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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 
Шта друго рећи осим једно велико браво и 

хвала, када се комплетира помоћ за чак 

четрдесетдве породице у овако кратком року. 

Стизали смо до најудаљенијих крајева Косова и 

Метохије, страдалне Баније, али и широм 

Републике Српске и централне Србије. Паралелно 

са тим подухватима, спроводили смо 

информативне посете код породица, које ће тек 

доћи на ред за помоћ. Подједнако успешно су 

одржавана бројна добротворна окупљања, што 

значи да су сви били заиста на висини задатка. 

Ништа мање се свакако ни не очекује да пружимо, 

с обзиром на то колико је породица и даље на 

чекању да их посетимо и помогнемо. 

Изузетно тешко би било да се успешно и на 

време спроводе акције помоћи породицама, да нема 

на десетине добротворних окупљања широм света 

у режији наших волонтера и пријатеља. Навешћемо 

редом оне који су се одржали у претходном 

периоду: Меморијални турниру у малом фудбалу у 

Теслићу (прикупљено 270км), Журка из блока у 

Новом Саду (13.170 дин.), Одбојка из блока у 

Грацу (320€), Коктел из блока у Новом Саду 

(18.560 дин и 10€), Пикадо из блока у Љубовији 

(14.570 дин), Пикадо из блока у Новој Пазови 

(59.000 дин и 5€), Планинарење из блока у Грацу 

(160€), Караоке из блока у Минхену (1.815€), 

Милитари изазов на Тамнави (25.000 дин), Квиз из 

блока у Добоју (373км), Тројка из блока у Новом 

Саду (695.260 дин), Меморијални турнир у Земуну 

(172.070 дин), Тројка из блока у Теслићу 

(20.350км), Тројка из блока Козарска Дубица 

(2.430км), Пикадо из блока у Козарској Дубици 

(1.385км), Добротворни турнири на ФОН-у 

(155.100 дин), Шах из блока у Грацу (265€) и 

Шетња из блока у Теслићу (358км).  

Посетили смо и четири породице, које су у 

плану за најскорију помоћ. Прво су посећени 

Златићи код Пирота са седморо деце, затим Антићи 

код Параћина такође са седморо деце, 

Младеновићи из Текије са четири ћерке и 

Марјановиће код Ариља са петоро деце.  

Када смо код помогнутих породица, заиста је 

одрађен феноменалан посао. Помогнуто је укупно 

42 породице широм Балкана. Тежиште је било на 

завршетку пројеката у централној Србији, као и на 

реализацији Видовданске акције на Косову и 

Метохији.  

Редом су помагане следеће породице у 

централној Србији. Аврамовићи са осморо деце код 

Смедеревске Паланке, купљена је кућа, замењена 

столарија на истој и обезбеђен је део покућства, а 

вредност овог пројекта износила је 3.090.883 дин. 

За Делиће из Богатића, такође са осморо деце, 

реновирана је кућа и обезбеђена пољопривредна 

механизација, све у вредности од 1.658.200 дин. 

Породици Нововић из Мрчајеваца са осморо деце, 

обезбеђена је такође пољопривредна механизација 

и основно покућство у износу од 1.004.624 дин. 

Јовановићи из Рашке су добили трактор, балирку и 

резервне гуме за трактор у вредности од 835.000 

дин. Павловићи из места Хетин, са четворо деце, 

помогнути су куповином једне краве у вредности 

од 106.000 дин. Стојановићима из Мрчајеваца са 

четворо деце, купљена је пвц столарија (141.010 

дин). Видојевиће из Видова код Новог Пазара, 

помогли смо куповином пластеника и половног 

трактора (818.700 дин). Николићима из Перлеза је 

замењен кров на кући, а вредност помоћи износи 

512.975 дин. Јовановићима из Кузмина помогли 

смо куповином машина за прављење кора у 

вредности од 504.000 дин. Васовићима из Ивањице, 

самохраној мајци троје деце, помогли смо 

изградњом потпорног зида у вредности од 

927.428,28 дин. Последња помогнута породица у 

централној Србији били су Прибићевићи из 

Футога, за које је тек започет процес помоћи 

плаћањем израде пројектне документације у 

вредности од 114.000 дин.  

Од активности у нашој јужној покрајини 

издвајамо две појединачне акције помоћи. Свакако 

најбитнији је пројекат изградње и опремања куће за 

породицу Милић са четворо деце из Штпрца, за 

који је издвојено 2.907.720 дин. У страдалном 

Гораждевцу, помоћ је стигла до породице 

Богићевић у виду грађевинског материјала и два 

Писмо 

донаторима 
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телета, укупне вредности 769.528 дин. Ипак главна 

акција се односила на испоруку помоћи за чак 24 

породице у склопу традиционалне Видовданске 

акције. У ту сврху утрошено је 56.842€. 

Наставили смо да пружамо помоћ и нашим 

сународницима на Банији, који су претрпели 

велика материјална оштећења на својим домовима. 

Помогнуте су две породице у износу од 7.000€, 

којима је испоручен најнеопходнији грађевински 

материјал. 

 Активности на пољу помоћи угроженим 

породицама, заокружене су испорукама помоћи за 

две породице са подручја Републике Српске. Прво 

је помогнута породица Еремија из Мркоњић града, 

која броји шесторо деце. За износ од 14.550км 

купљени су им прикључци за трактор и једна крава. 

Последња породица на овом дугачком списку 

помогнутих, били су Нешковићи из Власенице, 

који имају четири ћерке. Њима је купљена фреза са 

приколицом и косом у вредности од 7.100км.  

Велики изазови су пред нама на самом крају 

године. На десетине породица и даље очекује нашу 

помоћ, тако да морамо наставити још јачим 

интезитетом, како би све што је планирано и било 

реализовано у задатим оквирима. 

 

С поштовањем, 

Скупштина организације 

 

 

 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
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Породица Златић из места Крупац, општина Пирот, 
броји девет чланова: мајка Кристина, отац Љубиша 
и њихово седморо деце: Сташа (14), Дина (13), 
Страхиња (11), Димитрије (10), Лана (9), Јована 
(7) и Ђорђе (4). Последњи у низу Ђорђе, струје се ни 
не сећа, јер четири године, колико он има, струје у 
њиховом дому нема. 
 

 
 
Ово није једна од оних прича. Свака је своја, 
другачија, посебна. Замисли осмех, насмеј се, једна 
играчка, један оброк. Додај циглу, једну, тако ћемо 
им обезбедити кућу која ће њима бити нови дом. 
Знаш да можемо. 
 
Не окрећи главу, не листај странице, погледај их, они 
то наду у теби виде. Чврсто ме стежући за руке, 
звали су да се играмо, а играчака није било; 
обећавали су боље оцене у школи, иако врло добри, 
кажу – поправиће се. 
 

 
 
И док је фотограф покушавао да усними све оно што 
речима не можемо пренети, они су се сећали 
добрих људи да не забораве и помену: Јована – који 
се са својим другарима брине да имају хране; Бојана 
– који је уступуо кућу у којој тренутно живе; 
фондацији Блиц – која им је поклонила шпорет – 
који није коришћен јер нема струје... 
 
Извињавају нам се због лошег мириса који се осећа. 
Имају проблем са септичком јамом. Кажу, надали 
су се да ћемо доћи јер знају за нас. Значиле би им 
помоћ и у домаћим животињама – залог за неку 
светлију будућност. 
 

 
 
Покушавам да руку неприметно извучем и 
поздравим се, а они стежу још јаче, кажу да им 
поново дођемо, какве год да су вести, знају да ништа 
не можемо да обећавамо – само да дођемо. 
 

Златићи немају 

ни струју 
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На излазу из куће, испраћају нас са голубом у 
рукама. Симбол чистоте и безазлености у чијем је 
облику сишао Дух Свети када се у реци Јордан 
крстио Онај који је дошао да овоме свету донесе 
наду. 
 

 
 

 
 

 
 

За девет осмеха више, за нови дом, за 
успомене, живот и веру у људе. То је оно што 
најбоље умемо да радимо. Заједно. 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Златићи немају 

ни струју 
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Када смо у току прве посете питали мајку Виолету, 
како је дошла до наше организације, одговорила нам 
је да прати рад организације и да сматра да само ми 
можемо да помогнемо њеној породици! 

 

 
 
Висока очекивања постављена испред наше 
организације – да овој многочланој породици 
обезбедимо нормалне услове за живот – коначно су 
се испунила, па је породица из страћаре без 
купатила и воде у којој су живели у месту 
Голобок усељена у кућу која се налази у 
Смедеревској Паланци! 

 
Поред Виолете, ову породицу чине и отац Горан и 
деца: Александар (22), Славољуб (21), Алекса (17), 
Ирена (14), Теодора (13), Сара (11), Сања (10) и 
Филип (7). Најстарије ћерке, Биљана (27) и 
Оливера (25) удате су и не живе с њима. 

 
Живели смо у кући која је прокишњавала, без 
прозора, у две собе пуне влаге, без купатила. 
Знала сам да само ви можете да нам помогнете! – 
рекла је усхићено мајка Виолета. 

 

 
 

 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе породици је 

купила кућу, заменила столарију, купила 
електрични шпорет, два кревета са душецима, 
водоводни материјал, славине и бојлер. Укупна 
вредност помоћи износи 3.090.883 динара. Део 
донација у износу од 2.000 евра обезбедила је 
група Срби у Кини, а ми се захваљујемо свим 
донаторима који су учествовали у још једној 
великој акцији наше организациje! 

Аврамовићима 

купљена кућа 
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Да постоји награда за најпожртвованијег и 
најбрижнијег оца у Србији, Живадин Делић из 
Дубља код Богатића био би у ужем избору. Отац 
какав се ретко среће, потпуно сам одгаја чак 
осморо деце! 
 

 
 
Иако је био суочен са свим тешкоћама од када је 
њега и децу напустила жена, како нам је рекао током 
прве посете – воља да се бори за своју децу га је 
одржала, а донатори Хуманитарне организације 
Срби за Србе умели су то да цене и подрже његову 
борбу на прави начин. 
 
Укупна вредност помоћи износи 1.658.200 динара, а 
породици је урађена фасада, замењен кров, 
сређени плафони, купљен сетвоспремач, 
тракторске гуме, четири лежаја, шпорет на дрва и 
веш машина. 

 
 

 
 
Подсетимо, Живадин је очувао чак дванаесторо 
деце, од којих су једанаест његова биолошка деца. 
Четворо њих успело је да се осамостали и данас 
имају своје породице. Са њим, остало је њих осморо: 
Драган (29), Милутин (24), Милојко (22), Драгана 
(18), Милица (16), Драгољуб (13), Живана (11) и 
Неда (9). 

 

 
 
Живадин се бави земљорадњом која представља 
главни извор прихода породице. Имају хектар и по 
своје земље и изнајмљују хектар или два на 
годишњем нивоу. Углавном сеју кукуруз, јечам и 
жито. 

 
Хуманитарна организација Срби за Србе 
захваљује се свим људима доброг срца који су 
учествовали у овој акцији! 
 

ДЕЦА СУ НАША  БУДЋНОСТ! 

Помоћ за 

самохраног оца 
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Није прошло много времена од када нам је стигло 
писмо породице Нововић о тешком подстанарском 
животу који је био обележен честим сељењима и 
дуговима за кирију. Ипак, захваљујући чачанском 
огранку Кола српских сестара „Надежда 
Петровић” и телевизијској емисији Кућа до срца 
породици је изграћена кућа, а захваљујући 
донаторима Хуманитарне организације Срби за Србе 
помоћ је у потпуности заокружена. 
 

 
 
Подсетимо, иако су родитељи Мила (32) и Ненад 
(34) још увек прилично млади, оно што их издваја од 
других сличних брачних парова је то да Нововићи 
имају осморо деце – Цветка (16), Анастасију (13), 
Невену (11), Павла (9), Исидору (7), Душана (5), 
Анђелу (3) и Петра (2). Прохујали ратови саставили 
су их у Мрчајевцима код Чачка. Ненад је пореклом 
са Косова и Метохије, а Мила из Крајине. 
 

 
 

 
 
Наша организација обезбедила је трактор и 
приколицу, замрзивач, веш машину, ципеларник, 
три радна стола, два кревета на спрат, четири 
душека, три ормара и седам столица. Вредност 
помоћи износи 1.004.624 динара. 
 

 

Лепе вести код 

Нововића 
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Жеља да узму у закуп земљу и да је обрађују, као и 
да своју породицу прехрањују сечењем дрва 
испуњена је куповином трактора и приколице па су 
се Нововићи посебно захвалили свим људима 
доброг срца који су то омогућили. Такође, 
купљено покућство обезбедило је све што је 
потребно како би осморо деце имало нормалне 
услове за одрастање. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе успешно је 
привела крају још једну велику акцију помоћи. До 
краја године остало је неколико десетина 
породица којима планирамо да помогнемо па 
позивамо све донаторе да нам се прикључе и у 
даљим хуманитарним активностима! 
 

 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Лепе вести код 

Нововића 
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Увек се радујемо када у породици видимо пуно 
девојчица. Оне су посебна радост за сваку кућу јер 
њихов осмех обасјава сваки дом и чини га 
лепшим местом за живот. Ипак, шта се догађа када 
је ситуација толико тешка да ти осмеси изостају и 
да су доминанте емоције туга и неизвесност које 
се највише осликавају на лицима девојчица? 

 
Нажалост, најбољи одговор на ово питање дају нам 
Елена (10), Анастасија (9), Татјана (7), Николина 
(6) и Исидора (5). Још увек мале у односу на своје 
године, а велике по проблемима и недаћама које им 
се дешавају, практично, од рођења. Научене да од 
живота не очекују много, дочекале су нас скромно 
у условима недостојним живота било ког детета у 
21. веку. 
 

 
 
Породица Антић живи у селу Горња Мутница 
надомак Параћина у свакодневној борби за боље 
сутра! 

Како бисмо их упознали боље, желели смо да 
сазнамо шта би највише волеле да имају. Најстарија 
Елена без много размишљања одговорила нам је у 
једној речи: 

 
Кућу! 
 
Одговор који нас је дубоко дирнуо, јер смо 
очекивали типичан одговор њених вршњакиња, 

показао нам је да ова деца немају могућност да 
размишљају о било чему другом када немају ни 
оно основно. 
 

 
 
Ситуација у кући до пре годину дана била је 
безизлазна када су живели без струје и купатила. 
Породица више не живи у потпуном мраку јер су дуг 
за струју успели да исплате 

 
Што се тиче купатила, купио сам материјал, 
плочице, туш кабину и ве-це шољу, остало је још 
неке ситнице да докупим како бисмо могли да га 
направимо. Годинама се трудимо да прикупимо 
новац јер деца доста пате што немају купатило – 
рекао нам је домаћин Синиша који преко целе 
недеље ради у једној приватној фирми у Ћуприји. 

 
Поред пет девојчица, породицу чине и мајка Јелена, 
синови Филип (15) и Вук (2), бака Драгица и 
Синишин брат Драгиша. Од осталих примања 
готово да немају ништа, јер породица не прима 
дечији додатак и социјалну помоћ. 

 
 

Помозимо 

сестре Антић 
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Кућа без фасаде, са лошом столаријом, испуцалим 
зидовима, недовршеним собама и влагом која се 
појављује на одређеним местима указују да је 
реновирање, опремање и санација хитно 
потребна. 
 
Кујна нам се распала. Пукле су цеви... Од 
технике нам само раде телевизор и замрзивач. 
Све остало од покућства је пред распадом. 
Значило би нам када бисмо средили собе, 
опремили кућу и завршили купатило. Тада би 
деца имала све што им је потребно за нормално 
одрастање – рекла нам је мајка Јелена. 

 

 
 
Породица у склопу куће има башту коју обрађује и 
користи за своје потребе. Како нам кажу, помогло би 
им да имају трактор и моторку, како би могли да 
обезбеде додатан извор прихода јер је отац пре овог 
посла често надничио у шуми. 

 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе покреће 
велики пројекат помоћи породици Антић! 
Позивамо све донаторе да нам се придруже како 
бисмо по први пут донели осмех дечици која су 
заслужила да имају кућу какву су одувек желели! 
 

 
 

 
 

Помозимо 

сестре Антић 
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Породице Милијана Јовановића и његовог брата 
Мирка из села Кућане надомак Рашке, као што смо 
се уверили, живе у љубави и слози у две куће, а у 
једном домаћинству. Заједничким снагама обраћују 
велико имање. 

 

 
 
Како би наставили да у братској слози обезбеђују 
породици нормалне услове за живот, донатори 
Хуманитарне организације Срби за Србе помогли су 
их куповином трактора са две нове задње гуме и 
балирком! Вредност помоћи износи 835.000 
динара. 

 
Подсетимо, Милијан и жена Војка имају Светлану 
(27), Драгану (25) и Уроша (13), мада се Светлана 
недавно удала у Звечану и вeћ им је донела на свет 
унуку Алексију. Мирко и жена Мирјана имају 
Јована (13). 

 

Имамо својих пет хектара, али узимамо још 
десет у закуп. Држимо и пет крава, четири 
телета, више од 40 оваца, неколико прасади и 
кокошке – рекли су нам Урош и Јован током прве 
посете, док су нас овог пута сачекали видно 
захвални на помоћи. 

 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе 
захваљује се свим људима доброг срца који су и 
овога пута показали да удруженим снагама 
можемо успешно реализовати акције помоћи 
угроженим породицама. 
 

 
 

 

Механизација 

за Јовановиће  
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Хуманитарна организација Срби за Србе помогла је 
породицу Павловић! 

 

 
 
Подсетимо, самохрани отац Томислав и деца 
Немања (14), Дејан (12), Никола (10) и Вукашин 
(6) доселили су се у Хетин, општину Житиште, пре 
неколико година, када се Томислав развео од 
супруге. 

 
Некада су живели веома тешко. Често су се селили 
из jeдног објекта у други, а у већини случаја нису 
имали ни најосновније услове за живот. Уз велику 
помоћ мештана, Општине Житиште, колектива 
хетинске школе, школе из Српског Итебеја и многих 
других добротвора са платформе GoFundMe, 
купљена је кућа која је, такође, била поприлично 
трошна и у лошем стању. Екипа емисије С Тамаром 
у акцији им је крајем прошле године реновирала 
кућу, тако да су Павловићи коначно добили 
пристојне услове за живот! 

Наша организација помогла их је куповином краве. 
Како су нам рекли, помоћ ће искористити тако да 
започну посао са продајем млека и производа од 
млека. Вредност помоћи износи 106.000 динара. 

 

 
 
Захваљујемо се свим донаторима који су 
подржали и ову хуманитарну акцију! 
 

 
 

 

Крава за 

Павловиће   
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Слободан Стојановић заједно са својом супругом 
Горданом води рачуна и својски се труди да 
својим ћеркама Милијани (23), Јелени (20), Ивани 
(17) и Марији (11) обезбеди што боље услове за 
живот и безбрижно одрастање у Мрчајевцима крај 
Чачка. 

 
Хуманитарна организација Срби за Србе одлучила је 
да овај труд, поред вредне помоћи која је уручена 
крајем 2019. године, награди и постављањем PVC 
столарије. Укупна вредност помоћи износи 141.010 
динара. 

 
Главни извор прихода породице јесте зарада коју 
Слободан остварује радећи хонорарно и бавећи се 
пољопривредом, као и дечији додатак од 8.200 
динара. Део ове породице је и Слободанов отац 
Миодраг (83) који се слабо креће након прелома 
ноге и кука. 

 

 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе 
захваљује се свим донаторима који су својим 
донацијама пружили подршку још једној 
многочланој породици! 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

СЗС помогли 

Стојановиће   
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Да не заборављамо породице које смо некада давно 
помогли, у тренуцима када смо као још увек мала 
организација успевали да обезбедимо веома скрому 
помоћ, показали смо на примеру породице 
Видојевић из села Видова крај Новог Пазара! 

 

 
 
Уз помоћ донатора наше организације породици је 
купљен трактор и пластеник. Вредност помоћи 
износи 818.700 динара. 

 

Подсетимо, породицу чине Драгиша, Светлана, 
Чедомир (23), Јован (21), Јована (19), Данило (13), 
Душан (9) и Дарко (3). 

 
Кућу су у доброј мери завршили, а прошле године су 
направили и шталу где држе, за сада, једну краву и 
три свиње. Имају пет хектара шуме и четири и по 
обрадиве површине, где саде шљиве, јабуке и 
малине. 

 

 
 
Пошто нико од њих није запослен, трактор ће им 
добро доћи да наставе да вредно раде на својој 
земљи, док у пластенику планирају да узгајају 
паприку, парадајз, краставац итд. 

 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе 
захваљује се свим донаторима који су својим 
донацијама пружили подршку још једној 
многочланој породици! 
 

СЗС  помогли 

Видојевиће 
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Хуманитарна организација Срби за Србе помогла је 
још једну многочлану породицу на подручју Баната! 
Овога пута, помоћ је стигла до породице Николић 
из Перлеза код Зрењанина! 

 
Кућа у којој живе подигнута је пре Другог светског 
рата, па су услови живота, до пре само годину и по 
дана, били тешки. Срећом, за реновирање куће 
побринула се емисија С Тамаром у акцији, док је 
наша организација помогла заменом крова и 
постављањем лимова и олука. Вредност 
помоћи износи 512.975 динара. 

 

 
 
Подсетимо, Саша Николић одрастао је у Београду, 
али се са родитељима доселио у Перлез код 
Зрењанина када су они отишли у пензију. Ту се 
оженио с Катицом Ратковић с којом 
има Огњена (13), Уроша (10) и Иву (8). Саша је 
некад као добровољац учествовао у рату код 

Госпића. Данас, нажалост, не може да се креће без 
туђе помоћи. Радио је као таксиста, али имао је два 
срчана удара и један мождани. Као последица свега, 
створио му се вишак воде у организму и проблем са 
повишеним шећером у крви. Породица остварује 
додатан приход и продајом вештачког цвећа. 

 

 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе 
захваљује се свим људима доброг срца који су 
својим донацијама пружили подршку још једној 
многочланој породици! 
 

 

Николићима 

стигла помоћ 
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Прилика да помогнемо многочланој породици да 
покрене сопствени бизнис мотивисала је људе 
широм света да дају свој допринос. Идеја која је 
годинама била присутна у домy породице Јовановић 
из Кузмина надомак Сремске Митровице, да ће 
једнога дана из њиховог дома кренути производња 
кора за питу, коначно се реализовала! 
 

 
 
Одштампане амбалаже са натписом Коре Јовановић, 
показале су нам да се са речи на дела кренуло чим је 
неопходна опрема стигла. Од наше организације, 
породици је обезбеђена сушара за тесто, машина 
за прављење тестенина, машина за прављење 
кора, прохромски сто, месилица, хауба за 
извлачење паре и ламинатор. Вредност 
помоћи износи 504.000 динара. 

 
Подсетимо, Ранко и Милица родитељи су четворо 
малолетне деце која су нас и овог пута радосно 
дочекала. Поред њих, у кући живе и деда Радован и 
бака Петра. Упознајући се са породицом, приметили 

смо да најмлађе дете има нагнуту главу на леву 
страну, а одговор који смо добили због чега је тако, 
веома нас је растужио. Најмлађем Срђану (2) пре 
неколико месеци откривена је церебрална парализа. 

 

 
 
Прошле године, Развојни фонд аутономне покрајине 
Војводине одобрио им је пројекат под називом Коре 
Јовановић за који су вредни Јовановићи израдили 
пословно-инвестициони план и отворили фирму. 
Нажалост, речено им је да је услед пандемије корона 
вирусом конкурс стопиран па средства никада нису 
добили. Како нам кажу, нису губили веру, а 
донатори Хуманитарне организације Срби за 
Србе урадили су све што је потребно да им се сан 
оствари. 
Пут од идеје до реализације поплочан је 
донацијама људи племенитог срца 

 
Као што се види на сликама, најрадоснији су 
били Радован (10), Александра (9) и Андријана (4), 
па се надамо да ће у годинама које долазе ови 
малишани бити значајна подршка у развијању посла! 

 

 

Коре Јовановић 

- оставрење сна 
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Хуманитарна организација Срби за Србе спровела 
је традиционалну Видовданску акцију помоћи на 
Косову и Метохији. У укупној вредности од 56.842 
евра (укључујући и трошкове транспорта) наша 
организација је испоручила вредну материјалну 
помоћ за 24 породице које заједно броје 55 деце. 
Помоћ породицама се огледала у набавци крава за 
узгој, грађевинског материјала, ПВЦ столарије, 

покућства, беле технике, система за грејање и 
трактора. 

 

 
 
Прва породица за коју смо обезбедили помоћ у 
склопу Видовданске акције помоћи била је породица 
Ристић из села Горње Кусце у општини Гњилане. 
Родитељи Марко (34) и Александра (31) имају троје 
деце и то ћерке Јовану (10), Анђелу (8) и сина 
Јована (3). Од примања имају Маркову плату и 
дечији додатак. Баве се пољопривредом и обрађују 
један хектар земље. Породица тренутно живи на 
доњем спрату куће, почели су да опремају горњи 
спрат али због недостатка средстава нису били у 
могућности да наставе са радом. Маркови родитељи 
живе у старој кући у истом дворишту. 

Како би породици помогли да уреди горњи спрат 
своје породичне куће наша организација је 
обезбедила грађевински материјал за изолацију 
куће (стиродор, стиропор, лепак, мрежица, фасада, 
подлога, летве и угаоне лајсне), ламинат и ПВЦ 
столарију (два прозора и четворо врата) у укупној 
вредности од 1.750 евра. 

 
Друга помогнута породица је породица Аксић из 
села Добротин у општини Липљан.  Родитељи 
Зоран (38) и Мирјана (30) имају два сина 
Димитрија (10) и Саву (9). Од примања имају 
социјалну помоћ и дечији додатак. Породица живи у 
тешким условима у старој кући без купатила и 
основних услова за живот. Од племенитих људи 
добили су донацију у виду грађевинског материјала 
за сређивање купатила и ускоро ће кренути са 
планираним радовима. 

 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе је 
Аксићима обезбедила помоћ у виду ПВЦ столарије 
(пет прозора, четворо собних и једна улазна врата), 
кухиње, ламината, фрижидера, електричног 
шпорета и стола са шест столица у укупној 
вредности од 3.502 евра. 

 
Трећа породица коју смо помогли у Видовданској 
акцији су Симићи из села Кишница у општини 
Грачаница. Родитељи Драгиша (56) и Добрила (48) 
имају ћерке Анђелу (20), Валентину (18) и 
Андријану (10). Од примања имају само скромну 
Драгишину плату. Породица је донедавно живела у 
старој кући, али уз помоћ добрих људи успели су да 
направе нову. Како би довршили неопходне 
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грађевинске радове на постављању изолације на 
новој кући организација Срби за Србе је 
обезбедила грађевински материјал у вредности од 
1.402 евра. 

 

 
 
Четврта помогнута породица су Јоксимовићи из 
села Босце у општини Косовска Каменица. 
Родитељи Бојан (39) и Александра (34) имају сина 
Лазара (13) и ћерку Кристину (11) која нажалост 
болује од епилепсије. Са њима у домаћинству живи и 
Бојанов брат Горан (37) који има менталну 
заосталост. Од примања имају социјалну помоћ, 
дечији додатак и помоћ за туђу негу за Горана. 
Јоксимовићи обрађују четири хектара земље и имају 
једну краву коју чувају у штали која није у њиховом 
власништву и за коју плаћају месечни закуп. 
Породици смо помогли у виду куповине краве у 
укупној вредности од 1.500 евра како би повећали 
сопствену производњу сира и млека и на тај начин 
обезбедили додатне приходе за своје домаћинство. 

 
Пета помогнута породица у нашој Видовданској 
акцији били су Симијоновићи из новобрдског села 
Теринчани код Прековца. Родитељи Синиша (46) и 
Данијела (38) имају троје деце Николу (21), 
Немању (19) и Анђелу (16). Са њима у домаћинству 
живи и деда Милорад (68). Од примања имају 
Милорадову пензију, социјалну помоћ, дечији 
додатак и Николину плату. Баве се пољопривредом и 
обрађују два хектара земље, имају четири краве и 10 
коза. Како би породицу подржали у проширењу 
сопствених капацитета у производњи домаћег сира и 
млека наша организација им је обезбедила краву у 
вредности од 1.500 евра. 

 
 
Шеста помогнута породица је породица Тасић из 
села Ранилуг у општини Косовска Каменица. 
Родитељи Милош (30) и Валентина (29) имају 
синове Марка (11) и Михајла (7). Са њима у 
домаћинству живе Милошева сестра Драгана (27), 
деда Новица (55) и бака Радица (52). Од примања 
имају минималац, социјалну помоћ и дечији додатак. 

 
Тасићи се баве пољопривредом, обрађују четири 
хектара земље и имају једну краву. Како би повећали 
производњу домаћег сира и млека наша организација 
им је обезбедила помоћ и виду краве у укупној 
вредности од 1.500 евра. 

 

 
 
Седма породица која је добила нашу помоћ су 
Јовановићи из села Доња Будрига, општина 
Гњилане. Самохрана мајка Сања (41) подиже ћерке 
Александру (18) и Анастасију (18) и сина Алексу 
(16). Од примања имају породичну пензију и дечији 
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додатак. Сањин супруг и отац њихове деце се 
нажалост недавно упокојио на путу до болнице. Како 
би у овим тешким данима за Јовановиће показали 
подршку и солидарност, одлучили смо да породици 
обезбедимо помоћ и виду набавке ПВЦ столарије 
(шест прозора и балконска врата), електричног 
шпорета и кухиње у укупној вредности од 1.800 
евра. 

 

 
 

 
 
Следећа породица коју смо помогли јесте породица 
Стошић из села Партеш у општини Ново Брдо која 
броји седам чланова. Родитељи Зоран (59) и Злата 
(61) имају три сина Миодрага (33), Бојана (31) и 
Александра (24), а Миодраг је основао и своју 
породицу са супругом Достом (34) и имају ћеркицу 
Софију (4). Од примања имају Зоранов минималац и 
Миодрагову плату. Баве се пољопривредом и 
обрађују 1,5 хектара земље. Нажалост, Зоран је 
инвалид и храмље на десној нози, а син Александар 
има здравствене проблеме, био је до скоро у 

Топионици и сада је на кућном лечењу. Стошићима 
смо помогли у виду набавке ПВЦ столарије и то 
куповином девет прозора и двоје улазних врата у 
укупној вредности од 2.500 евра. 

 

 
 
Видовданска акција помоћи наше организације 
стиже и до породице Јовановић из села 
Коретиште, у општини Гњилане. Родитељи Горан 
(41) и Данијела (41) имају два сина Илију (18) и 
Немању (16). Од примања имају Горанову плату, 
који је запослен у Дому здравља као и Данијелину 
плату. Баве се пољопривредом и обрађују четири 
хектара земље. 

 
Такође, Јовановићи се баве узгојом домаћих пилића, 
имају и шест свиња прасиља и желели би да повећају 
број стоке, па смо стога одлучили да породици 
помогнемо у набавци грађевинског материјала 
(цемент, арматура, ферт гредице, монте и блокови) 
за изградњу објекта за свиње у укупној вредности 
од 2.000 евра. 
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У Коретишту помажемо још једну породицу а то је 
породица Илић. Родитељи Милош (30) и Наташа 
(30) имају ћерку Кристину (8) и сина Николу (2). 
Од примања имају Милошеву плату који ради у 
основној школи као помоћно особље, а примају и 
дечији додатак. Породица је донедавно живела у 
заједници са родитељима, братом и сестрама, али су 
некако успели да направе још једну просторију са 
купатилом где планирају да живе. Због недостатка 
средстава нису у могућности да заврше ту 
просторију, па је наша организација одлучла да им 
обезбеди помоћ у виду ламината, замрзивача, 
фрижидера, веш машине, електричног шпорета, 
кухиње, стола са шест столица, два кауча, каде и 
вц шоље са водокотлићем у укупној вредности од 
2.547 евра. 

 

 
 
Породица Јоргић из Грачанице је такође добила 
помоћ наше организације. Родитељи Милош (38) и 
Јелена (31) имају ћеркицу Снежану (10). Са њима у 
домаћинству заједно живе и бака Верица (63) и дека 
Мирослав (65). Од примања имају социјалну помоћ 
и Мирославову пензију. 

 
До скоро је Милош био самохрани родитељ, али се 
недавно оженио Јеленом, живе на првом спрату куће 
док је други спрат припао Милошевом рођеном 
брату који тренутно не живи на Косову и Метохији. 
За Јоргиће смо обезбедили помоћ у виду набавке 
ПВЦ столарије и то шест прозора, балконска и 
улазна врата у укупној вредности од 1.900 евра. 

 
 
 

 
 
Дванаеста породица која је добила помоћ у склопу 
Видовданске акције је породица Илић из села 
Горње Кусце у општини Косовска Каменица. 
Родитељи Далибор (36) и Соња (34) имају сина 
Луку (12) и ћерку Богдану (10). Са њима у 
домаћинству живе и дека Живко (66) и бака Златка 
(65). Од примања имају Далиборову плату који ради 
у школи као помоћно особље, дечији додатак и 
Живкову пензију. Породица је изградила и опремила 
нову кућу, али нису успели да поставе изолацију, па 
је стога наша организација обезбедила грађевински 
материјал (стиропор, стиродур, лепак, мрежицу, 
купир и лајсне) у укпној вредности од 1.400 евра 
како би завршили постављање изолације и фасаде на 
свом породичном дому. 

 
Породица Јевтић из села Сушица у општини 
Грачаница је такође помогнута од стране 
организације Срби за Србе у овој Видовданској 
акцији помоћи. Родитељи Ивица (45) и Данијела 
(40) имају сина Алексу (18) и ћерку Александру (14) 
а са њима у домаћинству је и дека Цвеја (74). 
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Од примања имају Ивицину плату и Цвејину пензију. 
Баве се пољопривредом и обрађују 80 ари земље. 
Породица живи у старој трошној кући која је почела 
са једне стране да тоне. Јевтићи ће бетонирати један 
део куће и спречити даље пропадање, а наша 
организација им је обезбедила помоћ у виду 
ламината, кухиње, шпорета на дрва, електричног 
шпорета, фрижидера, стола са шест столица и два 
кауча у укупној вредности од 1.950 евра. 

 

 
 
У селу Врбовац у општини Витина помогута је 
породица Јовановић. Отац Зоран (49) до скоро је 
живео сам са сином Петром (13) али се недавно 
поново оженио. Од месечних примања имају само 
11.000 динара минималац. Јовановићи живе на првом 
спрату куће у доста тешким материјалним условима. 
Покућство је дотрајало а у собама нема подне 
изолације, па је стога наша организација одлучила да 
породици обезбеди помоћ у виду ламината за собе, 
електричног шпорета, фрижидера, замрзивача и 
шпорета на дрва у укупној вредности од 1.550 евра. 

 

 

Видовданску акцију помоћи наше организације 
настављамо за породицу Николић из Лапљег села 
у општини Грачаница. Родитељи Ивица (43) и 
Наташа (37) имају три ћерке Андреу (16), Марту 
(14) и тромесечну Уну. Са њима у домаћинству је и 
бака Доста (62). Од примања имају Наташину и 
Ивицину плату и Достину пензију. Наша 
организације је Николићима обезбедила неопходну 
помоћ у виду ПВЦ столарије (два прозора и улазна 
врата) и ламината у укупној вредности од 1.300 
евра. 

 

 
 
У Грачаници посећујемо и породицу Трајковић. 
Родитељи Саша (36) и Снежана (32) имају двоје 
деце сина Саву (7) и ћерку Анђелу (5) која нажалост 
болује од епилепсије. Са њима у домаћинству живе и 
дека Живорад (61) и бака Душица (59). Од примања 
имају Сашину плату, који ради у вртићу као чувар, 
дечији додатак и Живорадову плату. Породица је 
некада живела у Липљану, али су због притиска 
Албанаца морали да продају кућу. Износ од 
продаје куће поделили су на четири дела, тако да су 
они успели да направе кућу у Грачаници која је 
мала и са недовољно простора за живот. Како би им 
помогли да прошире постојећу кућу, наша 
организација је донирала грађевински материјал за 
Трајковиће у укупној вредности од 2.002 евра. 

 
У Видовданској акцији обезбедили смо и вредну 
помоћ за породицу Михајловић из Грачанице. 
Родитељи Живојин (49) и Ивана (43) имају сина 
Андреја (10). Од примања имају Живојинову плату, 
који ради у школи као професор и Иванину плату 
која ради у Епархијској хуманитарној организацији 
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''Мајка девет Југовића''. У породици нажалост сви 
имају проблема са здрављем. Андреј има проблема 
са бубрезима, са меланомима на кожи и очима, 
Ивана има срчане проблеме и треба да обави 
трансплатацију рожњаче, а Живојин има неколико 
различитих хроничних болести са којима се бори. 
Живојин се пре 17 година вратио из Јагодине да 
живи на Косову и Метохији, где је основао своју 
породицу и од тада живи као подстанар. 

 

 
 
Како би трајно решили своје стамбено питање, наша 
организација је обезбедила Михајловићима 
грађевински материјал за изградњу куће 
(арматура, мрежа, песак, цемент, блок, монте, фер 
гредице, грађа за кров, летве, патос за кров, цреп, 
ексери, жице) у укупној вредности од 10.000 евра. 
Видовданску акцију помоћи традиционално 
настављамо и са породицама у Метохији. 

 
У Гораждевцу, општина Пећ, посећујемо породицу 
Србљак. Родитељи Радомир (60) и Мирјана (64) 
богати су са бројним потомством изродивши четворо 
деце ћерке Слађану (34), Драгану (32), Тамару (30) 
и сина Василија (16) а са њима у домаћинству су и 
Слађанини синови Лазар (10) и Дамјан (7). У 
стравичном злочину на Бистрици 2004. године 
непознати злочинци су убили двоје и ранили 
четворо српске деце а међу њима и тада 
петнаестогодишњу Драгану Србљак, која и даље 
носи ожиљке рањавања. 

 
 
 
 

 
 
Породица је изразила потребу за набавку 
професионалног половног шпорета за печење 
папирке како би унапредили и повећали домаћу 
производњу у укупној вредности од 2.300 евра. 

 

 
 
Друга породица коју помажемо у Метохији је 
породица Накаламић из Велике Хоче у општини 
Ораховац. Родитељи Златко (45) и Мајола (40) 
имају троје деце ћерку Јовану (20), сина 
Александра (15) и ћерку Хелену (7). Са њима у 
домаћинству живе и дека Миомир (73) и бака Зора 
(69). У породици само је отац Златко запослен у 
локалној самоуправи са платом, која није довољна за 
нормалан живот ове велике породице. Супруга 
Мајола нема посао, Јована похађа Учитељски 
факултет у Лепосавићу, а Александар и Хелену 
похађају у основну школу у селу. Последњих 10 
година Накаламићи реновирају своју стару 
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породичну кућу и неколико пута су подизали кредит 
у банци како би својој деци направили кутак за 
учење и самим тим олакшали и обезбедили колико-
толико нормалан живот, који српска деца тренутно 
немају на Kосову и Метохији. На спрату који су 
реновирали немају парно грејање, па су зими 
принуђени да спавају сви у истој соби. 

 
Поред тога, неопходна им је помоћ да уреде кухињу 
и купатило које није у потпуности сређено. Како би 
Накаламићима обезбедили помоћ да уреде свој 
животни простор у кући, наша организација им је 
обезбедила помоћ у виду куповине система за 
грејање који чине котао, четири радијатора, 
бојлер и сушачи у укупној вредности од 2.500 евра. 

 

 
 

 
 
У Великој Хочи настављамо акцију помоћи за 
породицу Маниташевић. Родитељи Негован (52) и 
Бранкица (45) имају два сина Милоша (21) и 
Милана (18) који се школују у Косовској 

Митровици. Од примања имају минималац, а 
супруга Бранкица је оперисана од рака пре неколико 
година у Београду. Потребна им је помоћ око 
реновирања породичне куће, стога је наша 
организација обезбедила неопходан грађевински 
материјал за реновирање две собе, материјал за 
изолацију, фасаду, гипсане табле, електричне 
инсталације, цемент, арматуру, ламинат, ормар, 
кревет и троје собних врата у укупној вредности од 
2.500 евра. 

 
Видовданску акцију настављамо у суседном 
Ораховцу где обилазимо породицу Ђорић. 
Родитељи Добривоје (57) и Мирела (40) имају 
четворо деце Марка (18), Марију (15), Атанасија 
(13) и Милицу (8). 

 

 
 
Марија болује од атаксије, не може сама да хода и 
мора свакодневно да користи памперс пелене. 

 
За њих је наша организација такође обезбедила 
комплетан систем за грејање који укључује котао, 
радијаторе, цеви а платили смо и један део 
инсталације читавог система у укупној вредности 
од 2.500 евра. 

 
Још једна посећена породица у Ораховцу су 
Зечевићи. Самохрана мајка Наташа (48) је 
професор биологије у основној школи и подиже 
своју децу Милу (20), Милутина (15) и Михаила 
(13). 
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Изразили су потребу у помоћи око набавке 
покућства, па је наша организација обезбедила 
помоћ у виду набавке веш машине, шпорета, 
комбинованог фрижидера, радног стола, шест 
столица, тепиха, радне столице, два мања сточића 
и усисивача у укупној вредности од 1.500 евра. 

 

 
 
Шеста помогнута породица у Метохији била је 
породица Јанковић из села Благача у општини 
Исток. Они су уједно и једина српска породица у 
овом селу. Родитељи Душан (44) и Сања (42) имају 
сина Радоша (1) које је прво српско дете рођено у 
Ђураковцу од 1999. године и живе заједно са баком 
Станком (64) у свом домаћинству. 

 
Пошто се баве пољопривредом изразили су жељу да 
им наша организација помогне у обезбеђивању 
половног трактора, што смо и реализовали са 
4.000 евра. Са тим трактором породица ће моћи да 
обезбеди додатне приходе за своје домаћинство и 
осигура сигурнију егизстенцију. 

 
 
Последња породица коју смо посетили и помогли у 
склопу велике Видовданске акције била је 
породица Божанић из Штрпца. Самохрана мајка 
Драгана (45) подиже троје деце сина Александра 
(16), ћерку Александру (13) и сина Алексу (8). 
Драгана нажалост болује од хиптертензије и 
дијабетеса. 

 
Изразили су потребу да им наша организација 
обезбеди помоћ у виду покућства па смо 
Божанићима донирали сто са четири столице, 
угаону гарнитуру, електрични шпорет и 
фрижидер у укупној вредности од 1.200 евра. 

 
Велику захвалност у помоћи око логистике и 
дистрибуције помоћи породицама на Косову и 
Метохији дугујемо нашим пријатељима и 
сарадницима из Епархијске хуманитарне 
организације ''Мајка девет Југовића'' из 
Грачанице као и братству манастира Високи 
Дечани. 
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Почетком 2021. године наши чланови посјетили су 
вриједну осмочлану породицу Еремија из мјеста 
Бјелајце, код Мркоњић Града. Посјету је 
обиљежио широки осмијех шесторо дјеце и 
задовољство родитеља Сање (44) и Радивоја (47), а 
нашој организацији је само остало да испуни њихове 
жеље, што смо на крају успјели и тиме још једном 
показали љепоту наше мисије. 

 
Током посјете, наше чланове је дочекала мала и 
весела дружина предвођена најмлађим чланом ове 
породице, а раздрагани Мирко нам је чим прије 
испричао све што је било потребно да знамо о 
његовим сестрама, породици и цјелокупној 
ситуацији. Наиме, отац породице Радивој ради 
фасадерске радове, а мајка је запослена у школи као 
хигијеничарка. Ипак, то им нису једини приходи. 

 

 
 
Својим радом и трудом и једним правим 
животињским царством које посједују, те обављањем 

земљорадничких послова, уз скромну, учену дјецу, 
породица Еремија опстаје и сопственим рукама 
обезбјеђује све што им је потребно. Тада нам је 
Мирко, у крилу свог оца Радивоја испричао како су 
захвални на свему што имају, али како би им живот 
био додатно олакшан уколико би имали фрезу са 
карданом, балирку, косу, и оно што су посебно 
нагласили најмлађи чланови ове породице, краву, 
коју су мало прије наше посјете изгубили. 

 
По обећању, наша организација је још једном 
испунила циљ, те је уз прикупљена новчана средства 
у вриједности од 14.550 КМ испунила све исказане 
жеље ове вишечлане радне породице. Ова донација 
ће им, сигурни смо, помоћи у много чему, с обзиром 
на то да вриједни родитељи у Бањалуци школују чак 
три кћерке, Анђелину (21), Весну (18) и Милијану 
(16), док Марија (13) и Бојана (11) иду у оближњу 
основну школу, гдје ће им се убрзо придружити и 
најмлађи Мирко (7). 

 
Ипак, оно што нам посебно причињава задовољство 
у овом послу, након испуњених и захвалних 
осмијеха послије успјешно завршене акције, јесу 
управо људи који нам се свакодневно придружују и 
дају своју безусловну подршку у нашем раду. Тако је 
са нама на пут, у посјету породици Еремија кренуо и 
отац Василије, игумана манастира Клисина код 
Приједора, који нам је и доставио податке о овој 
срећној породици. 

 

 
 
Поштовани игуман, који је вољени пријатељ 
породице Еремија и школски друг мајке породице 
Сање, још једном нас је подсјетио и указао на 
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пријатељство које наша организација годинама 
уназад његује са овим манастиром. Манастир 
Клисина, који припада Епархији бихаћко-
петровачкој Српске православне цркве, налази се у 
селу Ништавци, 15 километара јужно од 
Приједора, а посвећен је Светој великомученици 
Марини (Огњена Марина). Управо овај манастир је 
био и остаће један од мјеста сусрета великог броја 
наших чланова који редовно одлазе на богослужења, 
а колико смо тамо увијек добродошли говори и 
чињеница да смо баш у овом манастиру неколико 
пута прославили славу организације – Светог 
Василија Острошког. Овом посјетом смо још 
једном учврстили наше везе, те смо се подсјетили да 
је баш ово свето мјесто стална кућа једне од 
многобројних наших донаторских кутија за све оне 
којима је помоћ потребна. 

 

 
 
На крају, нама је остала радост и задовољство, те још 
јачи осјећај пријатељства након успјешно завршене 
акције, а породицу Еремију оставили смо са још 
већим осмијехом у кући испуњеном љубављу и 
њиховим малим животињским царством. 

 
Ову акцију и текст завршићемо једном симпатичном 
анегдотом, са ким другим него са најмлађим чланом 
породице, који нас је подсјетио да је срећа заправо 
само у дјеци. У једном моменту, мали Мирко 
пожалио се свом оцу и присутнима да га боли глава. 
Када је наишао на забринуту реакцију и питање: 
„Зашто те боли глава?“, најмлађи члан је духовито 
одговорио: „Сикирају ме жене“, алудирајући на 
својих пет сестара, а оставивши велики смијех за 
собом у кући. Радосни смо када бивамо дочекани са 

осмијехом, али ипак смо најрадоснији када такви 
будемо и испраћени. 

 

 
 
И зато, да бисмо што више породица оставили 
насмијанима за собом, позивамо све донаторе наше 
хуманитарне организације да сходно својим 
могућностима и даље подржавају наше акције. 
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Човек никад не зна шта доноси сутра! У ту изреку 
два пута се у кратком времену уверила и породица 
Нешковић из Цикотске Ријеке, села у општини 
Власеница у Републици Српској. 

 
Породицу Нешковић чине отац Милан, мајка 
Милада и четири ћерке – Рада (12), Јелена (11), 
Николина (9) и Бојана (8). Како би својој породици 
обезбедио оно најосновније, Милан ради сеоске 
послове за дневницу. Милада је домаћица, која 
током сезоне иде у Србију да бере малине, чиме 
допуњује кућни буџет. 

 

 
 
Током наше прве посете Нешковићима, ситуација у 
њиховом дому била је веома тешка. Они су живели у 
кући која није имала кров, а само су две 
просторије биле условне за живот те многочлане 
породице. 

 
Међутим, стање у дому Нешковића се муњевито 
променило! Госпођа Милена Кевић, родом из 
Власенице, која живи и ради у Швајцарској, након 
смрти свог блиског члана породице поклонила је 
Нешковићима кућу са окућницом и великим 

шљивиком. Човекољубље и родољубље вредно 
сваке похвале и сваког дивљења! 

 

 
 
Уследила је наша нова посета Нешковићима, који су 
рекли да би им један мотокултиватор умногоме 
олакшао бављење пољопривредом на њиховом 
новом имању. Одмах смо покренули акцију 
прикупљања средстава за набавку мотокултиватора 
за Нешковиће и уз помоћ наших донатора, као и 
толико пута до сада, веома брзо смо прикупили 
потребан новац. 

 
Током наше треће посете Нешковићима, осмеси на 
њиховим лицима приликом уручивања 
мотокултиватора, говорили су нам колико је 
ситуација сада боља у њиховом дому и да су за њих 
већ стигли ведрији дани. Нешковићи су се том 
приликом захвалили Хуманитарној организацији 
Срби за Србе, а посебно свим њеним донаторима, 
што су им купили мотокултиватор. 

 

 
 
Прво смо добили нов кров над главом. Хвала 
госпођи Милени на томе до неба! Сада сте нам 
ви купили нов култиватор, са којим ћу моћи да 

СЗС помогли 

Нешковић 
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радим и за нас, али и за друге људе у селу и 
околини, и да тако зарадим за своју породицу! 
Хвала и вама до неба, Срби за Србе, и свим 
донаторима, ова помоћ нам много значи! 

 

 
 
За набавку мотокултиватора са карданском 
приколицом, косом и фрезом издвојили смо 7.100 
конвертибилних марака, а Нешковићи 400 КМ, 
које су дали као капару. 

 

 
 

 
 
Широм Републике Српске има много породица чију 
тешку судбину су Нешковићи до скоро делили. 
Хуманитарна организација Срби за Србе и њени 

донатори више од 16 година уносе светлост и 
радост у домове у Републици Српској и то ћемо 
наставити да чинимо и убудуће, а за то нам је 
потребна помоћ добрих људи широког срца. 

 

 
 

 
 
Буди редован донатор Хуманитарне организације 
Срби за Србе, учествују у акцијама помоћи Србима 
од Требиња, преко Бијељине, до Приједора! 

 

 

СЗС помогли 

Нешковић 
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Породица Младеновић из Текије крај Кладова, 
дуги низ година покушава да нађе начин да уреди 
свој дом. Иако живе као подстанари, жеља да 
оплемене простор и среде га за своје четири ћерке 
никад није доведена у питање. 
 

 
 
Живели смо као подстанари, пре него што нам је 
Општина Кладово уступила половину куће на 
коришћење. Сада смо потписали други уговор у 
трајању од три године. Када смо дошли овде све 
је било у катастрофалном стању јер је објекат 
оштећен током великих поплава 2014. године. 
Пошто сам намајсторичав и знам доста послова 
да радим, успео сам колико сам могао да средим 
и сада су услови живота много бољи – упознаје 
нас са ситуацијом отац Дејан. 

 
Иако многобројна срца и цвеће красе дом породице 
Младеновић најлепши украс су њихове ћерке: 

Александра (21), Јована (13), Анђела (10) и Јана 
(9). Најстарија ћерка је студент Учитељског 
факултета у Неготину, па у тренутку нашег доласка 
није била код куће. Насмејане девојчице које су нас 
дочекале похвалиле су се да су одлични ђаци, а 
најмлађа Јана нам је посебно нагласила шта она 
сматра великим успехом: 

 

 
 
Ја садим поврће. Имам пасуљ! 
 
Дејан ради на хидроелектрани Ђердап I као 
машинац, док је мајка Гордана домаћица али се 
повремено бави израдом декупажа. Од примања 
имају и дечији додатак за три девојчице. У башти 
узгајају поврће за своје потребе. 

 

 
 
Нажалост, доста новца нам је требало да 
реновирамо кућу, па имамо чак три кредита која 
отплаћујемо – рекла нам је мајка Гордана. 

 

СЗС помогли 

Младеновиће 
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Како су истакли, од помоћи би им значила 
столарија, двосед/тросед на развлачење, 
фрижидер, два ормара, материјал за изолацију и 
репроматеријал за декупаж. 

 

 
 
Активно сам се бавио спортом, посебно сам 
волео веслање кајаком. Нажалост, Анђела се 
током играња са децом повредила, тачније, 
пробола је дебело црево. Од стреса сам добио 
шећер и све је кренуло на другу страну што се 
тиче мог здравственог стања. Без обзира на све, 
не предајем се. Борим се за своју децу – додао је 
отац Дејан. 

 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе позива 
донаторе да нам се прикључе у великој акцији 
помоћи породици Младеновић! 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

СЗС помогли 

Младеновиће 
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Шта се догоди када планирате многочлану породицу, 
радите и трудите се, а онда вам се једног дана деси 
да све што сте градили изгори у пламену? 

 

 
 
Стара је то била кућа. Мала, али сложно смо 
живели нас осморо, а онда је све нестало – говори 
нам на почетку разговора отац Драган о великој 
несрећи која је задесила породицу Марјановић. 
 
Неприступачно, брдско-планинско село Радошево 
недалеко од Ариља, било је место ка коме смо се 
упутили како бисмо сазнали нешто више о 
породици са петоро деце која је морала да крене 
из почетка. 
 
У делимично изграђеној кући, поред оца Драгана, 
дочекала нас је мајка Драгана и деца: Катарина 
(13), Јована (9), Тихомир (7), Ивана (5) и Иван (3). 
Кућа коју су кренули да граде недалеко од згаришта 
које је остало тренутно је њихов дом током летњих и 
јесењих месеци, док преостало време проводе у 
Ариљу, где живе као подстанари. 

 
 
Док се школују деца, остадосмо да плаћамо стан 
у Ариљу. Кола немамо, не можемо одавде ништа 
да урадимо, поготову кад падне снег, непроходно 
је и онда немамо други избор – рекла нам је мајка 
Драгана. 

 

 
 
И заиста, прелепа природа којом су окружени иако 
на први поглед одузима дах, са друге стране не даје 
никакве могућности да Марјановићи остану на 
свом огњишту док су деца мала. Због тога, они 
немају других жеља осим да реше стамбено 
питање. 
 
Волели бисмо да имамо нашу кућу у Ариљу или 
околини. То би нам значајно олакшало живот. У 
нашој породици једино муж ради. Нажалост, 
деца имају проблема и са бронхијалном астмом 
па нам је заиста тешко да живимо oвако – додала 
је Драгана. 

У пожару 

остали без ичега 
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На крају разговора, домаћин Драган нам је поручио: 

 
Хвала на посети. Једва смо се натерали да вам се 
јавимо за помоћ, па ако стигнемо некада на ред... 
Ако не, никоме ништа. Знамо да има доста муке 
и код других! 
 

 
 

 

 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе покреће 
велику акцију помоћи куповине куће за 
Марјановиће! Нека дела наше љубави, као 
митске птице феникси, изникну из пепела који је 
остао и донесу радост још једној породици! 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

У пожару 

остали без ичега 
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На спортском терену МЗ Бања Врућица, 28. и 29. 
августа одржан је меморијални турнир у малом 
фудбалу Владимир Савић Ика.  
 
Другу годину за редом наши чланови из Теслића 
могли су да поставе донаторску кутију где је ове 
године прикупљено 270 КМ. 
 
На турниру је учествовало 11 екипа, а најбољи су 
били:  
 

1. МЗ Бања Врућица 
2. Ауто школа Перишић 
3. ФК Минерал 

 

 
 
 
 

 
 

 
 

Још једном, захваљујемо се свим учесницима и 
посетиоцима турнира на добровољним 
прилозима. 
 

 

Меморијални 

турнир-Теслић 
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По други пут ове године, домаћин Журке из блока у 
Новом Саду била је кафана Тамо далеко 10. 
септембра. Велики одзив добрих људи и позитивна 
атмосфера владала је током целе вечери и 
захваљујући њима прикупљено је 13.170 динара. 
 

 
 
Посебну захвалност дугујемо власнику и особљу 
кафане Тамо далеко, који су се одрекли дела пазара 
и уступили нам локал на коришћење. Такође, 
захваљујемо се свима који су подржали овај 
догађај. Надамо се да ће бити још хуманитарних 
догађаја у Новом Саду, па вас позивамо да 
пратите наш сајт, као и друштвене мреже, како 
бисте на време били обавештени. 
 

 
 

 
 

 
 

 

Журка из блока 

у Новом Саду 
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Косово и Метохија су наш најтоплији капут, наша 
најбистрија вода, највећи понос и пркос у нама 
уметнут, жариште нашег сунца и наш бедем. Бедем 
који није срушен. Ни дан данас. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе већ више 
од шеснаест година промовише активан начин 
борбе за светлију и бољу будућност нашег народа, 
пре свега кроз помоћ најугроженијим вишечланим 
породицама, али и подизањем свести да не смемо 
заборавити наш народ, наше манастире и њихово 
страдање на Косову и Метохији. 
 
Синатра бар у Београду, 3. октобра био је испуњен 
хуманим људима, који су дошли да подрже нашу 
акцију, Биоскоп из блока и неки од њих се по први 
пут суочили са реалним животом нашег народа на 
Косову и Метохији. 
 
 

 
 
На самом догађају присуствовало је око тридесет 
људи, а међу њима је био и наш прослављени 
репрезентативац у ватерполу Никола Рађен, који 
се на крају вечери обратио свим присутим гостима, 
са речима захвалности и подршке. 
 
Укупно је прикупљено 35.000 динара и 50 евра и 
сва средства ће бити усмерена за сада већ 
шесточлану породицу Милић из Штрпца на 
Косову и Метохији. 
 

 
 
Још једном захваљујемо се Синатра бару, свим 
нашим пријатељима, који су подржали још један 
догађај у Београду. Позивамо да нас и даље 
подржавате, јер нас до краја године очекује пуно 
нових дешавања! 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ   
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Биоскоп из 

блока у БГ-у 
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За крај летне сезоне у Грацу 18. септембра одигран 
је турнир у одбојци. Лаганим темпом 8 екипа по 
три играча одмериле су снаге са обе стране мреже. 
 
Системом елиминације стигли смо и до оне три 
екипе којима је мрежа за нијансу била мања 
препрека да поентирају. 
 

1. Шибовска 
2. ФССХ 
3. Задужбина 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

Турнир у 

одбојци у Грацу 
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Почетком октобра 2021. године стигла је радосна 
вест на адресу Хуманитарне организације Срби за 
Србе у виду благослова Његовог 
Преосвештенства Епископа пакрачко-славонског 
Г. Јована за наше деловање на подручју ове 
страдалне епархије. 
 

 
 
Убрзо је уприличен и пријем у Владичанском 
двору у Пакрацу на којем су договорени детаљи 
будуће сарадње. Наша организација до сада је 
помогла неколико повратничких породица на 
подручју Епархије пакрачко-славонске, а у плану је 
интезивирање активности у циљу помоћи 
угроженим породицама и економским пројектима 
Епархије. 
 
 

Искористили смо прилику да посетимо Саборни 
храм Свете Тројице у Пакрацу и манастир Рођења 
Светог Јована Крститеља у Јасеновцу, где смо се 
поклонили моштима Светих новомученика 
јасеновачких. 
 

 
 

 
 

 

Благослов 

Епископа за СЗС 
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Последње летње дане чланови хуманитарне 
организације Срби за Србе из Новог Сада одлучили 
су да проведу уз коктеле. У недељу 19. септембра 
одржан је Коктел из блока на штранду у Portobello 
favela baru где је прикупљено 18.560 динара и 10 
евра! За одличну атмосефу побринуо се La Vie 
acoustic бенд. 
 

 
 
Велико хвала свима који су подржали овај 
догађај, посебно хвала власнику на уступљеном 
простору и наравно нашим волонтерима без 
којих овај догађај не би био реализован. 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Коктел из 

блока у НС-у 
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У недељу, 10. октобра, у Љубовији одржан је по 
први пут хуманитарни догађај Пикадо из блока. 
Организатор и домаћин турнира био је Грин Паб 19. 
У пријатној и опуштеној атмосфери комбинацији 
спортског духа и хуманости учесника турнира и 
осталих гостију дала је резултате, прикупљен је 
новчани износ од 14.570 динара. 

 

 
 
У оквиру такмичарског дела учешће је узело 32 
играча, од којих су многи показали завидне вештине 
баратања пикадо стрелицама. Финални меч донео 
дуел између Ненада Николића и Предрага 
Тодоровића где је током целог сусрета виђена 
уједначена борба из које је на крају као победник 
изашао Ненад Николић. Најмлађи учесник турнира 
био је Немања Јовановић (7).  
 

Освајачи медаља: 

 
1. Ненад Николић 
2. Предраг Тодоровић 
3. Алекса Вилотић 

 

 
 
Захваљујемо се свим учесницима, гостима и 
власницима локала који су дали допринос у 
реализацији овог догађаја. Позивамо све људе 
који живе у Љубовији и окружењу да прате наш 
рад јер нас ускоро очекују нови догађаји у склопу 
пројекта Тројка из блока. 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Први пикадо у 

Љубовији 
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Вредна екипа волонтера из Нове Пазове, 
организовала други по реду Пикадо из блока у 
Bilijar klub Nirvana. У одличној атмосфери стрелице 
су летеле право ка мети, а донације право у 
донаторску кутију где је на крају вечери 
прикупљено 59.000 динара и 5 евра. 

 
Велики број пријатеља и гостију окупио се да 
подржи хуманитарни догађај. За само такмичење 
пријавило се 48 учесника, који су се до самог краја 
борили за медаље. Ипак, само је Роки оправдао свој 
успех са прошлог турнира, па је на крају вечери 
пласман био: 

 
1. Небојша 
2. Јакша 
3. Роки 

 

 

 
 
На крају, још једном се захваљујемо свима који 
су дали свој допринос у реализовању овог 
догађаја, а посебно нашим пријатељима из 
билијар клуба Нирвана. Нова Пазова је још 
једном показала велику жељу да помогне 
вишечлане породице. 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Други пикадо у 

Новој Пазови 
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Раном зором у суботу 2. октобра, 16 љубитеља 
планине упутило се аутима из Граца ка планини 
Ренфелд. Стигавши у подножје исте на полазну 
тачку, која се налази на 686 метара надморске 
висине, екипа се упутила у пустоловину ка самом 
врху планине. Кроз предивне крајолике уз пријатно 
дружење није било тешко ни уложити потребан 
напор за окончање успешне авантуре. 

 
За овај подухват била је потребна још једна ствар у 
духу наше традиције, а то је пауза уз сланину, суво 
месо, лук и ракију како би се допуниле енергетске 
батерије што је резултирало освајањем овог врха на 
1.629 метара надморске висине. 

 

 
 
Током успона и самог дружења прикупљено је 160 
евра хуманитарне помоћи, велику дугујемо свима 
који су били део ове невероватне и јако занимљиве 
екипе! 

 
 
Још једна дивна акција нам долази из Граца која 
ће, без сумње, заживјети и редовно освајати 
врхове Аустрије!  
 

 
 

 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Планинарење из 

блока у Грацу 



 
 
 

Месечни извештај за октобар  2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 45 

 

 
 
У недељу 10. октобра чланови и пријатељи 
хуманитарне организације Срби за Србе из 
Немачке окупили су се у Српском клубу Бања 
Лука у Минхену, сви са једним циљем, да поред 
добре забаве, наставе и традицију хуманости у овом 
граду. 

 

 
 

 
 
Иако Караоке из блока нису биле такмичарског 
карактера, учесницима и гостима није мањкало 
добре песме и дружења. Посебну ноту овом догађају 
дала је и немачка породица из Дрездена, која је 
велики пријатељ српске деце на Косову и Метохији.  

Након песме Момче са Косова коју је јако емотивно 
извео Maik Müller низале су се песме сличног 
карактера, а већ загрејану атмосферу употпунило је и 
незаобилазно српско коло. 

 
Наши прослављени кошаркаши из клуба Bayern 
Munich, Владимир Лучић и Огњен Јарамаз, 
подржали су ову акцију донирањем потписаних 
дресова, који су путем лицитације учинили нашу 
акцију још успешнијом. 

 

 
 
На крају вечери на првим Караокама из блока 
одржаним у Минхену прикупљено је 1.815 евра, за 
помоћ вишечланим породицама широм Балкана. 

 

 
 
Захваљујемо се свим хуманим људима који су 
показали велику свест за своје сународнике и који 
су својим учешћем подржали овај догађај.  
 
Након више успешних акција, Минхен поручује :  

Нема предаје, идемо даље! 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Прве Караоке из 

блока у Минхену 
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Студентска организација Унија студената ФОН-а 
од свог оснивања 2016. године једном годишње 
организује Хуманитарни спортски турнир – 
пројекат који окупља љубитеље одбојке, футсала, 
тениса, стоног тениса и баскета, који желе да својим 
учешћем помогну онима којима је помоћ 
најпотребнија. Ове године пројекат се одржао 11. и 
12. септембра на спортским теренима на Ади 
Циганлији, под генералним покровитељством 
компаније Меридиан. 

 

 
 
На два дана турнира укупно је учествовало преко 350 
учесника, а Унија студената ФОН-а успела је да 
прикупи 155.100 динара новчане помоћи за 
осмочлану породицу Лазаревић из места Кутлеша 
код Лесковца, чија најмлађа Лана Лазаревић (3) од 
рођења болује од цирозе јетре. Такође, током 
промоције свог догађаја, Унија је спровела и 
даривање за своје пратиоце, који су као услов за 
учешће имали да пошаљу хуманитарну поруку на 
број 7763, чиме су прикупили додатних 11.200 
динара. 

 
Викенд посвећен турниру био је оличење хуманости 
и заједништва, праћен сунчаним временом и 
позитивном атмосфером. У склопу свог пројекта, 
студенти су организовали и Тројку из блока, у којој 
је учествовало 68 учесника, од којих неки и по више 
пута. Том акцијом Унија је успела да прикупи, поврх 
котизација, додатних 24.900 динара за породицу 
Лазаревић. 

 

 
 
На турниру је константно владала добра енергија, а 
могли су се пратити изузетно добри мечеви у 
поменутих 5 спортова. За прва три освојена места на 
турниру, у сваком од спортова, Унија је уз помоћ 
компаније ,,Техномедиа“ припремила вредне награде 
у виду паметних сатова, као и разних ваучера које су 
остали пријатељи пројекта обезбедили. За прво место 
у одбојци такмичило се 12 екипа, у футсалу 14, а у 
баскету 20. У тенису 32 учесника су се борила за 
неко од прва три места, док у стоном тенису 23 
учесника. 

 

 

Студенти ФОН 

за Лазаревиће 
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Прва три места у баскету освојиле су екипе: 
Мичиген, Куку лелек и They sleep. Прва три места 
у футсалу екипе Дивис, Атлетико Минеира и 
Ноншаланција, док су најбољи у одбојци били 
Старлете, Воз дис и Архонт. У тенису златни, 
сребрни и бронзани били су Лука Јанковић, 
Миодраг Драгуљевић и Стефан Гажо, а у стоном 
тенису Милан Коцић, Марко Петровић и Ђорђе 
Коцић. Прва тројка у Тројци из блока припала је 

Марка Божичковића, Луке Вуксановића и 
Владислава Стојковића. 

 

 
 
Захваљујемо се свим учесницима на фер плеју и 
показаној хуманости, јер без њих неопходна 
помоћ за породицу Лазаревић не би била 
прикупљена.  
 
Надамо се да ће, из године у годину, пројекат 
окупљати све већи број учесника и прикупљати 
новчана средства за оне којима су неопходна за 
бољи живот. 

 
 

 
 

 
 

 

Студенти ФОН 

за Лазаревиће 
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У склопу обележавања одбране града, Козарске 
Дубице, 18. септембра одржан је Пикадо из блока у 
ноћном клубу La Casa de papel. Многобројни гости, 
пријатељи и спонзори успели су те вечери да 
прикупе 1.385 КМ. 

 
Након Беле из блока, Фуце из блока, Тројке из 
блока дошао је на ред и Пикадо, а све у циљу да се 
помогне шесточланој породици Кавеџија из 
Мирковца. 

 

 
 
Спонзори и техничка подршка Пикадо турнира 
били су:  

 Kafe bar Infinity 
 Ноћни клуб la Casa se Papel 
 Породица Дардић 
 Винарија Бањац 
 Кафе бар Вињак 
 Далибор Трубарац 

Међу 40 такмичара који су те вечери опробали 
своју вештину у пикаду, после дугог и занимљивог 
такмичења по групама, као прва три првопласирана 
издвојили су се:  

1. Далибор Глигић 
2. Дамјан Зељковић 
3. Стефан Јанковић 

 

 
 
Следећа акција биће организована пред крај ове 
године, 25. децембра Рукомет из блока, а сигурни 
смо да ће још једном показати величину и значај 
Козарске Дубице за све нас. 

 
Захваљујемо се свим такмичарима, донаторима и 
гостима који су помогли да остваримо још једну 
велику победу за вишедетне породице. Радујемо 
се новим догађајима у којима ће Дубичани бити у 
прилици да наставе са својим хуманим 
активностима.  
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Дубичани поново 

у акцији 
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Трећи турнир у шаху - Шах из блока, трећу годину 
заредом одржан је у петак 15. октобра у Грацу, а на 
истом је учествовало 16 такмичара. На овом 
турниру прикупљено је 265 евра. 

 
Подељени у 4 такмичарске групе, одмеравајући 
снаге, након неколико сати умне борбе и нокаут 
фазе издвојили су се шахисти са најбољим 
стратегијама и комбинацијама. 

 
1. Свештеник Миомир Сандо 
2. Слободан Тодоровић 
3. Ђурађ Васић 

 

 
 
Захваљујемо се ресторану Барабар на 
уступљеном простору и дугогодишњој подршци! 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Шах из блока у 

Грацу 
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Поводом дана чистих планина, вредна екипа из 
Теслића организовала је  Шетњу из блока, 
обилазак Смолинских водопада, изнад 
Рајшеве  26. септембра. Већину учесника су 
чинили млади људи и деца, па је овакав догађај 
посебно добио на значају. Укупно је на самом 
догађају сакупљено 358 КМ. 
 

 
 
Поред уживања у невероватној природи, водопаду, 
вредни шетачи су поводом светског дана чистих 
планина, дуж стазе прикупили и одређену количину 
смећа. 

 
Велику захвалност дугујемо нашим најмлађим 
учесницима, као и ПД Адреналин, ПД Визант, 
вртићу Јежева кућица, Зумба Теслић - Центар за 
спорт и рекреацију Теслић, КК WBS, школа 
спорта WBS. 

 
Ово је десети по реду догађај из блока организован у 
Теслићу, а сва прикупљена средства у 2021. години 

биће усмерена за куповину пољопривредне 
механизације за породицу Гаврић, из Влајића. 

 

 
 
Још једном, овим путем, захваљујемо се свим 
шетачима, као и свима онима који су подржали 
Шетњу из блока. Позивамо све да наставе да нас 
прате и подржавају, јер нас до краја године 
очекује још догађаја у склопу пројекта Тројка из 
блока. 
 

 
 

 

Шетња из блока 

у Теслићу 
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Хуманитарна организација Срби за Србе 
прикупила је од новембра 2005. до октобра 2021. 
године 7 милиона евра донација којима је у 
претходних 16 година обезбеђена вредна помоћ за 
преко 2.800 социјално угрожених породица које 
заједно броје више од 14.000 деце широм Балкана. 
 
Од првог милионског корака за који је било потребно 
скоро девет година, до седмог који је дошао за нешто 
више од седам месеци, Хуманитарна организација 
Срби за Србе наставила је да корача ка постављеном 
циљу – да свако српско дете има нормалне услове 
за живот! 
 
 
Уз слоган – Деца су наша будућност – ка 
заједничком циљу кренуло је и преко 50.000 
донатора из Србије, региона и света који 
неуморно, из месеца у месец, допремају вредну 
хуманитарну, материјалну и економску помоћ за 
социјално угрожене породице. 
 

 

 
Захваљујући оваквој подршци, велики број породица 
данас живи у својим топлим домовима, деца 
спавају у новим креветима, имају купатила, белу 
технику, струју, воду, кровови више не 
прокишњавају. Много је деце која су по први пут 
добила своју собу, радни сто, плакар, играчку или 
рачунар. Створени су услови за правилан психо-
физички развој неколико хиљада деце, што на 
најбољи начин показује значај покренуте 
хуманитарне мисије. 

 
Поред директне материјалне помоћи породицама, у 
више наврата помоћ је пружана и народним 
кухињама, амбулантама, породилиштима и 
болницама, вртићима, основним и средњим 
школама, сеоским заједницама и другим 
институцијама које су намењене већем броју 
људи, посебно у срединама где је опстанак 
српског народа доведен у питање. Такође, помогли 
смо логистички и на друге начине реализацију и 
многих других акција чија вредност премашује 
више стотина хиљада евра. 
 

 
 
На крају, упућујемо захвалност свим приложницима, 
волонтерима, медијима, члановима и пријатељима 
Хуманитарне организације Срби за Србе који су у 
последњих 16 година новчаним прилозима, 
слободним временом, братољубљем и 
добротољубљем изградили поверење у заједнички 
добротворни рад. 

 
Позивамо све да наставимо даље јер је још више 
породица које са надом чекају на нашу братску 
руку помоћи! 

7 милиона евра 

за хиљаде осмеха 
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Хуманитарна организација Срби за Србе отворила 
је нову могућност за прикупљање аутоматских 
месечних донација за донаторе из Србије кроз 
услугу Платиматик. 
 
Захваљујући помоћи и подршци добијене од стране 
Удружења банака Србије и Уникредит банци, 
наша организација добила је могућност да уведе 
додатан начин за прикупљање новчаних прилога а 
све у циљу обезбеђивања веће подршке за социјално 
угрожене породице које су у програму помоћи наше 
организације. 
 
Донатори који желе да намене одређену висину 
донације која би се аутоматски сваког месеца 
уплаћивала на рачун Хуманитарне организације 
Срби за Србе потребно је да попуне сва поља 
формулара Платиматик (у два примерка) и 
пошаљу на адресу организације у Београду: ХО 
Срби за Србе, Др Милутина Ивковића 2А/1 како 
бисмо унели донацију у систем месечне претплате. 
Након овере, поштом ћемо вратити један примерак 
за архиву донатора. 
 
Тренутно, у Платиматик систему учествују следеће 
банке: 
 
• Banca Intesa 
• Банка Поштанска штедионица 
• Credit Agricole banka 
• Erste banka 
• Комерцијална банка 
• Raiffeisen banka 
• Unicredit banka 
• Eurobank ad 
• Војвођанска банка 
 

 
 

Уколико нисте корисници ових банака, захтев за 
аутоматску месечну донацију нашој организацији 
може се поднети у најближој филијали Ваше банке 
на посебном документу који ћете добити. 
 

 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Донације кроз 

Платиматик 
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Стрелиште Тамнава било је поприште првог 
издања Military Experience Challenge 4. септембра. 
Трке са оригиналним препрекам, одређеним 
задацима из домена тренинга и обуке специјалних 
јединица, крунисане бојевим гађањем пушком и 
пиштољем. Више од 80 такмичара приредило је 
несвакидашњи спектакл, кроз 20 препрека стазе дуге 
3 километара, и сви су добитници финисер медаље. 
Трка је такође имала и хуманитарни караткер, 
одређени део котизације 25.000 динара уплаћено је 
хуманитарној организације Срби за Србе. 
 

 
 
Важно је напоменути да је организатор свим 
учесницима обезбедио обуку  руковања ватреним 
оружјем. Након што је и последњи такмичар 
успешно завршио обуку уследила је церемонија 
дизања државне заставе, пропраћена химном 
Републике Србије. 
 

Такмичари су имали задатак да превазиђу 3 
километара уз захтевне и разноврсне препреке, Фк 
Младост Цветовац и стрелиште Тамнава претворили 
су се у полигон препун изазова за све учеснике који 
су дошли да тестирају своје способности. Прага, 
пузање са пушком, бацање школске бомбе,бедеми, 
гађање секиром, поља са гумама, базен и бојево 
гађање, биле су неке од 20 препрека са којима су се 
такмичари суочили, у индивидуалној и тимској 
конкуренцији. 
 

 
 
Захваљујемо се свим хуманим учесницима, 
организаторима и свима онима који су допринели 
да овај догађај буде реализован. Видимо се и 
следеће године! 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Војни изазов из 

блока 
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Четворочлану породицу Васовић из Ивањице, коју 
чине самохрана мајка Сара, син Владимир (22) и 
ћерке Марија (10) и Тијана (8), обишли смо у мају 
2021. године. Одмах смо се уверили колико се Сара 
бори за своју децу и решили да јој помогнемо у 
њеној свакодневној борби за бољу будућност своје 
породице! 
 
Приликом прве посете Сара нам је испричала да 
Владимир има енцефалитис и да му је од седмог 
месеца трудноће трајно оштећен мали мозак, као и да 
је до скоро често имао епилептичне нападе. 
Доктори су били рекли да он има мале шансе да 
преживи, али Сара је одлучила да се бори за њега, 
и то чини сваког дана, јер му је неопходан надзор 24 
сата дневно. Пожртвована мајка свака три месеца 
води Владимира на контроле у Београд, а за свог 
сина каже да је покретан, виталан, васпитан и добар, 
колико може спрам своје болести. 
 
Како би својој деци обезбедила све што им је 
потребно, Сара везује малине, копа, пакује 
кромпире, бере малине, купине и гљиве. Када се 
девојчице врате из школе оне помажу мајци у 
пословима и чувању Владимира. 
 
Поред Владимира, Марије и Тијане, Сара има и 
сина Ивана (19), који је решио да своју срећу 
потражи у Београду. У времену када се људи 
одлучују да имају по једно дете, Сара је своме роду 
подарила четворо деце, што је био разлог више да 
јој Хуманитарна организација Срби за Србе и 
њени донатори помогну. 
 

 
 
Сара је раније успела да уштеди довољно новца да 
купи плац, а затим је Васовићима на том плацу 
саграђена кућа од стране емисије Кућа од срца. Како 
се брдо иза куће не би урушило на њу и како вода од 
кише и отопљеног снега не би стално спирала земљу 
и блато ка кући, било је потребно подићи потпорни 
зид и урадити дренажу терена иза и око куће, што 
је у нашој хуманитарној акцији успешно урађено. 
 
Вредност набавке и транспорта грађевинског 
материјала и извођења свих грађевинских радова 
на изради потпорног зида и дренаже терена износила 
је 927.428,28 динара. 
 
Васовићи су пресрећни због изведених радова, јер 
су решили један велики проблем који их је мучио. 
Они се захваљују свим донаторима који су 
учествовали у овој акцији и шаљу им своје 
поздраве! 
 
Верујемо да је наша акција умногоме убрзала 
спровођење плана Васовића да до краја уреде своје 
домаћинство (желе да саграде кокошињац и шталу, 
да набаве кокошке, козе и свиње и да направе шпајз 
у којем би Сања држала прехрамбене производе које 
прави), као и да за ту породицу стижу срећнији 
дани. Сара наставља да се бори за Владимира, 
Марију и Тијану, а ми настављамо да се покрећемо 
и спроводимо хуманитарне акције за угрожене 
српске вишедетне породице широм Србије и 
Балкана. 
 
Укључите се у акције Хуманитарне организације 
Срби за Србе, будите редован донатор и помозите 
бројним српским породицама да имају лакше и 
лепше и боље сутра! 

Потпорни зид 

за Васовиће 
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Дана, 16. октобра, са почетком у 17 часова у 
просторијама кафе бара Хемингвеја у Добоју 
одржан је хуманитарни Квиз из блока. Догађај је 
реализован од стране хуманитарне организације 
Срби За Србе, а уз помоћ пријатеља и волонтера. За 
нешто мање од 2 сата Добојлије су сакупиле 373 
КМ, које ће бити преусмјерене за помоћ 
вишечланим породицама. 

 

 
 
У једној изузетно пријатној атмосфери учествовало 
је 9 екипа, а свака екипа се састојала од 4 члана. 
Прије самог почетка догађаја, одржан је минут 
ћутања у знак сјећања на недавно преминулог 
Добојлију, великог српског пјесника, прозног писца 
и књижевног критичара Василија Шајиновића. 
Квиз се састојао од 9 категорија, а свака категорија 
је имала по 5 питања. Питања су читана једно по 

једно, а одговори су се уписивали на папире који су 
били додијељени екипама. 

 
Неизвијесност је трајала до самог краја, а побједу је 
однијела екипа Срећко Софронијевић. Прве три 
екипе награђене су медаљама, а првопласирана 
екипа поред медаља добила је и пехар који су 
одлучили да поклоне кафе бару Хемингвеј. 

 
Поредак прве три екипе је сљедећи: 

1. Екипа Срећко Софронијевић - Горан 
Остојић, Марко Томић, Никола Петрушић, 
Стефан Живковић 

2. Екипа Хемингвеј - Обрад Благојевић, 
Никола Панић, Предраг Николић, Никола 
Малиновић 

3. Екипа Славија - Маја Симић, Миодраг 
Јевтић, Милица Павлић, Милош Ђурановић 

 
Захвљаујемо се свим екипама на учешћу и 
хуманитарном прилогу, као и осталим људима 
који се нису такмичили, али су одлучили да 
добровољним прилогом помогну рад 
хуманитарне организације Срби За Србе. 
Посебно се захваљујемо кафе бару Хемингвеј на 
уступљеном простору и коректној сарадњи. 
Позивамо све Добојлије и оне који се тако 
осјећају да наставе да прате наш рад и да нам се 
придруже у неким од наредних активности. 
 

 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Квиз из блока у 

Добоју 
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Након што су представници Хуманитарне 
организације Срби за Србе крајем 2020. године 
посетили породицу Прибићевић из Футога, 
приступили смо финасирању израде пројекта 
реконструкције њиховог породичног дома и предаје 
пројектно-техничке документације надлежним 
општинским органима. Укупна вредност првог дела 
донације је 114.000 динара и након добијања свих 
неопходних грађевинских дозвола, приступиће се 
рушењу старе куће и изградњи нове на постојећим 
темељима. 
 
Подсетимо, родитељи Мирослав и Радмила подижу 
близанце Луку и Лазара (10) и Софију и Сташу (7) 
у кући старој преко 100 година. Део неопходних 
средстава за градњу куће је породица већ обезбедила 
али недовољно како би цео пројекат био успешно 
реализован. Породица живи од плате оца 
Мирослава који ради у агенцији за некретнине, док 
је мајка радила као агент у шпедицији, али тренутно 
није запослена и чува децу. Од осталих примања 
имају дечији додатак у износу од 11.000 динара. 
 

 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе ће у 
наредном периоду, након добијања свих 
неопходних грађевинских дозвола од стране 
надлежних органа, обезбедити неопходан 
грађевински материјал и помоћи 
Прибићевићима да добију свој нови дом. Да 
бисмо успели у тој намери, потребна је помоћ 
наших донатора, па позивамо све људе доброга 
срца да нам се придруже како бисмо 
реализовали још један пројекат помоћи! 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

СЗС помажу 

Прибићевиће 



 
 
 

Месечни извештај за октобар  2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 57 

 

 
 
Након Лас Вегаса и Атланте, Тројка из блока је 17. 
октобра дошла и у Нови Сад, ево већ осму годину. 
Иако првобитно планирана да се одржи у затвореном 
простору, лепо време је на крају ипак хтело да 
такмичење у брзом шутирању тројки који организује 
Хуманитарна организација Срби за Србе буде 
одржано на платоу испред Спенс-а, што се на крају 
испоставило као пун погодак. Новосађани су 
оправдали указано поверење, па је уз помоћ 
спонзора, донатора, техничких спонзора и учесника 
сакупљено невероватних 695.260 динара. 
 
Континуитет у организовању Тројке из блока у 
Новом Саду и сакупљању донација чини нас не само 
веома поносним, него нам даје могућност да након 
Дањека, Перановића, Родића, Страјнића, 
Лујанова, породице Зец и Милутиновића 
помогнемо још једну многочлану породицу. 
 
Ове године реч је о шесточланој породици 
Милић, из општине Штрпце са Косова и 
Метохије. Сва прикупљена средства са турнира 
биће усмерена за изградњу нове куће породици 
Милић, која ће постати осма породица коју смо 
помогли у склопу овог пројекта. 
 
Што се тиче такмичарског дела, прилику да отвори 
турнир имала је Маја Шкорић, златна кошаркашица 
репрезентације Србије. На такмичењу у брзом 
шутирању тројки, пријавило се 95 тројкаша, док се 
за шут са пола терена пријавило 48 најхрабријих 
такмичара. 

 
 
Такмичење је чини се било никад занимљивије, јер 
чак ни после финалног шутања тројки где је ушло 
десет од неколико десетина пријављених такмичара 
нисмо имали победника, тако да је додатан круг 
шутирања био потребан како бисмо добили 
победника. 
 
Победници осме Тројке из блока у Новом Саду:  

1. Никола Вучићевић 
2. Милош Грбић 
3. Борис Јоличић 

 
Трећепласирани Борис Јоличић из Подгорице 
каже да је презадовољан самом организацијом 
турнира, да му је мало спортске среће фалило да се 
окити златом, али да је ипак најбитнија новчана 
помоћ која је сакупљена за угрожене породице. 
Задовољан сам својом медаљом, али следећу пут ћу 
јурити злато (смех). Како каже у Црној Гори све 
више људи је чуло за организацију и вољно је да се 
укључи у њен рад: Утицај организације у Црној 
Гори расте из дана у дан и потрудићемо се да тај 
утицај ојачамо још више како бисмо помогли оне 
најугроженије. 

 
Врхунац вечери био је када је наша другарица 
Анђела Здравковић отпевала две родољубиве 
песме, Сини јарко сунце са Косова и Ој Косово, 
Косово, што је на све присутне оставило веома јак 
утисак. 
 
 

Тројка из блока 

у Новом Саду 
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Истакнути спонзори:  

 ПИП д.о.о.  
 
Спонзори осме Тројке из блока у Новом Саду 
били су:  

 Claris plus 
 МБ-НС Армонт 
 Guma-belt 
 Поликлиника Конзилијум Нови Сад 
 Амбар Нови Сад 
 Stringer Plus 
 Sims-Mont  
 NS Drafter DCE 
 Sportsko Udruženje Invictus Novi Sad 
 Vatromet shop 
 Клуб Ђава 
 Pan pro logistics 
 Ресторан Ентер  
 Viskol Group 
 Кућа кобасице  
 Ресторан Стара песма 
 Код Дебелог Сремца 
 Кафана Тамо далеко 
 Миљко М. 
 Index house 
 Пите испод сача-Код Стрикана 
 Аутоперионица Simler 
 Адвокат Драган Микеш 
 Фризерски салон Stefanelli 1 
 Underdog GYM  
 Lola store д.о.о. 

 

Технички спонзори:  
 СПЕНС 
 Град Нови Сад 
 Кафана код Стрикана 
 Пите испод сача-Код Стрикана 
 Кафана Тамо Далеко 
 Beerokrate 
 Pivara 3Bir 
 Месара Ђурђевић 
 Вода Врњци 
 Agi Pasta Away 
 Ресторан испод ораха 
 Пица доставица Пећинци 
 Фотограф Тамара 
 Фотограф Мирјана 

 

 
 

 
 
На крају, још једном се захваљујемо свима који 
су били део овог пројекта, и дали свој допринос да 
још један турнир у Новом Саду буде успешно 
завршен. Позивамо све који су у могућности да 
нам се прикључе у наредним хуманитарним 
догађајима! 

Тројка из блока 

у Новом Саду 
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У мору лоших вести са Косова и Метохије које нам 
долазе последњих месец дана, ових дана стигла је и 
једна лепа вест. Шесточлана породица Милић из 
општине Штрпце уселила се у своју нову кућу, коју 
је за само четири месеца подигла и опремила 
Хуманитарна организација Срби за Србе и њени 
многобројни донатори. 
 
Породицу Милић чине отац Горан, мајка Јелена и 
њихови синови Вељко (7), Србољуб (4), и 
двомесечни близанци Никодим и Јаков. Они су до 
пре неки дан живели у селу Сушиће, општина 
Штрпце, у заједничком домаћинству са Горановом 
мајком Влајинком и браћом Милошем и 
Александром. Милош је такође ожењен, супруга му 
се зове Магдалена, а њих двоје имају сина Давида 
(6) и ћерку Хелену (2). Милићи примају дечији 
додатак и баве се сточарством, имају 20 оваца и две 
краве, а план им је да стадо повећају на 100 оваца. 
Њихов овчији сир прави је специјалитет! 
 

 

Оно што смо одмах приметили током прве посете 
Милићима у јулу ове године јесте да десеторо 
чланова домаћинства живи у једној кући (Јелена 
је тада била трудна, а породила се крајем августа). 
Како деца брзо расту, тако је у кући у селу Сушиће 
било све мање простора. 
 
Милићи су били купили плац у селу Горња 
Битина, такође у општини Штрпце, али нису имали 
средстава да сами изграде кућу. Као и много пута 
до сада, одлука да се помогне једној српској 
породици донета је лако и са великим задовољством, 
па се одмах кренуло у прикупљање средстава за 
изградњу куће. 
 

 
 
Акцију изградње и опремања куће је координисала 
Епархија рашко-призренска и Епархијска 
добротворна организација „Мајка девет 
Југовића“ из Грачанице, са којом Хуманитарна 
организација Срби за Србе дуги низ година успешно 
сарађује на Косову и Метохији, на обострано 
задовољство. 
 
Укупна вредност грађевинских радова и 
опремања куће износи 2.907.720 динара. За 
опремање породичног дома Милића, Хуманитарна 
организација Срби за Србе обезбедила је 
следеће:фрижидер, веш машину, електрични 
шпорет, замрзивач, шпорет на дрва, угаону 
гарнитуру, сто са шест столицама, комплетну 
кухињу, кревет на спрат са душецима, два 
ормара, брачни кревет за спаваћу собу, полицу, 
сточић, усисивач, пеглу, постељину, тепихе, 
тањире, чаше и друге ситне кућне потребштине. 

Милићи имају 

нови дом  



 
 
 

Месечни извештај за октобар  2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 60 

 

 
 
Пре неколико дана присуствовали смо свечаном 
усељењу Милића у њихов нов дом, који је 
освештало свештенство Епархије рашко-
призренске. 
 

 
 
Милићи нису могли да престану да се захваљују 
свим људима који су помогли да им се изгради и 
опреми кућа и више пута су нас замолили да им 
пренесемо захвалност и поздраве, што овом 
приликом и чинимо. 
 
Осмеси на лицима Милића и њихова радост што 
имају нови дом представљају нам велико 
задовољство и дају нам подстрек да наставимо са 
организовањем и спровођењем нових акција на 
светој српској земљи. 
 
Бројни донатори одазвали су се нашем апелу да се 
укључе у акцију прикупљања средстава за изградњу 
куће за Милиће и уплатили су средства за ту намену, 
а део новца за ту акцију прикупљен је на 

хуманитарним турнирима у брзом шутирању 
тројки Тројка из блока који су одржани у Блоку 
21. на Новом Београду и у Новом Саду, на платоу 
испред СПЕНС-а. 
 
Живот Срба на Косову и Метохији је вечита 
борба за опстанак. Они не памте време када су 
живели без брига и питања какве недаће им доноси 
сутрашњи дан. Сваки Србин на овом свету би 
требало да се укључи у борбу својих косовско-
метохијских сународника, а један од начина те борбе 
је учешће у акцијама које Хуманитарна 
организација Срби за Србе и њени донатори 
спроводе на Косову и Метохији још од свог 
оснивања 2005. године. За претходних 16 година 
помогли смо више од 600 српских породица на 
Косову и Метохији, а помогнуте су и бројне 
установе и читава села. 
 

 
 
Буди редован донатор Хуманитарне организације 
Срби за Србе, помози опстанак српског народа на 
Косову и Метохији! 
 

 

Милићи имају 

нови дом  
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Тринаести август 2004. године остаће забележен 
црним словима у историји српског народа, али и 
целокупног човечанства. Тада су непознате особе из 
аутоматског оружја пуцале на српску децу која су 
се купала на реци Бистрици код села Гораждевца и 
убиле Пантелију Дакића (12) и Ивана Јововића 
(19), а тешко раниле Богдана Букумирића, Марка 
Богићевића, Драгану Србљак и Ђорђа 
Угреновића. 

 

 
 
Од тог злочина прошло је 17 година, убице нису 
пронађене и правда није задовољена, а деца која су 
преживела тај гнусан злочин данас су одрасли људи 
који и сами имају своју децу и који и даље живе у 
Гораждевцу, чврсто решени да не напусте своје село 
и свету српску земљу Косово и Метохију. Један од 
тих људи је и Никола Богићевић (31), који је 
ожењен Снежаном (28), а њих двоје за сада су 
благословени ћеркицом Дуњом (1). Никола заједно 
са братом Марком, који је рањен у колено у 

горепоменутом злочину, држи товне бикове које 
продаје, а производи и ракију. Снежана предаје 
математику и информатику, али нема пун фонд 
часова. 

 
Никола је пре две године имао саобраћајну несрећу 
коју је једва преживео. Недавно је оперисан и 
успешно му је, хвала Богу, одстрањен тумор на 
мозгу. Толико тога је преко леђа претурио тај млади 
човек. И поред свих несрећа и недаћа које су им се 
догодиле, Никола и Снежана се боре да Дуњи и себи 
обезбеде колико-толико нормалан живот. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе и њени 
донатори већ су помогли Богићевиће у Божићној 
акцији ове године, када им је за изградњу куће 
набављен грађевински материјал 
(електроматеријал, столарија, ригипс табле, стиропор 
и лепак за плафоне). Одлучили смо се да 
Богићевиће подржимо још једанпут и помогнемо 
им да заврше изградњу породичне куће 
(грађевинске радове на кући сами изводе Никола и 
брат му Марко). 
 
Никола и Снежана су пресрећни што ће ускоро 
моћи да се уселе у свој дом 
 
У другој акцији помоћи Богићевићима смо 
обезбедили грађевински материјал, собна врата, 
ламинат и санитарије. Такође, како би проширили 
свој посао са биковима, од којег живе, Богићевићима 
смо купили и два телета за узгој. Вредност другог 
дела акције помоћи за Богићевиће износи 769.528 
динара. 
 

 

Подршка 

Србима на КиМ  
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Као и увек када је у питању наш хуманитарни рад у 
Метохији, акција је реализована уз велику помоћ 
братства Манастира Високи Дечани. 
 
„Хвала вам, браћо Срби, сестре Српкиње и сви 
добри људи, што нисте заборавили Гораждевац, 
што сте учествовали у ове две акције у кратком 
периоду и што сте нам помогли у изградњи наше 
куће!“, казао је Никола, видно радостан. 

 
Укупна вредност помоћи породици Богићевић у 
обе акције помоћи у 2021. години износи 1.064.278 
динара. 
 

 
 
Уједно, захваљујемо се Фондација Делије која је 
недавно помогла Марку Богићевићу у замени 
старог крова на његовој кући, па су тако оба брата 
Богићевић у кратком временском интервалу 
помогнута у сређивању својих домова. 

 
 
Гораждевац је једна од српских енклава јужно од 
Ибра, у којој живи око 700 Срба. Сваки нови дан за 
мештане Гораждевца представља борбу за опстанак 
и стрепњу шта доноси сутрашњи дан. Наше је да им 
помогнемо у тој борби и колико-толико је олакшамо. 
 
Буди донатор Хуманитарне организације Срби за 
Србе, помози опстанак Срба на Косову и Метохији! 
 

 
 

 

Подршка 

Србима на КиМ  
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Шести пут по реду одржан је хуманитарни турнир у 
фудбалу „Немања Љубичић Шваба”, на терену 
рукометног клуба „Земун” у Земуну. Због 
временских неприлика турнир је трајао од 11. до 22. 
јула, учествовале су 22 екипе које су кроз котизацију 
од 5.000 динара заједно са спонзорима и донаторима 
допринеле да се на крају прикупи 172.070 динара и 
50 евра. 
 
И ове године турнир је привукао велики број људи 
који су дали подршку и организатори турнира 
упућују посебну захвалност свим спонзорима, 
пријатељима и учесницима, без којих ништа од овог 
спортског спектакла не би било могуће. 
 
Прво место освојила је екипа Депортиво, друго 
место екипа А2 Академија, док је треће место 
припало екипи ПСВ. 

 

 

Након проглашења победника, уследиле су и 
појединачне награде, па је тако Милош Јакшић 
изабран за најбољег играча, Срђан Стојковић за 
најбољег стрелца, Урош Продановић за најбољег 
голмана и Срђан Стевановић за најбољег судију. 

 
Сећање на Немању Љубичића Швабу живи и 
наставиће у наредним годинама на новим 
турнирима, окупљањима и дружењу у Земуну. 
Хуманитарна организација Срби за Србе упућује 
у име угрожених породица велику захвалност 
организаторима овог турнира и породици 
Љубичић за подршку у раду и хуманитарним 
акцијама помоћи. 

 

 
 

 

Меморијални 

турнир у Земуну  
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Неће бити зиме за још две породице са подручја 
Баније, које су пострадале у разорним 
земљотресима, а који су погађали то подручје у више 
наврата од почетка године. Испоручен је неопходни 
грађевински материјал за санацију кућа, како би 
радови на реконструкцији могли да буду завршени 
пре зиме. Укупна вредност испоручене помоћи 
износи 7.000 евра. 

 
Приликом сваке спроведене акције помоћи за 
пострадале сународнике са подручја Баније, 
указујемо на проблем који ће још дуго бити 
присутан, а тиче се конкретно одсуства бриге за те 
људе, који су принуђени да се сами сналазе и моле на 
све стране не би ли успели да оспособе своје домове 
за живот. 

 

 
 
Прва помогнута породица, на коју смо упућени, била 
је породица Куколеча, из Мајских пољана крај 
Глине. Мајске пољане су биле и епицентар удара и 

место где је највише породица пострадало. За 
родитеље Васиља и Драгану најбитније је било да 
се обезбеди основни грађевински материјал, како 
би пре зиме заједно са својим синовима Николом 
(10) и Новаком (6) поново боравили безбедно у свом 
породичном дому. Вредност набављеног материјала 
за породицу Куколеча износила је 3.000 евра. 

 
Друга породица, коју смо замољени да помогнемо, 
живи у месту Равно Рашће, такође недалеко од 
Глине. У питању је породица Векић, коју чине 
родитељи Велибор и Драгана и дечаци Дарио (10) и 
Давид (1). Због тешког оштећења крова, акценат је 
био на испоруци грађе неопходне за санацију истог. 
У ту сврху, утрошено је 4.000 евра. 
 

 
 
Једногласна порука која нам стиже од пострадалих 
Банијаца је, да су сви неизмерно захвални 
целокупној организацији, а посебно 
пожртвованим донаторима, и свим осталим 
људима који су допринели да се не осећају више 
напуштено и заборављено. 

 
Уз свесрдну помоћ свештенства Епархије 
горњокарловачке, који су и главна спона и једина 
нада за те људе, наставићемо да пружамо помоћ 
пострадалим породицама и даље.  Биће потребно 
много времена и средстава како би се стање вратило 
бар приближно на исти ниво, какав је био пре ове 
катастрофе . Ми ћемо се као и до сада, 
усредсредити на пострадале вишедетне породице, 
јер без њих, неизвестан је и сам опстанак нашег 
народа на том подручју. 

Стигла помоћ 

на Банију  
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Наша увелико позната екипа волонтера из Теслића, 
по четврти пут, организовала је Тројку из Блока. 
Град на Усори је 5. августа био резервисан само за 
шутирање тројки па је због тога градски полигон 
код средњошколског центра био преливен 
грађанима. Наши најмлађи, али и они доста старији, 
дружењем, пјесмом и убацивањем тројки борили 
су се против сиромаштва! 

 

 
 
На самој Тројци, Теслићани су успјели сакупити 
2.250,00 КМ, а захваљујући поносним спонзорима, 
донаторима, техничким спонзорима и 
хуманитарним догађајима из блока од почетка 
године прикупљено је 18.100 КМ. Када се саберу ове 
две бројке добијамо невероватну цифру од 20.350 
КМ! Прикупљање новчаних средстава наставља се 
до краја године. 

Испред записничког стола стално су се смјењивали 
узбуђени шутери. Млади кошаркаши и 
кошаркашице, када заврше са бацањем, наговaрали 
су другаре да се и они испробају у шутирању и тако 
су се пријаве дописивале сатима. Ово потврђује и 
чињеница да је за класично шутирање тројки било 
пријављено 168 шутера, а оних са пола терена било 
је 63. У узбудљивом надметању и жестокој борби, 
које је обиловало навијањем, атрактивним и 
прецизним погађањем, али изнад свега, фер-плеју 
свих учесника, добили смо и побједнике 
овогодишње Тројке у Теслићу. 

 
Победници:  

1. Давид Тешић 
2. Небојша Микановић 
3. Марко Лукић 

 
Велика гужва се није стварала само код записничког 
стола већ и код нашег бутика. Уз подршку 
волонтера организације из разних градова 
Републике Српске, изложен је и бутик којег су 
Теслићани дочекали са задовољством уграбивши 
прилику да најдраже одјевне предмете купе одмах 
на мјесту догађаја. Нарочито нам је било драго што 
је доста дјеце прилазило и куповало мајице. 
Узбуђени, одмах су их облачили и поносно носили. 

 

 

Тројка из блока у 

Теслићу  
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Међутим, оно што се нарочито могло примијетити у 
Теслићу и што нам је остало урезано у сјећању, јесте 
велики број родитеља који су са дјецом дошли да 
подрже турнир. Свуда около су стајала дјечија 
колица са бебама, мајке које у наручју држе дјецу, а 
неријетко сте могли запазити малишане који на 
очевим раменима убацују лопту у кош! 
 
На одушевљење свих,  Сестре Савић отпјевале су 
неколико пјесама. Својим прелијепим гласовима, 
измамиле су емоције присутних који су пјевали 
заједно с њима, а успјеле су у срцима да пробуде и 
српски понос. Након њих, атмосферу је подигао и 
наступ КУД „Беле раде”. 
 
Истакнути спонзори:  

 Општина Теслић 
 ЈРТ Град Требиње 
 Општина Оштра Лука 
 Општина Козарска Дубица 
 Електропривреда Републике Српске  
 Фортис група   
 општина Вишеград 
 Delta Nova Watermeters  
 X Live Bet  
 Grand Trade  
 Аутоматикон 
 HIGRA D.O.O.  
 БСБ Божић  
 ТРБ  
 Општина Пале 
 Општина Источна Илиџа  
 Град Градишка 
 Град Приједор 

 

 
 

Велика и значајна подршка стигла је од сљедећих 
спонзора:  

 Општина Теслић 
 Душко Васелић 
 Слава Марковић 
 Гранит 
 Бијели Руси  
 Јелић Милан, 
 Дестилација а.д. 
 Ловачки рог, ресторан 
 Бродвеј, кафе бар 
 Центро-шпед д.о.о. 
 Елинг-инжињеринг д.о.о. 
 Ристић, стоматолог 
 Тим електрик 
 Планум д.о.о. 
 Илиндански турнир у малом фудбалу 
 Туристичка организација Теслић 
 Нено д.о.о. 
 "BJJ Gracie barra" Теслић 
 Смиљанић, дрвопрерада 
 Салдатура 
 Шкребић компани 
 Вук, кафе бар 
 Ђекић Слађан 
 Елград д.о.о. 
 Др Софрић, стоматлошка амбуланта 
 ГП монт д.о.о. 
 ФОМТ д.о.о. 
 Данијел Бато Ковачевић 
 Момчило Павловић 
 Владимир Павловић 
 Дентал Делић 
 Геонова Теслић 

 

 

Тројка из блока у 

Теслићу  
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Технички спонзори:  
 КК WBS 
 Школа спорта Гарфилд 
 Школа спорта WBS 
 Школа фудбала Пролетер 
 Бојан Поповић 
 Ђорђе Шкребић 
 Yo goy, роштиљница 
 Миленијум, ресторан 
 Стела, пицерија 
 Зајечарско пиво 
 СМШ Никола Тесла 
 Васке, дисконт пића 
 Декор д.о.о. 
 Бумеранг, кафе бар 
 Младен, фризер 
 Кошута, маркет 
 СЦ Радолинка 
 КМФ Теслић 
 Сач, пекара 
 Мики, пекара 
 Рељић, пекара 
 XL, кафе бар 
 Хајдучке воде, хотел 
 Антешевић, трговине 
 Багић, месница 

 
Значајну медијску подршку добили смо од 
телевизија АТВ и ТВ К3. 
 
Ове године, Тројка у Теслић се вратила како би се 
сакупио новац за шесточлану породицу Гаврић из 
Влајића недалеко од Теслића. ХО Срби за Србе 
планира Гаврићима да обезбиједи трактор са 
прикључцима. 
 

 

Као што увијек наглашавмо, Теслић можда 
географски није велик град, али су његови грађани, 
заједно са екипом наше организације, више пута до 
сад доказали да, када су питању хуманост и 
помагање другима, Теслић може парирати и много 
већим градовима! 
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Спортско-хуманитарни пројекат Тројка из блока, 
поносни је показатељ успјешности рада организације 
Срби за Србе у Козарској Дубици, до сада донио је 
осмијех на лице чак четири породице и 18. дјеце. У 
понедељак 26. јула по пети пут одржала се Тројка 
из блока на теренима Спортског центра у 
Козарској Дубици. 
 
Град на Уни још једном је показао своју 
солидарност кроз игру, а како је и гласио натпис на 
једном од транспарената: „Ја сам дао ријеч да ћу 
бранити ову земљу ако јој буде тешко”, 
становници Козарске Дубице, пријатељи и подршка 
наше организације и ову годину су показали своју 
величину и значај опстанка ове идеје. У пуном 
смислу значења ријечи Срби за Србе, сви хумани 
људи су, уз преко двадесет одржаних догађаја у овом 
граду током претходних година, скупили 78.000 КМ, 
од чега је само у 2021. години захваљујући 
догађајима, спонзорима и донаторима скупљено 
21.347,25 КМ, док је на самој Тројци из блока 
прикупљено 2.430 КМ. 
 
Као што је претходно наведено, помогнуте су четири 
вишечлане породице Самарџић, Лукић, Гачић и 
породица Радић, а укупна вриједност помоћи у којој 
су учествовали људи широм свијета, износи 218.000 
КМ. Ове године сва прикупљена средства биће 
усмерена за помоћ шесточланој породици 
Кавеџија из Мирковца, коју чине самохрана мајка 
са пет синова. 
 
У овогодишњој одлично организованој Тројци из 
блока, свој допринос су пружили чак 130 учесника 

спремних за озбиљну игру са још озбиљнијим 
циљем, а турнир је трајао чак четири сата. Од 130 
шутера тројки са линије и 78 оних са пола терена, у 
спортском смислу, посебно су се истакли: 

1. Алекса Родић 
2. Стефан Љубишић 
3. Марко Домуз 

 

 
 
Као и претходних година, уз нас су стали 
многобројни спонзори од којих посебно издвајамо 

Општину Козараска Дубица, пекару Марић и 
ланч бар Маршал, а велику захвалност дугујемо и 
нашим дугогодишњим пријатељима из РК Козара, 
који су и ове године били наша подршка кроз цијели 
турнир, а нарочито најмлађи чланови који су 
вриједно помагали спортистима, спремни да ухвате и 
врате на своје мјесто сваку лопту са терена. 
 
Такође, техничка подршка и за ову пету Тројку из 
блока у Козарској Дубици није мањкала, те овим 
путем желимо да искажемо своју захвалност 
фотографкињи Сањи Злојутро, која је својим 
објективом и мирном руком успјела да забиљежи све 
најважније и најљепше тренутке турнира, те тиме да 
могућност визуелног приказа акције свима онима 
који нису били у могућности да присуствују. 
 
Уз одличну игру, дружење, забаву, фотографије и 
оно најважније – хуманост, неопходно је да се нађе 
раме уз раме и ди-џеј Александар Пралица, који је 
својом музиком дао посебан печат и тон цијелој 
акцији. Но, ту наша вриједна екипа из Козарске 
Дубице не стаје. 

Тројка из блока у 

К. Дубици 
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Свјесни да постоји још много дјечице широм 
Балкана који очекују нашу помоћ, спремају се за 
будућа дешавања у овом граду, тако да акције из 
блока не мирују у овом граду и идеја Срби за Србе 
живи из дана у дан. Сљедећа акција биће 
организована пред крај ове године, 25. децембра 
Рукомет из блока, а сигурни смо да ће још једном 
показати величину и значај Козарске Дубице за све 
нас. 
 
Истакнути спонзори:  

 Општина Козарска Дубица 
 ЈРТ Град Требиње 
 Општина Оштра Лука 
 Електропривреда Републике Српске  
 Фортис група   
 општина Вишеград 
 Delta Nova Watermeters  
 X Live Bet  
 Grand Trade  
 Аутоматикон 
 HIGRA D.O.O.  
 БСБ Божић  
 ТРБ  
 Општина Пале 
 Општина Источна Илиџа  
 Град Градишка 
 Град Приједор 
 Општина Теслић 

 
Спонзори шесте Тројке из блока у Козарској 
Дубици:  

 Пекара Марић 
 Ланч бар Маршал 

 Црквена општина Козарска Дубица 
 Дубикотон 
 Булевар Ресторан Бар 
 Болница Мљечаница 
 АМД Козара 
 Месница Бекон 
 1. Мај 
 СТР Прима 
 Инфинити Кафе бар 
 Плантажа лешњака Бањац 
 Фит д.о.о. 
 Хотел Рафаело 
 Г-Принт 
 Мини Компани 
 Арс Компанија 
 Столарија Кондић 
 Аура осигурање 
 Ривер Паб 
 Транспортно друштво Гавриловић 
 Бурегџиница Македонка 
 Водовод Козарска Дубица 
 Туристичка организација Козарска 

Дубица 
 Елмонт Електро Услуге 
 Комуналац Козарска Дубица 
 Домаћа кухиња ЗВРК 
 Удружење младих Фокус 
 Danner Team 
 Рибњак Моштаница 
 Јерић д.о.о. 
 Шуме Српске 
 Метал Шувак 
 Збер Банка 
 Ресторан 93 
 Голић Трејд 
 Србско Сабрање Баштионик 
 Драгстор Квик Стоп 
 Ресторан Уна 
 Агро Дубица 
 Кафе Бар Библиотека 
 Еуро Холц 
 Грмеч Техна 
 Нигра д.о.о. 
 Крчма Фијакер Стари 
 Слађана Гајић 
 Змија Комерц 
 МацКоп 
 Апотека Стефановић 
 Данијел Пухалић 

Тројка из блока у 
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 СТР Риболовац 
 Мјењачница БОСС 
 Јањета Трејд д.о.о. 
 Кафе Бар Коцка 
 Дом за стара лица Моштаница 

 

 
 
Донатори:  

 Кафе Бар Ратни Ветерани 
 Перко Каран 
 Роштиљница БС 
 Роштиљница Обеликс 
 Кафе бар Визард 
 Градска Тераса 
 Кафе бар Пикасо 
 Фризерски салон Дезидерија 
 Столарија Бабић 
 БГ Комерц 
 СП Борковић 
 Роштиљница Силвестер 
 СТР Раде Русмир 
 Ауто-електро сервис Вујковић 
 МФ Микрофин 
 Електро услуге Ђукановић 
 Ауто школа СПРИНТ 
 Плажа код Чканета 

 
Техничка подршка:  

 Сања Злојутро 
 Гранд Комерц 
 Кафе бар Зебрано 
 Слијепчевић МР 
 Јелен пиво 
 WWW Mobill 
 Симил Дисконт 

 Дуб-Гарден 
 Центар за социјални рад К.Дубица 
 ФК Раван Међеђа 
 ФК Борац 
 РК Козара 
 ЖРК Кнежопољка 

 
Медијска подршка:  

 Центар за културу и информисање 
К.Дубица 

 Радио Феникс 
 

 
 
На крају, велика захвалност свима онима који су 
подржали пету Тројку из блока у Козарској 
Дубици и порука на коју су нас и ове године добри 
људи подсјетили, свакако јесте то да – НЕМА 
ПРЕДАЈЕ. 
 

 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Тројка из блока у 
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У СЕПТЕМБРУ 2.088 СМС 

ПОРУКА НА 7763 
 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ  
покренула је почетком марта 2015. Године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Теленор, А1 Србија и 
Глобалтел. Путем хуманитарног СМС броја 7763 
у току септембра пристигло је укупно 2.088 
порука, а од почетка акције укупно 301.990 
порука. 
 
Хуманитарна кампања СМС НА 7763 се наставља. 
Довољно је послати празну поруку или са текстом по 
жељи. Цена поруке је 200 динара (без провизије 
оператера). Упућујемо велику захвалност свим 
донаторима и пријатељима организације који су се 
укључили у хуманитарну кампању организације 
СРБИ ЗА СРБЕ. 
............................................................................................. 
 

У СЕПТЕМБРУ 1.049  
ПОЗИВА НА 17763 

 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком 
јануара 2018. године националну кампању за 
помоћ социјално угроженим породицама 
широм Републике Српске и Федерације БиХ у 
сарадњи са мобилним оператерима Мтел, ХТ 

Еронет и БХ Телеком. Путем 
хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са 
фиксне и мобилне телефоније) донирају се 2 
конвертибилне марке. У току септембра 
пристигло је укупно 1.049 позива, а од почетка 
акције укупно 89.115 позива. 
 

 
 
Провизија из МТел мреже по позиву са фиксне 
телефоније износе 0,07 км, а са мобилне телефоније 
провизија по позиву износи 0,22 км. Провизија из БХ 
Телеком мреже је 0,1 км по позиву на терет 
позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 2,1 км по 
позиву), а провизија ХТ Еронет мреже износи 0,2 км 
по позиву. 
 

 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Активности 

током априла 
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Хуманитарни 

СЗС бројеви 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 

c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 
 

БЕОГРАД 
 Бутик Отаџбина – Бункер – Булевар 

Деспота Стефана 48  
 Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 

(Тржни центар Видиковац)  
 Продавница Сани – Заплањска 86 А (Браће 

Јерковић)  
 Фото студио Express – Кнеза Вишеслава 

142 (Видиковац)  
 Лаптоп клиника – Антифашистичке борбе 

24, лок. 43 (Нови Београд)  
 ТЦ Стадион – Заплањска 32 (Насеље 

Јерковић)  
 Бутик Београдски синдикат – Цара 

Душана 29 (Дорћол)  
 Факултет политичких наука – Јове Илића 

165  
 Београдска пословна школа – Краљице 

Марије 73  

 ТЦ Авив Парк Звездара – Живка 
Давидовића 86  

 ТЦ Delta city – Јурија Гагарина 16 (Нови 
Београд)  

 Кафана Павле Корчагин – Ћирила и 
Методија 2а (Звездара)  

 Кафана Лимун жут – Димитрија Туцовића 
88  

 Бане Наја Грил – Миће Радаковића 4ц 
(Земун)  

 Mister Wok – Вукова 10 (Земун)  
 Бутик Хорус – Теразије 35  
 Beo Caffe – Првомајска 10 (Земун)  
 Caffe Codex – Господска 15 (Земун)  
 Кафе Фибоначи – Тршћанска 44 (Земун)  
 Printy Star – Господара Вучића 48  
 Пицерија Ортак – Првомајска 35 (Земун)  
 Кафић Блок гаража – Вождовачки кружни 

пут 17 а (Вождовац)  
 Кафана Савски бисери – Јурија Гагарина 

80б (Нови Београд)  
 Ресторан Рад – Црнотравска бб (Бањица)  
 San food – Булевар Михаила Пупина 145 

(Нови Београд)  
 Кафе Барка – Булевар Зорана Ђинђића 99 

(Нови Београд)  
 Ла Либертадор – Страхињића Бана 2  
 Сувенир шоп 011 – Призренска 13 (Зелени 

венац)  
 Паб Градска прича – Ђуре Јакшића 3 

(Стари град)  
 Кафе Маршал – Џона Кенедија 10 (Земун)  
 Козметолошки центар Ива Дерма – 

Капетан Мишина 20 (Дорћол)  
 Кафе паб Робин Худ – угао Војводе Степе и 

Боже Јанковића  
 The Klemenza – Коче капетана (Врачар)  
 ТЗР Шкундрић – Вожда Карађорђа 73 

(Јаково)  
 СТР Пили 1 – Бољевачка 6 (Јаково)  
 СТР Пили 2 – Браће Николић 1 (Јаково)  
 УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса)  
 Кафе Блинк – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 184 (Нови Београд)  
 Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо)  
 Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови Београд)  
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 Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 
Пупина 141 (Нови Београд)  

 New’s bar – Браће Јерковић 134 (Вождовац)  
 Blue electronic – Палмира Тољатија 48 

(Нови Београд)  
 Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула)  
 Ресторан Три приче – Маршала Толбухина 

5 (Нбгд)  
 Филолошки факултет – Студентски трг 3  
 Продавница пелета Сам – Г – Војвођанска 

407 ф (Ледине)  
 Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара)  
 Ресторан Жрнов – Фрицка Лоха 80 (Бели 

Поток)  
 Ресторан Тара – Зрењанински пут 151б 

(Борча)  
 Corner beer – Трговачка 18 (Жарково)  
 Good food Врачар – Угао Г. Вучића и В. 

Илића (Звездара)  
 Good food Богословија – Мије Ковачевића 

9/1 (Богословија)  
 Good food Зелени Венац – Бранкова 1  
 Агенција Призма – Господска 4 (Земун)  
 Географски факултет – Војвођанска 1 

(Земун)  
 Пивница Облак у панталонама – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара)  
 Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 130 

(Видиковац)  
 Играоница Четворка – Вртларска 7б 

(Земун)  
 Технички преглед Арена експрес – Бул. 

Арсенија Чарнојевића (Нбгд)  
 Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза Александра 

Карађорћевића 17 (Дедиње)  
 Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо)  
 Кафана Сипај не питај – Карађорђева 9 

(Савамала)  
 Рохо бар – Борска 41е (Миљаковац)  
 Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Миљаковац)  
 Пекара Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Ресторан Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Caffe DUB – Пилота Михаила Петровића 

53д (Видиковац)  
 Кафана Ђура – Ђуре Јакшића 1  

 Caffe Patrida – Кнеза Вишеслава 140 
(Видиковац)  

 Играоница Тројка – ЈНА 1а (Борча)  
 Продавница Данди – Заплањска 57ђ (Браће 

Јерковић)  
 Квант – Маршала Тита 237 (Добановци)  
 Коктел бар Коњарник – Устаничка 170е 

(Коњарник)  
 Роштиљ код Марета 1 – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник)  
 Роштиљ код Марета 2 – Бул. Краља 

Александра 409 (Мали Мокри Луг)  
 Запа бар – Краља Петра 41 (Стари град)  
 Запа барка – Ушће бб (Ушће)  
 Спортски центар Кнежевац – Вишевачка 2 

(Раковица)  
 Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а  
 Кафана Мед Макс – Ушће бб  
 Ресторан Легенда – Обреновачки друм бб 

(Макиш)  
 Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 

(Звездара)  
 Le Petit Bistro – Кларе Цеткин 12 (Нбгд)  
 Београдски бистро – Мирочка 3 (Палилула)  
 Висока школа електротехнике и 

рачунарства – Војводе Степе 283  
 Милин етно кутак – Булевар Зорана 

Ђинђића 166а (Нбгд)  
 Оптичарска радња Монокл – Бул. Краља 

Александра 300 (Звездара)  
 Инфо кафе – Шпанских бораца 22б (Нови 

Београд)  
 Кафана Швалер – Ђуке Динића 2  
 Наш кафе – Шпанских бораца 22а (Нови 

Београд)  
 Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 

Видиковац)  
 Спорт бар 22– Стевана Бракуса 6 (Баново 

Брдо)  
 СУР Сидро – Трговачка 30б (Жарково)  
 Рамс доо технички преглед – Булевар 

Краља Александра 379 (Звездара)  
 Пиле и Прасе – Булевар Краља Александра 

114 (Звездара)  
 Бркати паб – Нушићева 8  
 Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67  
 Значи Паб – 22 Октобра 16  
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 Пекара Лука Мо – Катарине Богдановић 3 
(Жарково)  

 Грађевински факултет – Булевар краља 
Александра 73  

 Agi Pasta Away – Славија – Светозара 
Марковића 23  

 Plus Cash&Carry -Аутопут 18  
 Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара)  
 Agi Pasta Away – Врачар – Максима Горког 

97 (Јужни булевар)  
 Magic caffe – Кабларска 2а (Сењак)  
 Сласт и маст доо – Сердар Јанка Вукотића 

1/Ђ  
 Red Cruz – Жичка 21 (Црвени крст)  
 C3 Cyber Crew Cafe – Цара Душана 56 

(Земун)  
 Fizio Tim – Владимира Поповића 10 (Нбгд)  
 MC Srbi – Булевар ЈНА 33б  
 Avantgarden Gastro Bar – Ратка Митровића 

136 (Церак)  
 Стаза 33 – Пут за Ада Хују бб (Карабурма)  
 Caffe pizzeria Kućica – Батутова 11 

(Звездара) 
 Апотека Nina Pharm – Рељковићева 1а 

(Миљаковац)  
 Коноба акустик – Цара Душана 13 

(Дорћол)  
 Фризерски салон Фризерај –  Борска 41в 

(Миљаковац)  
 Бен Акиба клуб – Браће Крсмановић 6  
 Fast food Деа – Љубинке Бобић 26а 

(Бежанија)  
 Мењачница Маша – Палмира Тољатија 5 

ТЦ Меркатор (Нбгд)  
 Кафе Мина – Ратка Митровића 75ж (Церак)  
 Сплав Рио – Дунавски кеј бб  
 Fast food Babalu – Булевар Деспота 

Стефана 1а  
 Маркет Сунце 1 – Угриновачки пут 64  
 Маркет Сунце 2 – Павла Вуисића 24  
 Маркет Сунце 3 – Сурчински пут 9п  
 Маркет Сунце 4 – Виноградска 71  
 Српска кућа пива – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 182 (Нбгд)  
 Наргила бар Mint Two  – Бежанијска 55  
 Jazz bar Sinatra – Жоржа Клемансоа 10  
 Пуна кригла – Милорада Бонжулића 3б 

(Душановац)  

 Кафе Кикирики бар – Пере Тодоровића 
10б (Баново брдо)  

 Грил шмек – Војвођанска 427 (Сурчин)  
 Технички преглед НЕО 1980 – Железничка 

34 (Сурчин)  
 China Town – Војвођанска 390 б  
 China Town – Војвођанска 386 д  
 Moon Sushi & Fusion food – Македонска 31  
 Најгори фризер – Тршћанска 4 (Звездара)  
 Кафић Малабар – Јурија Гагарина 151/1, 

лок 63  
 Обућа газела 3 – Лоле Рибара 151 

(Железник)  
 Обућа газела 4 –  ТЦ Бањица, Паунова 24, 

лок 21  
 Обућа газела 5 – Војвођанска 77 (Сурчин)  
 Обућа газела 6 – Војвођанска 90 (Сурчин)  
 Бутик Леонардо – Јована Рајића 6 (Црвени 

крст)  
 Ресторан Dolly bell – Булевар Михајла 

Пупина 165 б  
 Штарк арена – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 58  
 Етно ресторан Мировица – Смедеревски 

пут 1 (Болеч)  
 Ресторан Матијаш – Првомајска 29 

(Земун)  
 By Extra doo – Булевар краља Александра 

95  
 Extra vogue – Булевар краља Александра 

112  
 Extra stil – Милана Ракића 125г  
 Ветеринарска амбуланта Станковић – 

Црвене Звезде 26 (Мали Мокри Луг)  
 Planet win 365 – Браће Срнића 23а (Медак)  
 Caffe bar Manhattan – Палмотићева 27  
 Сценарио – Милешевска 62 (Црвени крст)  
 Сервис Професионалац – Тошин бунар 

188а  
 Вилиџ бар – Војводе Драгомира 2 (Врачар)  
 Кафе 29 – Браће Срнића 23а (Медак)  
 Старо огњиште – Доктора Ивана Рибара 

120а (Нбгд)  
 Милева Бар –  Милеве Марић Ајнштајн 50  
 Пабић – Бежанијска 46  
 Катарза гастро бар – Ваљевског одреда 84 

(Борча)  
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 Eclectic fighting academy – Мадридска 8 
(Коњарник)  

 Exclusive Limo service – Булевар Михаила 
Пупина 10е/63  

 Фризерски салон Оле – Ђорђа Станојевића 
9а  

 Caffe Bar Jarbol – 22. октобра 14 (Земун)  
 Тошин Салаш – Тошин бунар 148  
 Ретро 88 – Битољска 2 (Жарково)  
 5АР БАР – Булевар Зорана Ђинђића 64а 

(Нбгд)  
 Ђак спорт 1 – Патријарха Димитрија 14 

(ТЦ Биг Раковица)  
 Ђак спорт 2 – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 69 (Нбгд)  
 Ђак спорт 3 – Батајнички друм 1а (ТЦ БН 

БОС)  
 Ђак спорт 4 – Аутопут 18 (ТЦ Змај)  
 Протеин глобал 1 – Лазаревићева 5  
 Протеин глобал 2 – Булевар Михајла 

Пупина 24  
 Кафаница Трем – 29. новембра (Врчин)  
 Црквена радња Ризница – Његошева 7 

(Земун)  
 Наша ризница – Крушедолска 1  
 Фризерски салон Гаја – Забранска 9 

(Лештане) 
 Ресторан Стара тројка – Булевар 

Патријарха Павла 9б  
 Caffe bar Village – Славка Миљковића 110  
 Terra Rossa – Љутице Богдана 1  
 Ресторан Сидро 22 – Трише Кацлеровића 

27е (Вождовац)  
 Пицерија Мадене – Херцеговачка 12 

(Земун)  
 Пицерија 76ица – Булевар Зорана Ђинђића 

81л (Нбгд)  

   Ољина кујна – Ранка Миљића 73 (Борча) 
 

НОВИ САД 
 Канцеларија Срби за Србе – Лазе Костића 

7  
 Рода Центар – Руменачка 150  
 Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3  
 Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12  
 Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138  
 Ципелград – Булевар патријарха Павла 12  

 Ресторан Круна – Трг Патријарха 
Бранковића 5 (Сремски Карловци)  

 Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 
(Ветерник)  

 Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42  
 Кафана Библиотека – Гундулићева 27  
 Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а  
 Медицински факултет – Хајдук Вељкова 3  
 Кафе Марс – Народног фронта 93 

(Темерин)  
 Кафана Код Ћолета – Иве Андрића 13 

(Футог)  
 Stringer Plus doo – Католичка порта 6  
 Баш Челик Crossfit – Булевар Деспота 

Стефана 11  
 Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 2А  
 La Torcia – Сомборска 12  
 Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4  
 Салон намештаја 26. Октобар – Хајдук 

Вељкова 11  
 Апотека Јања – Војвођанска 20 (Руменка)  
 Пите испод сача код Стрикана – Цара 

Лазара 1 (Футог)  
 Ђак спорт – Сентандрејски пут 11л (ТЦ 

БИГ)  

 Кафана Тамо далеко – Стражиловска 16 
 Kalem by Zak – Народних хероја 3  
 Пицерија Сомбастик – Јована Јовановића 

Змаја 24 (Руменка)  
 Пицерија Сомбастик – Веселина Маслеше 

38  
 Спортски центар Вујадин Бошков – 

Новосадски пут 114 
  

ОЏАЦИ 
 СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 39  

 СТР Михајловић – Сомборска 37 
 

СТАРА ПАЗОВА 
 Наша кухиња – Бранка Радичевића 7 
 Бумеранг бар – Светосавска 13/15  
 Two guns – Доситејева 12  
 Кафић М38 – Светосавска 7  
 Кафић Brooka – Светосавска 13/4 

 Локал Спорт и разонода – Карађорђева 28 
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      НОВА ПАЗОВА 
 Х Фактор – Његошева 27 

 

 БАЧКА ПАЛАНКА 
 Кафић Жарден – Југословенске армије 

 
 ИНЂИЈА 

 Кафе Порто– Цара Душана 28 

 Кафић Централ – Трг Слободе 16  

 Leonida Sport studio – Српскоцрквена 10 
 

СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе бар Lavazza – Змај Огњеног Вука бб  

 Теретана Еуроспорт – Водна 6  

 Пекара Пекарац – Шећер сокак 72  

 Кафе бар Капана – Кузминска 1  

 Прица Брица фризерски салон – Трг 
Николе Пашића бб  

 Фризерски студио By Deki – Трг Николе 
Пашића 11  

 Ноле берберин фризерски салон – Трг 
Николе Пашића бб  

 Мењачница Макс Еуро – Војводе Степе 4  

 Бифе Спорт клуб – Масарикова 8  

 Fast food Индекс – Светог Димитрија 17  

 Чарда ресторан Стари Рубин – Стари мост 
бб  

 Кафић Мајмунац паб – Трг Ћире 
Милекића 6  

 Бурегџинска радња Тодић – Трг 
Војвођанских бригада 11  

 Стоматолошка ординација Др 
Маркетановић – Трг Ћире Милекића 5  

 Пивница Хогарово буренце – Масарикова 
10  

 Апотека Бела Ружа – Петра Прерадовића 
123  

 Апотека Бела Ружа – Арсенија 
Чарнојевића 16/8  

 Месара Достанић – Булевар Костантина 
Великог 42  

 Сремгуд – Светог Саве 8  

 Caffe i nargila bar Hypnotic – Трг Светог 
Стефана 29 
 
 

БАЧКА ТОПОЛА 
 Big brother plus – Сенћански пут 3 

 

 БАЧ 

 Кафе бар Центар – Трг Зорана Ђинђића 1 

 Апотека Јања – Трг Зорана Ђинђића 1 

 СТР Весна – Братства и јединства 20 

 

            БОР 
 Ресторан Ћира – Краља Петра I бб 

 Lago caffe – Борско језеро бб  

 Фирма Нивес – Моше Пијаде 27/3  
 Hollywood – Краља Петра I 9е 

 

ЗРЕЊАНИН 

 Мини бар – плус – Народне омладине 5  
 Макси супермаркет – Јунака Милана 

Тепића бб 

 Ђак спорт – Багљаш запад 5 

 Пите испод сача – Уроша Предића 32 

 

ВРШАЦ 
 Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 

 

            ПАНЧЕВО 
 Туристичка агенција Panuka travel – 

Жарка Зрењанина 9 
 Ђак спорт – Милоша Обреновића 12 (ТЦ 

Авив) 
 

              ШИД 
 Гимназија Сава Шумановић – Лазе 

Костића 2 
 Кафаница Quattro Šid – Карађорђева 31  
 Кафе Дали плус – Карађорђева 45  
 The Tall man Irish pub – Карађорђева 64 

 

 ВРБАС 

 Центар кафе – Маршала Тита 102 
 

СУБОТИЦА 
 Suins Sped – Гранични терминал Хоргош 
 Mirza tatoo studio – Блашка Рајића 5/48 

 

ЛАЗАРЕВАЦ 
 Chili bar – Карађорђева 25 
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 Кладионица Planet Win 365 – Ивањданска 
11 (Барошевац) 

 СТР Кумрић – Медошевац бб 
 

 ОБРЕНОВАЦ 
 Пекара Код Жике – Војводе Мишића 119 
 СКЦ Обреновац – Краља Александра I 63 
 С Димитрије – Немањина 9 
 Gama car – Љубе Ненадовића 19/4 
 Пекара Код Жике 2 –  

Краља Петра I 42 локал 1 
 Кафе грил Ђукић – Вука Караџића 70/3  
 Пицерија Ђукић – Вука Караџића 70/7 

 

МЛАДЕНОВАЦ 
 Кафе Meri Popins – Koсмајска 11 
 Апотека Сана – Војводе Путника 22 
 Апотека Сана – Вука Караџић 44 
 Апотека Сана – Краља Петра I 243 
 ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 

БОГАТИЋ 
 Свечана сала Боровић – Павла Орловића 

51 
 

ШАБАЦ 
 Транском Јабука – Краља Милутина 22 
 Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
 Транском Чавић – Поцерска 6 
 Транском Мајур – Светог Саве бб, Мајур 
 Пашанац 1 брза храна – Карађорђева 57 
 Пашанац 2 брза храна – Масарикова 43 
 Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
 Пекара Ранд-м – Краља Милутина 3/23а  
 Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 14  
  Брза храна Цицибело 2 – Господар 

Јевремова 39 

 Пицерија Рустика – Масарикова 12-18 

 Пекара Станимировић – Јована Цвијића 18 

 Ђак спорт – ТЦ Капитол, Западна 
трансверзала I/4 

 Транском АнаМарија – Карађорђева 204 
(Село Мишар)  

 Кафе Скофилд – Цара Душана 1 (ТЦ Ушће) 
 
 
 

ЛОЗНИЦА 
 Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3  
 Фризерски студио Image – Гимназијска бб  
 Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5  
 Caffeteria Roma – Владе Зечевића 7  
 Миле Пром – Георгија Јакшића 14  
 Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб  
 Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1  
 Пивница Beer Bar – Вере Благојевић Е-9 
 Lady S бутик – Кнеза Милоша 8  
 Vistaoptik – Војводе Путника 8  
 Butik Exterra – Пашићева 1  
 Аутосервис Ваген 1 – Петра Комарчевића 

бб  
 Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15  
 Coffe House 015 – Владе Зечевића 4  
 Aqua Casa – Шабачки пут 57б  
 Кафана Тишина – Пашићева ф/9  
 Кафе Cyrano – Јована Цвијића бб (Базар 2)  
 Козметички студио Катарина 

Дивљановић – Пашићева 11  
 Наша радња 1 – Маршала Тита 2  
 Наша радња 2 – Дринске дивизије 52  
 Наша радња 3 – Саве Ковачевића 11  
 Наша радња 4 – Филипа Кљајића бб  
 Фризерски салон Давид – Војводе Путника 

30  
 Алекс & Дар – Луке Стевића 55  
 Хаван Кубисмо – Војводе Мишића 2д, 

локал 11  
 СТР Него – Светосавска 338, (Брасина)  
 СТР Него – Боринска 29, (Доња Борина)  
 West media photo studio – Његошева 2  
 Т.Р. Макс – Ваљевски пут бб, Руњани  

 Штирске вечери – Слободана Пенезића бб 

 Рагби паб – Жикице Јовановића 7  
 Продавница здраве хране Босиљак – 

Маршала Тита 132 (Бања Ковиљача)  

 Кафе клуб М Рибари – Дринска 2 

 

ЉУБОВИЈА 
 Caffe Leon – Војводе Мишића 17 

 
 
 

Донаторске 

кутије 
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ВАЉЕВО 
 Кафе Резервација 014 – Насеље 

Ослободиоци Ваљева 13/5  
 Кафе Москва – Карађорђева 153  
 Ресторан Таверна – Карађорђева 40  
 Пивница Голос – Бирчанинова 3 

 Хацијенда – Карађорђева 26 

 

РУМА 
 Кафе Република – Вељка Дугошевића 100 

 Ресторан Борковац – Орловићева бб 

 Кафе Светионик – Главна 156 

 

                ЧАЧАК 

 Каспер школица спорта – Солунска 30  
 Кафе клуб пикадо фамилија – Др Драгише 

Мишовића  
 Српски паб – Браће Глишовић  
 УР Полет бђ – Славка Крупежа 2  
 Играоница Bronx – Пиварска  
 Caffe Calypso – Гвоздена Пауновића бб 

 Кафе Зебра – Миленка Никшића 14 

 Rilex caffe & nargila bar – Моравска 11  

 Паблик клуб – Хајдук Вељкова 20 

 Булевар бар – Вука Караџића 39д 

 

             ПОЖЕГА 
 Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 

 

АРИЉЕ 
 Наша Пекара – Милоша Глишића 17 

 

ВРЊАЧКА БАЊА 
 Брза храна Хорошо – Кнеза Милоша 1 
 Ресторан Композиција – Железничка 

(Врњци) 
 Ресторан Трифуновић – Кнеза Милоша 36 
 Добра клопа – Велибора Марковића 
 Брза храна Кеопс – Краљевачка 1 
 Кафе ресторан ИН – Врњачка 2 
 Ресторан Краљица – Немањина 22 
 Пивница Сакс – Немањина 5 
 Апартмани Мавеса – Врњачка бб 
 Кафе Трг – Променада 
 Лима бистро – Врњачка 19 
 Кеопс променада – Бањски трг 

КРАГУЈЕВАЦ 
 ТП Морава „Белошевац“ – 9. маја 88 
 ТП Морава „Звезда“ – Драге Тодоровић 12 
 ТП Морава „Мале Пчелице“ –  

Петра Драпшина 25 
 ТП Морава „Корићани“ –  

Крагујевачког батаљона 256 
 ТП Морава „Шумарице“ – 

Горњомилановачка 60 
 ТП Морава „Сунчани брег“ –  

Радета Милосављевића 2 
 ТП Морава „Наш углед“ –  

Гаврила Принципа бб, Лапово 
 ТП Морава „Робна кућа“ – Краља Петра I 

1, Лапово 
 УР ИДЗУО – Даничићева 10 

 Коноба акустик – Даничићева 21 

 

ПОЖАРЕВАЦ 
 Обућа газела – Трг Радомира Вујовића 2 

 

ЈАГОДИНА 
 Обућа газела – Кнегиње Милице 14 

 

               ЗЛАТИБОР 
 МАКС-МОБИЛ- Миладина Пећинара бб  
 Ресторан „Парк код Новице 2017“ – 

Јованке Јефтановић 48  
 Кафе палачинкарница Adagio – Краљев 

трг 
 Дино парк – Улица спортова бб 

 Коноба акустик – Страхиње Поповића бб 

 Кафе Алиби – Тржни центар Златибор 

 

 ВРАЊЕ 
 Тумпе – Партизанска бб 
 Кафана Србија – Немањина 1 
 „Моје место“ – Партизанска 10 
 Кафе Бистро Нана – Партизанска 9 
 Ресторан „Код баке на ручак“ – Кнеза 

Милоша 15 

     
             ПИРОТ 

 Апотека Антић 1 – Живојина Николића 
Брке 16 (Бабушница)  

 Апотека Антић 2 – Ивице Миладиновића 1 
(Бабушница)  

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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 Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
 Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 

 

       КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе Bebоp -Краља Петра I 
 Кафе Moment  1 – Краља Петра I 
 Кафе Луфт – Танаска Рајића бб 
 Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
 Пекара Moment 3 – Звечан 

 Paris Story Caffe – Краља Петра I 64 

.......................................................................................... 
 

ПАЛЕ 
 ТЦ Зворничанка – Српских ратника 2 

 Рекламни студио МИН – Српских ратника 
бб 

 

ТЕСЛИЋ 

 Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 

 Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 

 Клуб Бродвеј – Првог Крајишког корпуса 

бб 

 Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 

 Yo goy – Занатски центар  

 Пекара Мики – Светог Саве бб (Дом 
здравља)  

 Пекара Јелена – Светог Саве бб  

 Пекотека Сач 1 – Краља Петра бб  

 Пекотека Сач 2– Бања Врућица бб  

 Пекотека Сач 3 – Крајишка бб 

 Пекара Рељић – Барић (Кружни ток) 
 Кафе бар Бумеранг – Стевана Синђелића 

бб  

 Месница Багић – Светог Саве бб (Кружни 

ток) 

 Антеш трговина – Горњи Теслић бб  

 Наша рибарница – Стењак 

 

БРАТУНАЦ 
 ТЦ Зворничанка – Улица 27. јула бб 

 
 

СРЕБРЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Трг Милоша Обилића 

бб 
 

ВЛАСЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Илије Бирчанина 24 
 ТЦ Зворничанка (мали маркет) –  
        Светосавска 

 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 
 Lounge Bar Marshall – Светосавска 3  
 Кафе бар Wizard – Светосавска 2  
 Domino Caffe – Светосавска бб  
 Ресторан Булевар – Војводе Путника 50  
 Kafe Picasso – Михајла Пупина бб  
 The River Pub – Косовских јунака бб  
 Infiniti bar – Светосавска бб  
 Кафана Стари багрем – Светосавска 28  
 Пекара Марић – Војводе Путника 58  
 Пицерија Цезар – Светосавска бб  
 Роштиљница Силвестер – Светосавска бб  
 Кафе бар Зебрано – Светосавска бб  
 Кафе бар Monza – Видовданска бб  
 Грандкомерц – Видовданска 11  
 Dub-Garden – Краља Петра I Ослободиоца  
 Драгстор Kwik Stop – Војводе Путника 3  
 Кафе бар Библиотека – Кнежица ББ  
 WWW Mobile – Светосавска бб 

 Мала пивница – Светосавска бб  
 Симил дисконт – Краља Петра I 

Ослободиоца  
 Мењачница Boss – Михајла Пупина бб 

 

ГРАДИШКА 
 Наш кафић – Милана Тепића бб 
 Кафе бар Сењак – Петра Пеције бб  
 Кафе бар Синдикат – Обала Војводе Степе  
 Код НИКА-А – Пиланска бб (Горњи 

Подградци)  
 Caffe bar Hemingway – Мајора Милана 

Тепића 1  
 Кафе Марлборо – Буковачка 1  
 Кафе бар Милано – Партизанска бб  
 Кафе бар Кастело – Видовданска бб  
 Маркет ТСВ – Милоша Црњанског 40  

 Крчма Феномен – Брезик Ламинци 70 

 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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ПРИЈЕДОР 
 СЗС канцеларија – Краља Петра Првог 

13 

 Манастир Клисина – село Ништавци 
 Кафе бар Камењара – Краља Александра 

12  

 Кафе бар Тројка – Козарска бб (Тешинић)  

 МС Мишко – Краља Петра Првог 
Ослободиоца  

 Кафе бар Лого – Занатска бб 

 Кафе Обала – Српских великана 52  

 Кафе Плажа – Српских великана 50  
 Кафић Д&Н – Бране Прокопића 9 

 
ШИПОВО 

 Маркет Шики – Николе Тесле 12 
 Маркет Корт – Гаврила Принципа бб 
 Роштиљница Код Уроша – Гаврила 

Принципа бб 
 

ПРЊАВОР 

 Кафе Куба – Трг Српских бораца 

 Трокадеро бар – Занатски центар 1 
 Кафе бар Олимп – Лазе Лазаревића бб 

 

БИЈЕЉИНА 
 Маркет Зворничанка – Сремска 1 
 Penny Gastro Pub – Трг Ђенерала Драже 

Михаиловића 15  
 Кафе бар Бриџ – Душана Баранина 1 

 Бост маркет 1 – Трг Ђенерала Драже 
Михаиловића  

 Бост маркет 2 – Гаврила Принципа бб  
 Гарден паб – Филипа Вишњића 17  
 Бодакско пекара 1 – Живојина Мишића 9а  
 Бодакско пекара 2 – Српске војске 53  
 Бодакско пекара 3 – Меше Селимовића 5  
 Бодакско пекара 4 – Незнаних јунака 38  
 Бодакско пекара 5 – Угљевик бб 

 

СТАНАРИ 
 Кафе бар Болид 

 
ДЕРВЕНТА 

 Caffe bar Skodex – Николе Тесле 1 
 
 

ДОБОЈ 
 Royal beauty bar – Кнеза Лазара бб 
 Кафе бар Times – Војводе Степе бб 
 Sports pub – Николе Тесле 71 
 Кафе посластичарница Сан – Насеље 

Руданка 
 Кафе бар Zodiac – Цара Душана бб 
 Систем кафе – Цара Душана 2б  
 La Dolce vita – Цељска 12 

 Црква Василија Острошког – Усора 
 Кафе бар Москва – Цара Душана 18/13 

 
      ЛАКТАШИ 
 Кафе посластичарница Intermeco – 

Немањина 14 
 

АЛЕКСАНДРОВАЦ 
 Кафић Океи 2 – Градишка цеста 
 Пумпа Океи – Градишка цеста 
 Пекара Милун – Градишка цеста 

 

ПЕЛАГИЋЕВО  
 Кафана Старо мјесто – Вука Караџића 2 

 
ЧЕЛИНАЦ 

 Ресторан Житњак – Владике Платона 2 
 

КОТОР ВАРОШ  
 Пекара Обеликс – Занатски центар 

 
БАЊАЛУКА 

 Asstar – Бранка Поповића бб 

 Коноба БоМар – Слободана Кустурића 18 

 Red Fox – Бул. Војводе Степе Степановића 

101 

 Po Lule Duvana – Патре 3 

 No limit – Пут српских бранилаца 84 

 Пекотека Малта – Младена Стојановића 
111  

 Cafe bar Hollywood – Браће Подгорника 23  
 Пекотека Bakery – Милана Карановића 41  
 Бутик Бастион – Иве Лоле Рибара 4 

(Тржница)  
 Кафе Интермецо – Тржница  

Донаторске 

кутије 
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 AJ NA SON1 – Васе Глушца 23-25 
(Венеција мост)  

 Caffe bar Giardino – Цара Лазара 29  

 Кафе Гајба – Проте Николе Костића 25 

 

 ЗВОРНИК 

 Sport Caffe – Каракај бб 

 ЈУ Дом омладине – Трг Краља Петра I 

Карађорђевића 10 

 Билијар клуб Диамонд -Патријарха 

Павла 3ц 

 Кладионица Bet In -Caffe Infinity- Светог  

Саве 3-17 

 ТЦ Зворничанка – Светог Саве 22  

 ТЦ Зворничанка – Браће Југовића Б-12  

 ТЦ Зворничанка – Дринска 94 (Козлук)  

 ТЦ Зворничанка – Пилица 50  

 ТЦ Зворничанка – Челопек 123 

 Кафе бар Дуга – Козлук  

 Кафе бар Код Бибија – Кисељачки пут  

 Кафе бар Cool – Економија  

 Кафе бар БМ – Тршић  

 Кафе бар No stress – Роћевић  

 Кафе перионица ПП – Челопек 

 

ВИШЕГРАД 
 Кафе бар Парагон – Друге подрињске 

бригаде 13 
 Caffe bar Calcio – Трг палих бораца 6 

 

              ХЕРЦЕГ НОВИ 
 Брза храна 63 – Мића Вавића 2 

 

КОТОР 
 Моја Кафаница – Стари град 

 

             СКОПЉЕ 

 СКЦ СПОНА – Ћирила и Методија 30 
.......................................................................................... 
 

              ЧИКАГО 
 Beograd CaffÉ – 2937 West Irving Park Road 

 Nada’s Deli & Bakery – 7316 West Lawrence 
Avenue, Harwood Heights 

 Црква Св. Николе – St. Nikola Church – 
4301 Prairie Ave., Brookfield 

 Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 
Chicago 

 

БЕНСЕНВИЛ 
 La Maison du Делије Чикаго  

 

ВАШИНГТОН 
 Црква Св. Луке – St. Luka Church, 10660 

River Rd Potomac, MD 
 

ФЕНИКС 
 Novaković family practice – 2330 N Alma 

School rd. suite 102 Chandler, AZ 85224 
 

ТОРОНТО 
 Bloor Optical – 2235 Bloor St. W., Toronto 

 

ХАМИЛТОН 
 Etno bar & grill – 125 Gailmont Dr, 

Hamilton, ON L8K 4B8 

            АРАУ 
 Adonis Bar – Rain 41 

 

ХОРВ  
 Arcadia Cafe – Kantonsstrasse 19 

 

            БУГИБА  

 Ресторан Фамилија – Triq il-Hgejjeg 
 Tasty trailer  

 Наша кафана – Triq il-Flarifa 25 
 

 МИНХЕН  
 Српски клуб Бањалука – Zielstattstr. 37 

 

              АХЕН 
 Храм Светог Вазнесења Господњег – 

Tannenweg 14, 52146 Wurselen 

 

 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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Срби за Србе 

бутик 

Срби за Србе 

бутик 
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Срби заСрбе 

бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА ОКТОБАР 2021. 
 

1. Зладолед /Србија/ - 67.540 дин. 
2. Милоранка С. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
3. Марко А. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
4. Будимир Н. /Србија/ - 1.500 дин. 
5. Ђорђе Т. /Србија/ - 3.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
6. Јасмина К. /Србија/ - 6.226 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
7. Pocha д.о.о. /Србија/ - 6.000 дин. 
8. Мирослав Е. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Спасиће из Црне Траве) 
9. Љубомир А. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
10. Бранко Л. /Србија/ - 1.000 дин. 
11. Сања П. /Србија/ - 1.000 дин. 
12. Милош У. /Србија/ - 1.000 дин. 
13. Небојша В. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
14. Сања Б. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
15. Урош С. /Србија/ - 1.500 дин. 
16. Анонимно /Србија/ - 100.000 дин. 
17. Драган Б. /Србија/ - 5.000 дин. 
18. Никола Х.М. /Србија/ - 3.000 дин. 
19. Петар З. /Србија/ - 3.000 дин. 
20. Владимир Б. /Србија/ - 2.000 дин. 
21. Борис И. /Србија/ - 1.000 дин. 
22. Никола Р. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
23. Лазар К. /Србија/ - 1.000 дин. 
24. Марко С. /Србија/ - 1.000 дин. 
25. Драга Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
26. Миљан С. /Србија/ - 900 дин. 
27. Владимир Ћ. /Србија/ - 1.200 дин. 
28. Вук П. /Србија/ - 2.000 дин. 
29. Кожар д.о.о. /Србија/ - 2.000 дин. 
30. Андрија П. /Србија/ - 2.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
31. Вељко Н. /Србија/ - 2.000 дин. 
32. Зорица К. /Србија/ - 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
33. Милена С. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 

34. Јасмина Ј. /Србија/ - 200 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

35. Александра П. /Србија/ - 100 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

36. Мирјана Т. /Србија/ - 100 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

37. Бранка К. /Србија/ - 100 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

38. Милутин С. /Србија/ - 400 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

39. Александар М. /Србија/ - 100 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

40. Милева Д. /Србија/ - 100 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

41. Слободанка П. /Србија/ - 100 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

42. Љиљана К. /Србија/ - 100 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

43. Бојана Д. /Србија/ - 200 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

44. Славица Т. /Србија/ - 300 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

45. Иван Б. /Србија/ - 900 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

46. Алексаднар Д. /Србија/ - 500 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

47. Драгана П.С. /Србија/ - 100 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

48. Драгица Д. /Србија/ - 100 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

49. Душан П. /Србија/ - 100 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

50. Марина Ж. /Србија/ - 1.000 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

51. Обрен Б. /Србија/ - 300 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

52. Вера З. /Србија/ - 300 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

53. Сања З. /Србија/ - 300 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

54. Милан В. /Србија/ - 120 дин. 
55. Надица Р. /Србија/ - 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
56. Ивана И. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
57. Стефан Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 
58. Тања Т. /Србија/ - 2.000 дин. 
59. Младен Ј. /Србија/ - 12.000 дин. 
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60. Digital2web /Србија/ - 10.000 дин. 
61. Јелена Ш. /Србија/ - 5.000 дин. 
62. Предраг Ј. /Србија/ - 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
63. Милица П. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
64. Јасна М. /Србија/ - 600 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
65. Марина У. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
66. Александар Г. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
67. Феаха А.Ј. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
68. Марија П. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
69. Петар В. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
70. Радмила М. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
71. Милан Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
72. Цвијан П. /Србија/ - 3.000 дин. 
73. Мирко П. /Србија/ - 3.000 дин. 
74. Предраг Л. /Србија/ - 2.500 дин. 
75. Александар Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
76. Андрија М. /Србија/ - 1.000 дин. 
77. Анонимно /Србија/ - 1.000 дин. 
78. Јасмина С. /Србија/ - 1.000 дин. 
79. Милош Ц. /Србија/ - 985,71 дин. 
80. Видојко С. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
81. Никола Т. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
82. Душанка М.И. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
83. Санда М. /Србија/ - 10.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
84. Бранко М. /Србија/ - 6.000 дин. 
85. Елвис Н. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
86. Александра Б. /Србија/ - 2.100 дин. 

(за Милиће из Штрпца) 
87. Рајко Т. /Србија/ - 5.000 дин. 
88. Милован А. /Србија/ - 3.000 дин. 
89. Страхиња К. /Србија/ - 1.000 дин. 
90. Никола О. /Србија/ - 1.000 дин. 

91. Дејан Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

92. Бранка Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

93. Милан И. /Србија/ - 3.000 дин. 
94. Дражен К. /Србија/ - 2.000 дин. 
95. Љиљана С. /Србија/ - 2.000 дин. 
96. Мина М. /Србија/ - 1.471,54 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
97. Радмила М. /Србија/ - 700 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
98. Душан Н. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
99. Мирослав В. /Србија/ - 3.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
100. Дејан П. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
101. Верица Д. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
102. Јована Ч. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
103. Сретка Б. /Србија/ - 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 

104. UK online giving foundation 
/Србија/ - 252,69 дин. 

105. Мирослав Ј. /Србија/ - 500 дин. 
106. Ирена Р. /Србија/ - 500 дин. 
107. Гордана Н. /Србија/ - 500 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
108. Илија Б. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
109. Десанка В. /Србија/ - 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
110. Злата В. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
111. Илија В. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
112. Јована Д. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
113. Светлана С. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
114. Мирослав В. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
115. Соња М. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
116. Вукашин Ч. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
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117. Радмила К. /Србија/ - 100 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

118. Бошко Р. /Србија/ - 100 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

119. Слађана Л. /Србија/ - 100 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

120. Мирјана П. /Србија/ - 100 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

121. Драгана Ђ. /Србија/ - 100 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

122. Владимир М. /Србија/ - 1.000 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

123. Марко Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

124. Маја И. /Србија/ - 1.000 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

125. Зоран К. /Србија/ - 1.000 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

126. Снежана М. /Србија/ - 1.000 дин. 
127. Бојан Х. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
128. Драган Г. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
129. Драган Т. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
130. Милан К. /Србија/ - 1.000 дин. 
131. Мартин Љ. /Србија/ - 4.000 дин. 
132. Петар М. /Србија/ - 3.000 дин. 
133. Милан С. /Србија/ - 3.000 дин. 
134. Милан В. /Србија/ - 2.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
135. Предраг К. /Србија/ - 1.000 дин. 
136. Дејан Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
137. Милица Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
138. Срђан Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
139. Предраг С. /Србија/ - 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
140. Биљана А. /Србија/ - 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
141. Раде М. /Србија/ - 200 дин. 
142. Лазар Љ. /Србија/ - 200 дин. 
143. Миодраг Ћ. /Србија/ - 250 дин. 
144. Лазар Л. /Србија/ - 300 дин. 
145. Весна М. /Србија/ - 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
146. Снежана П. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
147. Михајло Т. /Србија/ - 2.000 дин. 

148. Александар Р. /Србија/ - 2.000 дин. 
149. Војислав С. /Србија/ - 2.000 дин. 
150. Младен Р. /Србија/ - 2.000 дин. 
151. Јелена М. /Србија/ - 1.000 дин. 
152. Ана А. /Србија/ - 1.000 дин. 
153. Мирјана Ћ. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
154. Никола Ј. /Србија/ - 400 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
155. Драгутин П. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
156. Драгутин М. /Србија/ - 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
157. Невена М.Ј. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
158. Јована Л. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
159. Лука В. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
160. Љиљана П. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
161. Ненад В. /Србија/ - 120 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
162. Ема Ц. /Србија/ - 250 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
163. Љиљана Н. /Србија/ - 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
164. Андрија И. /Србија/ - 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
165. Мирјана У.М. /Србија/ - 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 

166. Глобалтел - ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ - 6.200 дин. 

167. Ненад М. /Србија/ - 5.581,37 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

168. Марко Ј. /Србија/ - 3.000 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

169. Анђа Р. /Србија/ - 2.000 дин. 
170. Невена Н. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
171. Ивана Н. /Србија/ - 2.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
172. Јелена Д. /Србија/ - 4.000 дин. 
173. Татјана М. /Србија/ - 2.500 дин. 
174. Јован Т. /Србија/ - 57.000 дин. 
175. UK online giving foundation 

/Србија/ - 19.703,17 дин. 
176. Јована и Марко Д. /Србија/ - 5.000 дин. 
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177. Марко М. /Србија/ - 3.000 дин. 
178. Ведран Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
179. Дејан Х. /Србија/ - 1.000 дин. 
180. Никола М. /Србија/ - 300 дин. 
181. Вељко Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
182. Породица Рашула /Србија/ - 1.000 дин. 

(за раст и развој СЗС организације) 
183. Светлана З.И. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
184. Мила Д. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
185. Ђађа Бонито /Србија/ - 1.000 дин. 

(Тројка из блока) 
186. Милан С. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
187. Драган Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 
188. Ђорђије Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
189. Александар С. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
190. Гојко С. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
191. Лазовић Н. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
192. Урош В. /Србија/ - 1.200 дин. 
193. Александра Т. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
194. Зорица П.Г. /Србија/ - 1.000 дин. 
195. Бранислав К. /Србија/ - 400 дин. 
196. Бојана Б. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
197. Мина М. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
198. Мирослав П. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
199. Иван Ђ. /Србија/ - 500 дин. 
200. Александар Г. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
201. Немања Ђ. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
202. Никица Т. /Србија/ - 300 дин. 
203. Симонида М. /Србија/ - 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
204. Даница К. /Србија/ - 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
205. Оливер М. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 

206. Владимир Т. /Србија/ - 200 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

207. Недељко Б. /Србија/ - 15.000 дин. 
208. Огњен П. /Србија/ - 10.000 дин. 
209. Вукашин Б. /Србија/ - 1.350 дин. 
210. Радојка М. /Србија/ - 5.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
211. Claris plus /Србија/ - 15.000 дин. 

(Тројка из блока Нови Сад) 
212. Јован С. /Србија/ - 12.000 дин. 
213. Дејан Б. /Србија/ - 26.860 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
214. ПИП д.о.о. /Србија/ - 300.000 дин. 

(Тројка из блока Нови Сад) 
215. Владан Јелић /Србија/ - 24.000 дин. 

(донаторско вече за Косово и Метохију) 
216. МБ-НС Армонт /Србија/ - 10.000 дин. 

(Тројка из блока Нови Сад) 
217. Марко М. /Србија/ - 10.000 дин. 
218. Небојша С. /Србија/ - 2.500 дин. 
219. Раде Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 
220. Милош К. /Србија/ - 1.000 дин. 
221. Дејан П. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
222. Димитрије К. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
223. Александар Р. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
224. Олга П.Х. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
225. Јелена Д.Д. /Србија/ - 2.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
226. Слободан Б. /Србија/ - 2.222 дин. 
227. Томислав С. /Србија/ - 1.000 дин. 
228. Драган К. /Србија/ - 1.000 дин. 
229. Guma-belt /Србија/ - 30.000 дин. 

(Тројка из блока Нови Сад) 
230. Владимир Л. /Србија/ - 18.000 дин. 
231. Поликлиника Конзилијум Нови Сад 

/Србија/ - 7.000 дин. 
(Тројка из блока Нови Сад) 

232. Теодора Ј. /Србија/ - 3.000 дин. 
233. Кристина И. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Лазаревиће код Лесковца) 
234. Кристина И. /Србија/ - 3.000 дин. 
235. Горан Л. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
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236. Радојица Т. /Србија/ - 200 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

237. Душан И. /Србија/ - 501 дин. 
238. Марко М. /Србија/ - 300 дин. 
239. Драгослав М. /Србија/ - 1.000 дин. 
240. Љиљана М. /Србија/ - 740,59 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
241. Милош М. /Србија/ - 300 дин. 
242. Владимир Д. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
243. Драган Г. /Србија/ - 150 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
244. Марко Ђ. /Србија/ - 200 дин. 
245. Жаклина Р. /Србија/ - 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
246. Далибор Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
247. Ивана Р. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Антиће код Параћина) 
248. Радоје М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
249. Лазар П. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Антиће код Параћина) 
250. Немања М. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Спасиће из Црне Траве) 
251. Атлетски клуб Ес Атлетикс  

/Србија/ - 2.000 дин. 
252. Тамара Р. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Антиће код Параћина) 
253. Амбар Нови Сад /Србија/ - 10.000 дин. 

(Тројка из блока Нови Сад) 

254. A1 Србија - ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ - 79.600 дин. 

255. Наталија Ј. /Србија/ - 10.000 дин. 
(за Грбиће из Земуна) 

256. Биљана Ш. /Србија/ - 5.000 дин. 
(за Златиће код Пирота) 

257. Тара П. /Србија/ - 2.000 дин. 
(за Златиће код Пирота) 

258. Бранко Н. /Србија/ - 2.000 дин. 
259. Драган С. /Србија/ - 338 дин. 
260. Иван М. /Србија/ - 1.000 дин. 
261. Јована Ч. /Србија/ - 1.000 дин. 
262. С.П. /Србија/ - 1.000 дин. 
263. Војин М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
264. Катарина М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Антиће код Параћина) 

265. Бора В. /Србија/ - 1.000 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

266. Зоран С. /Србија/ - 500 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

267. Тане Д. /Србија/ - 300 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

268. Владан С. /Србија/ - 200 дин. 
269. Милева С. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
270. Првослав Т. /Србија/ - 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
271. Рефик С. /Србија/ - 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
272. Ненад Н. /Србија/ - 1.500 дин. 
273. Бојан С. /Србија/ - 12.000 дин. 
274. Premi trade /Србија/ - 5.000 дин. 
275. Стефан С. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Антиће код Параћина) 
276. Марија Ж. /Србија/ - 2.000 дин. 
277. Павле К. /Србија/ - 2.000 дин. 
278. Петар и Димитрије Л. 

/Србија/ - 10.000 дин. 
(за Антиће код Параћина) 

279. Зоран К. /Србија/ - 4.000 дин. 
280. Анонимно /Србија/ - 3.000 дин. 
281. Драгица Д. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
282. Миливој М. /Луксембург/ - 15 € 
283. Адмер С. /Хрватска/ - 8,50 € 
284. Дејан А. /Србија/ - 50 € 
285. Анонимно /Немачка/ - 20 € 
286. Александар С. /Немачка/ - 50 € 
287. Лазар Ђ. /Кувајт/ - 50 € 
288. Марко Р. /Србија/ - 15 € 
289. Бранислав Л. /САД/ - 100 € 
290. Спасоје С. /Аустрија/ - 20 € 
291. Александар И. /Канада/ - 328,25 € 
292. Слободан О. /Србија/ - 10 € 
293. Владимир П. /Црна Гора/ - 10 € 
294. Небојша С. /Црна Гора/ - 50 € 
295. Кристијан С. /Црна Гора/ - 10 € 
296. Немања Д. /Црна Гора/ - 20 € 
297. Гордана Ј. /Црна Гора/ - 40 € 
298. Милутин Ј. /Црна Гора/ - 20 € 
299. Василије Н. /Црна Гора/ - 30 € 

(за Вучене из Шипова) 
300. Александар З. /Црна Гора/ - 3 € 
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301. Марко Р. /Р. Српска/ - 10 КМ 
(за раст и развој СЗС организације) 

302. Анонимно /Р. Српска/ - 10 КМ 
303. Горан Р. /Р. Српска/ - 20 КМ 
304. Мирјана С. /Р. Српска/ - 50 КМ 
305. Милан Д. /Р. Српска/ - 60 КМ 
306. Црква Василија Острошког 

/Р. Српска/ - 443,05 КМ 
307. Бојан Л. /Р. Српска/ - 10 КМ 
308. Александар Г. /Р. Српска/ - 10 КМ 
309. Огњен М. /Р. Српска/ - 10 КМ 
310. Владан С. /Р. Српска/ - 10 КМ 
311. Дарко Ј. /Р. Српска/ - 15 КМ 
312. Милица Л. /Р. Српска/ - 35 КМ 
313. Биљана К. /Р. Српска/ - 50 КМ 
314. Илија Т. /Р. Српска/ - 50 КМ 
315. Александар Д. /Р. Српска/ - 10 КМ 
316. Ведрана М. /Р. Српска/ - 20 КМ 
317. Стефан С. /Р. Српска/ - 5 КМ 
318. Лазо С. /Р. Српска/ - 30 КМ 

(за Спасиће из Црне Траве) 
319. Ивана М. /Р. Српска/ - 20 КМ 
320. Маринко С. /Р. Српска/ - 50 КМ 
321. Анонимно /Р. Српска/ - 150 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 
322. Анонимно /Р. Српска/ - 10 КМ 
323. Данијела Т. /Р. Српска/ - 10 КМ 
324. Дејан Т. /Р. Српска/ - 20 КМ 
325. Бојана С. /Р. Српска/ - 20 КМ 
326. Мила Л. /Шведска/ - 30 € 

(за Косово и Метохију) 
327. Филип и Кристина /Шведска/ - 30 € 

(за Косово и Метохију) 
328. Анонимно /Србија/ - 10 € 
329. Сања К. /САД/ - 50 € 
330. Татјана П.А. /Немачка/ - 10 € 

(за Вучене из Шипова) 
331. Анонимно /Србија/ - 100 € 
332. Славиша С. /Србија/ - 100 € 
333. Далибор Ч. /С. Македонија/ - 100 € 
334. Милена Г. /Аустралија/ - 10 € 
335. Анонимно /Нови Зеланд/ - 1.000 € 
336. Иван Р. /Србија/ - 18 € 
337. Милош Р. /Србија/ - 10 € 
338. Анонимно /Израел/ - 5 € 

(за Стевановиће из Болеча) 
(за покој душе мајке) 

339. Анонимно /Холандија/ - 100 € 
(за Крајину) 

340. Денис /САД/-  30 € 
(за Вучене из Шипова) 

341. Татјана П.А. /Немачка/ - 10 € 
342. Анонимно /Аустрија/ - 100 € 
343. Наталие М. /Русија/ - 30 € 
344. Цветко Ц. /Србија/ - 50 € 
345. Мирољуб М. /Аустралија/ - 10 € 

(за Републику Српску) 
346. Анонимно /Аустрија/ - 100 € 
347. Анонимно /Србија/ - 10 € 

(за Црну Гору) 
348. Анонимно /Црна Гора/ - 15 € 
349. Анонимно /Аустралија/ - 50 € 
350. Анонимно /Аустралија/ - 50 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
351. Бојан Б. /Немачка/ - 50 € 
352. Д. Томић /В. Британија/ - 50 € 
353. Срби у Кини /Кина/ - 1.700 € 

(за Радојчиће из Горње Тузле) 
354. Петар В. /Малта/ - 50 € 
355. Филип и Викториа В. /Данска/ - 50 € 
356. Анонимно /Аустрија/ - 10 € 
357. Ђорђе П. /Србија/ - 10 € 

(за Милиће из Штрпца) 
358. Душан М. /Србија/ - 10 € 
359. Борка Ђ. /Аустрија/ - 10 € 

(за Вучене из Шипова) 
360. Филип Р. /Р. Српска/ - 10 € 

(за Спасиће из Црне Траве) 
361. Славица Д. /Немачка/ - 50 € 
362. Зорица С. /Р. Српска/ - 50 € 
363. Анонимно /Црна Гора/ - 10 € 

(за Косово и Метохију) 
364. Ilias L. /Грчка/ - 150 € 
365. Анонимно /Србија/ - 50 € 
366. Лука М. /Србија/ - 50 € 
367. Давид М. /САД/ - 75 € 

(за Косово и Метохију) 
368. Ивана Т. /С. Македонија/ - 30 € 

(за Лазаревиће код Лесковца) 
369. Анонимно /Р. Српска/ - 17 € 
370. Олег К. /Аустралија/ - 200 € 
371. Анонимно /Ирска/ - 30 € 
372. Ненад С. /С. Македонија/ - 80 € 
373. Иван В. /Србија/ - 50 € 
374. Марина Д. /Малта/ - 50 € 
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375. Марко М. /Црна Гора/ - 10 € 
376. Анонимно /Аустралија/ - 50 € 

(за Милиће из Штрпца) 
377. Анонимно /Аустралија/ - 50 € 

(за Јањиће из Бујановца) 
378. Анонимно /Аустралија/ - 50 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
379. Анонимно /Аустралија/ - 10 € 
380. Анонимно /Србија/ - 50 € 
381. Анонимно /Норвешка/ - 500 € 
382. Анонимно /Немачка/ - 30 € 
383. Анонимно /Велика Британија/ - 20 € 
384. Драган С. /Аустрија/ - 100 € 
385. Ђорђе Ђ. /Холандија/ - 20 € 
386. Младен П. /Аустрија/ - 10 € 
387. Коста М. - 5 € 
388. Ненад П. - 10 € 
389. Ђуро Г. /Немачка/ - 10 € 
390. Данијел М. - 10 € 
391. Ненад С. /Шпанија/ - 25 € 
392. Огњен Ш. /Словенија/ - 10 € 
393. Огњен Ш. /Словенија/ - 15 € 
394. Алекс М. /Аустралија/ - 100 € 
395. Александар П.Л. - 10 € 
396. Марко С. /Словенија/ - 10 € 
397. Наталие М. /Русија/ - 20 € 
398. Анонимно /Данска/ - 100 € 
399. Дејан М. /Немачка/ - 50 € 
400. Весна М. - 20 € 
401. Коста М. - 5 € 
402. Горан П. /Аустрија/ - 10 € 
403. Марија У. /Аустрија/ - 50 € 
404. Андреј В. /Аустрија/ - 30 € 
405. Санди С. /Аустрија/ - 10 € 
406. Жељко М. /Аустрија/ - 10 € 
407. Никола Б. /Аустрија/ - 5 € 
408. Љубинка Р. /Италија/ - 15 € 
409. Danny V. /Холандија/ - 5 € 
410. Nikoletta V. /Холандија/ - 5 € 
411. Svetlana V. /Холандија/ - 5 € 
412. Elizaveta V. /Холандија/ - 5 € 
413. Ekaterina V. /Холандија/ - 5 € 
414. Danilo V. /Холандија/ - 5 € 
415. Тамара П. /Аустрија/ - 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
416. Аљоша С. /Аустрија/ - 20 € 
417. Давид К. /Аустрија/ - 5 € 

(Тројка из блока Грац) 

418. Адриатика П. /Аустрија/ - 10 € 
419. Срдан В. /Аустрија/ - 5 € 
420. Небојша Ж. /Аустрија/ - 25 € 

421. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ - 30 € 
(за Јањиће из Бујановца) 

422. Роберт и Гордана К. /Аустрија/ - 20 € 
423. Владимир С. /Аустрија/ - 10 € 

424. Планинарење из блока у Грацу 
/Аустрија/ - 160 € 

425. Његослав Д. /Аустрија/ - 10 € 
426. Надица Д. /Аустрија/ - 20 € 
427. Анонимно /Аустрија/ - 3,18 € 
428. Стојан Т. /Аустрија/ - 10 € 
429. Филип П. /Аустрија/ - 5 € 
430. Јелена Б. /Аустрија/ - 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
431. Тара Г. /Аустрија/ - 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
432. Зорица С. /Аустрија/ - 10 € 
433. Момчило С. /Аустрија/ - 20 € 

(Тројка из блока Грац) 
434. Славиша С. /Аустрија/ - 10 € 
435. Марко М. /Аустрија/ - 100 € 
436. Позови 0901300201 /Аустрија/ - 36,60 € 
437. Ђорђе Ж. /Швајцарска/ - 3 CHF 
438. Анонимно /Швајцарска/ - 100 CHF 
439. Душан П. /Швајцарска/ - 10 CHF 
440. Лазар С. /Швајцарска/ - 20 CHF 
441. Зоран З. /Швајцарска/ - 5 CHF 
442. Данијел Ш. /Швајцарска/ - 10 CHF 
443. Михаел А. /Швајцарска/ - 10 CHF 
444. Милена О. /Швајцарска/ - 5 CHF 
445. Ивица Р. /Швајцарска/ - 25 CHF 
446. Мирослава А.Ф. /Швајцарска/ - 5 CHF 
447. Тамара М. /Швајцарска/ - 10 CHF 
448. Данијел М. /Швајцарска/ - 5 CHF 
449. Мирослав В. /Швајцарска/ - 10 CHF 
450. Марко С. /Швајцарска/ - 5 CHF 
451. Владимир П. /Швајцарска/ - 5 CHF 
452. Владимир С. /Швајцарска/ - 50 CHF 
453. Давор В. /Швајцарска/ - 30 CHF 
454. Ана С. /Швајцарска/ - 20 CHF 
455. Благица А. /Швајцарска/ - 50 CHF 
456. Никола М. /Швајцарска/ - 10 CHF 
457. Марко М. /Швајцарска/ - 30 CHF 
458. М.П. /Швајцарска/ - 50 CHF 
459. Невена Г.Р. /Швајцарска/ - 11 CHF 
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460. Jean J.B. и Милевка Б.Ђ. 
/Швајцарска/ - 20 CHF 

461. Н.Т. 99 /Швајцарска/ - 30 CHF 
462. Душан М. /Швајцарска/ - 50 CHF 
463. Тамара Д. /Швајцарска/ - 20 CHF 
464. Радинка Р. /Швајцарска/ - 5 CHF 
465. Породица Коцић /Швајцарска/ - 500 CHF 
466. Сви заједно /Швајцарска/ - 1.000 CHF 
467. Никола Т. /Швајцарска/ - 200 CHF 

(за Косово и Метохију) 
468. Александар Ђ. /Швајцарска/ - 10 CHF 
469. Анонимно /Немачка/ - 20 € 
470. Зоран К. /Немачка/ - 30 € 

(за Спасиће из Црне Траве) 
471. Анонимно /Немачка/ - 33 € 
472. Зоран К. /Немачка/ - 30 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
473. Србољуб К. /Немачка/ - 14 € 
474. Александар Л. /Немачка/ - 25 € 
475. Душан Ј. /Немачка/ - 9,99 € 

(за Косово и Метохију) 
476. Марко Т. /Немачка/ - 10 € 
477. Драгоја Б. /Немачка/ - 10 € 
478. Милена С. /Немачка/ - 20 € 
479. Николина Ц. /Немачка/ - 30 € 
480. Немања Р. /Немачка/ - 20 € 
481. Бранка И. /Немачка/ - 25 € 
482. Стефан В. /Немачка/ - 10 € 
483. Александер Р. /Немачка/ - 25 € 
484. Небојша П. /Немачка/ - 10 € 
485. Сњежана М. /Немачка/ - 20 € 
486. Бојан Д. /Немачка/ - 5 € 

(за КиМ, Р. Српску и Крајину) 
487. Дејан Д. /Немачка/ - 25 € 

(за Косово и Метохију) 
488. Младен Ј. /Немачка/ - 10 € 
489. Никола О. 99 /Немачка/ - 15 € 
490. Србољуб и Јелена К. /Немачка/ - 25 € 
491. Немања П. /Немачка/ - 25 € 
492. Слађана П. /Немачка/ - 50 € 

(за Јањиће из Бујановца) 
493. Милош С. /Немачка/ - 10 € 
494. Мира С. /Немачка/ - 20 € 

(за Косово и Метохију) 
495. Бранко Ш.Д. /Немачка/ - 20 € 
496. Александер Ж. /Немачка/ - 10 € 
497. Сузана Т. /Немачка/ - 20 € 

498. Даниела Р. /Немачка/ - 10 € 
(за Косово и Метохију) 

499. Милан С. /Немачка/ - 20 € 
500. Александар В. и Кристина Б. 

/Немачка/ - 20 € 
501. Маринко П. /Немачка/ - 20 € 
502. Александер П. /Немачка/ - 10 € 
503. ДЈ Миву /Немачка/ - 10 € 
504. Миле К. /Немачка/ - 30 € 
505. Александар П. /Немачка/ - 20 € 
506. Марјана Ж.И. /Немачка/ - 20 € 
507. Ивана Р. /Немачка/ - 30 € 
508. Лаура М. /Немачка/ - 20 € 
509. Саша Т. /Немачка/ - 10 € 
510. Милош Х. /Немачка/ - 10 € 
511. Миросанда В. /Немачка/ - 5 € 
512. Александра К. /Немачка/ - 5 € 
513. Борис и Десанка В. /Немачка/ - 30 € 
514. Мирјана Б. /Немачка/ - 10 € 
515. Славиша П. /Немачка/ - 30 € 
516. Стефан Х. /Немачка/ - 100 € 
517. Драган Ј. /Немачка/ - 25 € 
518. Љиљана П. /Шведска/ - 100 SEK 
519. Бранислав П. /Шведска/ - 100 SEK 
520. Agame B. /Шведска/ - 100 SEK 
521. Векић /Шведска/ - 100 SEK 

(за Спасиће из Црне Траве) 
522. Данијел Ч. /Шведска/ - 100 SEK 
523. Олга П. /Шведска/ - 100 SEK 
524. Раде К. /Шведска/ - 100 SEK 
525. Марија П. /Шведска/ - 50 SEK 
526. Марко М. /Шведска/ - 100 SEK 
527. Драгана М. /Шведска/ - 100 SEK 
528. Александар Т. /Шведска/ - 50 SEK 
529. Гордана Ц. /Шведска/ - 400 SEK 

(ЕХЛС) 
530. Маја Л. /Шведска/ - 50 SEK 
531. Далибор И. /Шведска/ - 100 SEK 
532. Пана /Шведска/ - 100 SEK 
533. Михаела М. /Шведска/ - 150 SEK 
534. Рада К. /Шведска/ - 100 SEK 
535. Дејан В. /Шведска/ - 100 SEK 
536. Слађана Е. /Шведска/ - 100 SEK 
537. Мирослав Ј. /Шведска/ - 500 SEK 
538. Стефан В. /Шведска/ - 33 SEK 
539. Драгица С. /Шведска/ - 100 SEK 
540. Драгана М. /Шведска/ - 50 SEK 
541. Јована П. /Шведска/ - 30 SEK 
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542. Вукашин С. /Шведска/ - 200 SEK 
543. Јелена Д. /Шведска/ - 100 SEK 
544. Ђорђе П. /Шведска/ - 100 SEK 
545. Гордана Ц. /Шведска/ - 300 SEK 

(ЕХЛС) 
546. Јана П. /Шведска/ - 200 SEK 
547. Породица Срдић /Шведска/ - 500 SEK 
548. Жарко П. /Норвешка/ - 300 NOK 
549. Роберт Ћ. /Норвешка/ - 250 NOK 
550. Сара П. /Норвешка/ - 100 NOK 
551. Татјана С. /Норвешка/ - 200 NOK 
552. Немања Д. /Норвешка/ - 250 NOK 
553. Бранко Д. /Норвешка/ - 22 NOK 
554. Марина П. /Норвешка/ - 50 NOK 
555. Јован К. /Норвешка/ - 300 NOK 

(за Комненовиће из Кучевишта) 
556. Срђан и Драгана М. /Норвешка/ - 400 NOK 
557. Бранко Д. /Норвешка/ - 50 NOK 
558. Оливера Л. /Норвешка/ - 200 NOK 
559. Андрија Л. /Норвешка/ - 100 NOK 
560. Милена Ј. /Норвешка/ - 200 NOK 

(за Антиће код Параћина) 
561. Биљана Ђ. /Норвешка/ - 500 NOK 

(за Антиће код Параћина) 
562. Милош Богдановић /Канада/ - $ 20 CAD 
563. Весна и Драган Папић 

/Канада/ - $ 35 CAD 
564. Далибор Карабатак /Канада/ - $ 50 CAD 
565. Радмила и Богдан Пјанић 

/Канада/ - $ 30 CAD 
566. Милка Калацановић /Канада/ - $ 40 CAD 
567. Драган Вујић /Канада/ - $ 50 CAD 
568. Никола Петковић /Канада/ - $ 30 CAD 
569. Слободанка и Ђорђо Васић 

/Канада/ - $ 20 CAD 
570. Каролина и Бојан Бујак 

/Канада/ - $ 50 CAD 
571. Јован Папић /Канада/ - $ 25 CAD 
572. Владимир Протић /Канада/ - $ 40 CAD 
573. Сандра Васковић /Канада/ - $ 30 CAD 
574. Марта Стојановић /Канада/ - $ 35 CAD 
575. Јованка Галић /Канада/ - $ 15 CAD 
576. Анонимно /Канада/ - $ 100 CAD 
577. Дражен Кривокућа /Канада/ - $ 50 CAD 
578. Зоран Вукасовић /Канада/ - $ 60 CAD 
579. Жарко Долаш /Канада/ - $ 5 CAD 
580. Brian Stanojevic /Канада/ - $ 50 CAD 
581. Срђан Ђуричић /Канада/ - $ 20 CAD 

582. Nicholas Bozanich /Канада/ - $ 150 CAD 
(сећање на стрица Душана Божанића) 

583. Лилиана Божић /Канада/ - $ 50 CAD 
(за Златиће код Пирота) 

584. Лилиана Божић /Канада/ - $ 50 CAD 
(за Антиће код Параћина) 

585. Горан Блесић /Канада/ - $ 100 CAD 
586. Ненад М. /Аустралија/ - $ 25 
587. iSerbApparel.com /САД/ - $ 10 
588. Никола М. /САД/ - $ 140 
589. White city logistics /САД/ - $ 50 
590. Лазар М. /САД/ - $ 30 
591. Радоман /САД/ - $ 15 
592. Срђан Г. /САД/ - $ 15 
593. Зоран З. /САД/ - $ 15 
594. Анонимно /САД/ - $ 30 
595. Жељка Б. /САД/ - $ 50 
596. Зоран Г. /САД/ - $ 300 
597. Иван Р. /САД/ - $ 25 
598. Тихомир Е. /САД/ - $ 20 
599. Милош С. /САД/ - $ 30 
600. Биљана Б. /САД/ - $ 15 
601. Драгиша Ђ. /САД/ - $ 12,77 
602. Анонимно /САД/ - $ 21,08 
603. Joan J. /САД/ - $ 50 
604. Ђорђе П. /САД/ - $ 20 
605. Перо В. /САД/ - $ 50 
606. Ђорђе И. /САД/ - $ 25 
607. Тања Ј. /САД/ - $ 25 
608. Славиша К. /САД/ - $ 25 
609. Вучић М. /САД/ - $ 15 
610. Марија З. /САД/ - $ 5 
611. Жељка Б. /САД/ - $ 50 
612. Жељко Л. /САД/ - $ 50 
613. Бреза /САД/ - $ 50 
614. Vozi Inc/САД/ - $ 250 
615. Ненад Н. /САД/ - $ 25 
616. Анонимно /САД/ - $ 33 
617. Младен С. /САД/ - $ 20 
618. Ђорђе П. /САД/ - $ 20 
619. Анонимно /САД/ - $ 25 

620. Нина и Максим Крсмановић 
рођендан /САД/ - $ 156,07 

621. Зоран К. /САД/ - $ 104,15 
622. Бојан Г. /САД/ - $ 52,23 
623. Ненад С. /САД/ - $ 52,23 
624. Анонимно /САД/ - $ 31,46 
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625. UK Online Giving Foundation 
/САД/ - $ 3.131,20 

626. Милан М. /УАЕ/ - 50 € 
627. Татјана В.Ј. /Литванија/ - 10 € 
628. Драго К. /Аустрија/ - 100 € 
629. Породица Смиљанић /Немачка/ - 30 € 

(за Антиће код Параћина) 
630. George P. /В. Британија/ - 224,65 € 
631. Маја П. /САД/ - 41,43 € 
632. Бранислав Б. /САД/ - 82,87 € 

(за Антиће код Параћина) 
633. Анонимно /Србија/ - 10 € 
634. Дејан Ж. /Србија/ - 10 € 
635. Михајло М. /Србија/ - $ 44 

(за Антиће код Параћина) 
636. Gary H. /В. Британија/ - 25,84 € 
637. Тања Ђ. /Швајцарска/ - 20 € 
638. Маја В. /Србија/ - 50 € 
639. Борис С. /Грчка/ - 30 € 
640. Владимир С. /Србија/ - $ 10 
641. Дарко Д. /Србија/ - 5 € 
642. Александра Р. /САД/ - 41,44 € 

(за Антиће код Параћина) 
643. Алекса П. /Србија/ - 90 € 

(за Антиће код Параћина) 
644. Дарко М. - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
645. Владо П. /САД/ - 100,28 € 

(за Антиће код Параћина) 
646. Јелена Д. /Швајцарска/ - 44,65 € 
647. Никола Ц. /Аустралија/ - 100 € 
648. Саша Г. /Р. Српска/ - 49,60 € 
649. Радомир П. /Немачка/ - 50 € 
650. Срђан М. /САД/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
651. Иван В. /САД/ - 20,71 € 
652. George /Србија/ - 10,05 € 
653. Никола Х. /САД/ - 16,57 € 
654. Душко Д. /Аустралија/ - 30,28 € 

(за Антиће код Параћина) 
655. Ђорђо Б. /Србија/ - 30 € 
656. Мирјана Б. /Аустралија/ - 100 € 
657. Анонимно /Србија/ - 50 € 
658. Срђан и Данијела Т. /Катар/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
659. Јелена Р. /Србија/ - 10 € 
660. Милош Н. /Србија/ - $ 3 

661. Предраг Н. /Р. Српска/ - $ 5 
(за Антиће код Параћина) 

662. Весна О. - 8,22 € 
663. Ненад Ф. /Немачка/ - 10 € 
664. Стеван Ј. /Малта/ - 20 € 
665. Вељко П. /САД/ - 41,44 € 
666. Петар Ђ. /Аустралија/ - 60,57 € 
667. Анонимно /В. Британија/ - 20 € 
668. Александар П. /Србија/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
669. Невена М. /Аустрија/ - 20 € 
670. Петар Ј. /Србија/ - 5,55 € 
671. Анђела И. /Србија/ - 20 € 
672. Никола Н. /Немачка/ - 5 € 
673. Данијела М. /САД/ - 82,86 € 
674. Дуња К. /Холандија/ - 5 € 
675. Маријана В. /Србија/ - 10,05 € 

(за Антиће код Параћина) 
676. Корнелија Ч. - 10,77 € 

(за Антиће код Параћина) 
677. Школа страних језика Моги 

/Србија/ - 100 € 
(за Антиће код Параћина) 

678. Белма П. /Канада/ - 33,21 € 
679. Бобан Ј. /Р. Српска/ - 5 € 
680. Илона Д. /Немачка/ - 20 € 
681. Санела Џ. /Немачка/ - 30 € 
682. Слађана Ћ. /Немачка/ - 50 € 
683. Данијел П. /Немачка/ - 10 € 
684. Зоран М. /Италија/ - 10 € 
685. Анонимно /Црна Гора/ - 15 € 
686. Југослава Ф. /САД/ - 82,79 € 
687. Лука Б. /САД/ - 41,39 € 
688. Никола М. /Шведска/ - 40 € 

(за Антиће код Параћина) 
689. Владан М. - 20 € 
690. Милош К. /Словенија/ - 20 € 
691. Предра6 - 13,38 € 

(за Антиће код Параћина) 
692. Ненад Н. /САД/ - 41,40 € 
693. Анонимно /Србија/ - 10 € 
694. Марија В. /Немачка/ - 3 € 
695. Свештеник Гардовић /Ирска/ - 50 € 
696. Марио З. /Аустрија/ - 50 € 
697. Драган К. /Р. Српска/ - 20 € 
698. Јован Р. /Аустрија/ - 10 € 
699. Радојица Б. /Немачка/ - 10 € 
700. Ђуро Р. /Канада/ - 9,98 € 
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701. Никола М. /Аустрија/ - 10 € 
702. Тамара Ј. /Србија/ - 15 € 

(за Антиће код Параћина) 
703. Миливој М. /Луксембург/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
704. Весна Р. /Шведска/ - 200 SEK 
705. Александар С. /Шпанија/ - 10 € 
706. Дејана Л. - 33,26 € 

(за Антиће код Параћина) 
707. Далибор Ж. /САД/ - 100 € 
708. Данијела Р. /Немачка/ - 50 € 
709. Мирослав К. /Србија/ - 15 € 
710. Милица Ђ. /Немачка/ - 30 € 
711. Александар С. /Србија/ - 20 € 
712. Богдан П. - 50 € 
713. Гордана П. /Ирска/ - 50 € 
714. Урош К. /Србија/ - 10 € 
715. Драгана Б. /Француска/ - 5 € 
716. Јован Ј. /Србија/ - 20 € 
717. Анонимно /Аустралија/ - 91,60 € 

(за Антиће код Параћина) 
718. Дејан К. /Србија/ - 10 € 
719. Вања Г. /В. Британија/ - 11,25 € 
720. Василија Р. /Немачка/ - 20 € 
721. Милош С. /Србија/ - 10 € 
722. Никола К. /Швајцарска/ - 44,77 € 
723. Danielle I. /Холандија/ - 10 € 
724. Емилија М. /Француска/ - 10 € 
725. Том Р. /Канада/ - 66,52 € 
726. Марија Р. /Норвешка/ - 20,45 € 
727. Александар С. /Србија/ - 20 € 
728. Невена С. /Србија/ - 50,09 € 
729. Миљана Ј. /Србија/ - 10 € 
730. Немања М. /Канада/ - 0,51 € 
731. Немања М. /Канада/ - 46,75 € 
732. Владимир Б. - 25 € 

(за Антиће код Параћина) 
733. Данијела Н. /Немачка/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
734. Данијел Н. - 20 € 
735. Kake Keen M Wong /Аустралија/ - 9,20 € 

(за Антиће код Параћина) 
736. SpectralLL /Србија/ - 5 € 
737. Денис Ј. - 200 € 

(за Антиће код Параћина) 
738. Слободан Л. /Словенија/ - 20 € 
739. Дарко Г. /САД/ - 20,66 € 
740. Стефан Н. /Данска/ - 30 € 

741. Oluwatimileyin J. /САД/ - 16,53 € 

742. Пиво из блока, Српска кућа пива, 
Београд /Србија/ - 51.390 дин. 

743. Мењачница Маша /Србија/ - 9.900 дин. 
744. Кованице из донаторских кутија 

/Србија/ - 15.000 дин. 

745. Good food Богословија 
/Србија/ - 3.630 дин. 

746. Caffe bar Manhattan /Србија/ - 6.710 дин. 
747. Роштиљ код Марета 2 

/Србија/ - 14.910 дин. 

748. Роштиљ код Марета 1 
/Србија/ - 10.720 дин. 

749. Биоскоп из блока, Синатра бар, 
Беогрaд /Србија/ - 35.000 дин. + 50 € 

750. Пикадо из блока, Билијар клуб 
Нирвана, Нова Пазова 
/Србија/ - 59.000 дин. + 5 € 

751. Билијар из блока, Зен билијар кућица, 
Београд /Србија/ - 35.000 дин. + 10 € 

752. Кафе Мина /Србија/ - 3.500 дин. 
753. Брза храна Арарат /Србија/ - 7.050 дин. 
754. Пивница Колонија /Србија/ - 3.670 дин. 
755. Аца /Србија/ - 150 € 
756. Апотека Nina Pharm /Србија/ - 17.560 дин. 
757. Ресторан Катун /Србија/ - 1.590 дин. 
758. Пекара Чачанин /Србија/ - 800 дин. 
759. Veljko Comerc /Србија/ - 1.000 дин. 
760. Анонимно /Србија/ - 200 дин. 
761. Огњен Л. /Србија/ - 300 дин. 
762. Александра А. /Србија/ - 300 дин. 
763. Милоје М. /Србија/ - 500 дин. 
764. Предраг К. /Србија/ - 500 дин. 
765. Анонимно /Србија/ - 600 дин. 
766. Рада Ж. /Србија/ - 1.000 дин. 
767. Љубица М. /Србија/ - 1.000 дин. 
768. Милош М. /Србија/ - 1.000 дин. 
769. Шоне и Цеца /Србија/ - 1.000 дин. 
770. Милан С. /Србија/ - 1.200 дин. 
771. Иван С. /Србија/ - 2.000 дин. 
772. Никола Р. /Србија/ - 2.000 дин. 
773. Анонимно /Србија/ - 2.500 дин. 
774. Миња М. /Србија/ - 3.000 дин. 
775. Анонимно /Србија/ - 10.000 дин. 
776. Александар Ћ. /Србија/ - 12.000 дин. 
777. Љиљана К. /Србија/ - 50 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
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778. Марија В. /Србија/ - 100 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

779. Вељко С. /Србија/ - 100 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

780. Небојша М. /Србија/ - 150 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

781. Милена Т. /Србија/ - 200 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

782. Светлана О. /Србија/ - 200 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

783. Милан П./Србија/ - 200 дин. 
784. Марина М. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
785. Драгана В. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
786. Деспот М. /Србија/ - 200 дин. 
787. Војин В. /Србија/ - 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
788. Ивана Н. /Србија/ - 300 дин. 
789. Александра М. /Србија/ - 300 дин. 
790. Владимир Р. /Србија/ - 337 дин. 
791. Данка Ђ. /Србија/ - 470 дин. 
792. Вера Т. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
793. Синиша Б. /Србија/ - 500 дин. 
794. Момчило П. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
795. Милана П. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
796. Милорад К. /Србија/ - 500 дин. 
797. Хаџи Јелена П. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
798. Наташа Т. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
799. Јелена И. /Србија/ - 500 дин. 
800. Исидора Ј. /Србија/ - 500 дин. 
801. Горан М. /Србија/ - 500 дин. 
802. Александра Ц.Р. /Србија/ - 500 дин. 
803. Братислав М. /Србија/ - 600 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
804. Вук М. /Србија/ - 1.000 дин. 
805. Владимир Н. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Грбиће из Земуна) 
806. Владимир Н. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Грбиће из Земуна) 
807. Владимир Н. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Ратковиће из Куршумлије) 

808. Владимир Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

809. Владан Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
810. Татјана С. /Србија/ - 1.000 дин. 
811. Стево М. /Србија/ - 1.000 дин. 
812. Стефан Ч. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
813. Саво В. /Србија/ - 1.000 дин. 
814. Предраг М. /Србија/ - 1.000 дин. 
815. Марија С. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
816. Горанка П. /Србија/ - 1.000 дин. 
817. Благица М. /Србија/ - 1.000 дин. 
818. Ђорђе Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
819. Никола С. /Србија/ - 1.000 дин. 
820. Ненад Ш. /Србија/ - 1.000 дин. 
821. Ненад М. /Србија/ - 1.000 дин. 
822. Небојша Н. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
823. Милош М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
824. Миљан Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
825. Милена А. /Србија/ - 1.000 дин. 
826. Милан С. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
827. Мила М. /Србија/ - 1.000 дин. 
828. Марко Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
829. Марко М. /Србија/ - 1.000 дин. 
830. Марко Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
831. Марина М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
832. Лара Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
833. Југослава Р. М. /Србија/ - 1.000 дин. 
834. Јелена П. /Србија/ - 1.000 дин. 
835. Јелена Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
836. Ива Н. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
837. Филип Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 
838. Душица Ж. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
839. Душан В. /Србија/ - 1.000 дин. 
840. Драган Ц. /Србија/ - 1.000 дин. 
841. Дејан К. /Србија/ - 1.000 дин. 
842. Данка К. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
843. Дамјан М. /Србија/ - 1.000 дин. 
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844. Борјана С. /Србија/ - 1.000 дин. 
(за Антиће из Параћина) 

845. Бојан Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
846. Бојан М. /Србија/ - 1.000 дин. 
847. Ана Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
848. Алекса Ц. /Србија/ - 1.000 дин. 
849. Зоран П. /Србија/ - 1.022,22 дин. 
850. Мирко П. /Србија/ - 1.100 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
851. Милош М. /Србија/ - 1.200 дин. 
852. Бојан Ј. /Србија/ - 1.200 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
853. Алекса Д. /Србија/ - 1.200 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
854. Слађана С. /Србија/ - 1.500 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
855. Милан М. /Србија/ - 1.500 дин. 
856. Ана К. /Србија/ - 1.500 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
857. Александар Ж. /Србија/ - 1.500 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
858. Зорица Д. /Србија/ - 2.000 дин. 
859. Урош М. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
860. Радоје Ж. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
861. Мирко И. /Србија/ - 2.000 дин. 
862. Милан Д. /Србија/ - 2.000 дин. 
863. Иван С. /Србија/ - 2.000 дин. 
864. Филип З. /Србија/ - 2.000 дин. 
865. Димитрије П. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
866. Александар С. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Златиће код Пирота) 
867. Братислав А. /Србија/ - 2.468 дин. 
868. Марко К. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
869. Гордана Ј. /Србија/ - 3.000 дин. 
870. Ergon д.о.о. /Србија/ - 3.000 дин. 
871. Драгица Л. /Србија/ - 3.000 дин. 
872. Данило Т. /Србија/ - 3.000 дин. 
873. Александра Н. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
874. Јелена Н. /Србија/ - 3.500 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
875. Брза храна Пашанац 1 /Србија/ - 4.100 дин. 
876. Стефан С. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Рађевиће код Пљеваља) 

877. Стефан П. /Србија/ - 5.000 дин. 
(за Антиће из Параћина) 

878. Никола Љ. /Србија/ - 5.000 дин. 
(за Антиће из Параћина) 

879. Милица Л. /Србија/ - 5.000 дин. 
(за Антиће из Параћина) 

880. Душан Ђ. /Србија/ - 5.000 дин. 
881. Ана К. /Србија/ - 5.500 дин. 
882. Робертина Ј. /Србија/ - 6.000 дин. 
883. Бојан М. /Србија/ - 6.000 дин. 
884. Хавана Кубисмо /Србија/ - 6.700 дин. 
885. Стеван М. /Србија/ - 10.000 дин. 
886. Љиљана П. /Србија/ - 10.000 дин. 
887. Немања З. /Србија/ - 10.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
888. Марко С. /Србија/ - 10.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
889. Душан Ј. /Србија/ - 10.000 дин. 
890. Милош М. /Србија/ - 12.000 дин. 
891. Пикадо из блока, GreenPub19, 

Љубовија /Србија/ - 14.570 дин. 
892. Ивана Д. /Србија/ - 15.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 

893. Пикадо из блока, Кафе Казабланка, 
Сремска Митровица /Србија/ - 25.090 дин. 

894. Бранислав О. /Србија/ - 50 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

895. Андреа Ч. /Србија/ - 100 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

896. Наталија Ћ. /Србија/ - 150 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

897. Оливера З. /Србија/ - 200 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

898. Горан И. /Србија/ - 200 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

899. Наташа Д. /Србија/ - 200 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

900. Марина С. /Србија/ - 200 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

901. Драган П. /Србија/ - 200 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

902. Никола Б. /Србија/ - 250 дин. 
903. Катарина Х.В. /Србија/ - 250 дин. 
904. Душан П. /Србија/ - 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
905. Вуксан Н. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
906. Моника Б. /Србија/ - 500 дин. 
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907. Анонимно /Србија/ - 500 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

908. Иван П. /Србија/ - 700 дин. 
909. Јосипа М. /Србија/ - 800 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
910. Дејан С. /Србија/ - 800 дин. 
911. Влада М. /Србија/ - 1.000 дин. 
912. Снежана С. /Србија/ - 1.000 дин. 
913. Вељко Ш. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
914. Урош Т. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
915. Немања М. /Србија/ - 1.000 дин. 
916. Неда С. /Србија/ - 1.000 дин. 
917. Милош Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
918. Милош М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
919. Милан Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
920. Милан Г. /Србија/ - 1.000 дин. 
921. Јелена С. /Србија/ - 1.000 дин. 
922. Јанко Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 
923. Дијана Ч. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
924. Томислав Н. /Србија/ - 2.000 дин. 
925. Софија Н. /Србија/ - 2.000 дин. 
926. Ђорђе С. /Србија/ - 2.000 дин. 
927. Драган /Србија/ - 2.000 дин. 
928. Дејан Т. /Србија/ - 2.000 дин. 
929. Весна М. /Србија/ - 3.000 дин. 
930. Урош В. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Спасиће из Црне Траве) 
931. Предраг П. /Србија/ - 3.000 дин. 
932. Неда Н. /Србија/ - 3.000 дин. 
933. Јасминка Ч.М. /Србија/ - 3.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
934. Ведран Т. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
935. Никола Г. /Србија/ - 5.000 дин. 
936. Нела К. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
937. Наталија Д. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
938. Марко И. /Србија/ - 5.000 дин. 
939. Никола В. /Србија/ - 5.500 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
940. Јован П. /Србија/ - 6.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
941. Марина В. /Србија/ - 10.000 дин. 

942. Омладинска задруга Централ 
/Србија/ - 15.000 дин. 
(за Антиће из Параћина) 

943. Боривоје Н. /Србија/ - 200 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

944. Зоран М. /Србија/ - 300 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

945. Верослава Ј. /Србија/ - 300 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

946. Јелена А. /Србија/ - 300 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

947. Никола Ј. /Србија/ - 350 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

948. Јован М. /Србија/ - 457,37 дин. 
949. Жељко Ш. /Србија/ - 500 дин. 
950. Марко Б. /Србија/ - 500 дин. 
951. Ивана М. /Србија/ - 500 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
952. Андрија М. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
953. Миљан Л. /Србија/ - 800 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
954. Зоран З. /Србија/ - 1.000 дин. 
955. Татјана Г. /Србија/ - 1.000 дин. 
956. Горан Д. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
957. Наталија Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
958. Милан Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
959. Марко Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
960. Биљана Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
961. Сандра К. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
962. Предраг К. /Србија/ - 5.000 дин. 
963. Никола Ђ. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
964. Ивана В. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
965. Ненад Р. /Србија/ - 6.000 дин. 
966. Stringer Plus /Србија/ - 7.000 дин. 

(Тројка из блока Нови Сад) 
967. Sims-Mont /Србија/ - 7.000 дин. 

(Тројка из блока Нови Сад) 
968. NS Drafter DCE /Србија/ - 8.000 дин. 

(Тројка из блока Нови Сад) 
969. Горан П. /Србија/ - 10.000 дин. 
970. Бранислав З. /Србија/ - 10.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
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971. Sportsko Udruženje Invictus Novi Sad 
/Србија/ - 12.000 дин. 
(Тројка из блока Нови Сад) 

972. Дарко В. /Србија/ - 12.000 дин. 
973. Далибор С. /Србија/ - 12.000 дин. 

(донаторско вече за Косово и Метохију) 
974. Мењачница ЗИП /Србија/ - 16.600 дин. 
975. Телеком - ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ - 27.000 дин. 
976. Немања М. /Србија/ - 30.000 дин. 
977. Инфостуд 3 Суботица 

/Србија/ - 30.000 дин. 
(за Антиће из Параћина) 

978. Наташа С. /Србија/ - 200 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

979. Небојша Д. /Србија/ - 200 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

980. Катарина Н. /Србија/ - 200 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

981. Владимир П. /Србија/ - 300 дин. 
982. Стефан М. /Србија/ - 300 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
983. Милија П. /Србија/ - 300 дин. 
984. Милан К. /Србија/ - 300 дин. 
985. Марко М. /Србија/ - 300 дин. 
986. Душица Р. /Србија/ - 300 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
987. Зоран З. /Србија/ - 500 дин. 
988. Владана Ц. /Србија/ - 500 дин. 
989. Сретен Ј. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
990. Предраг Б. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
991. Ненад П. /Србија/ - 500 дин. 
992. Анка В. /Србија/ - 500 дин. 
993. Јована Т. /Србија/ - 550 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
994. Саво М. /Србија/ - 600 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
995. Снежана Т. /Србија/ - 1.000 дин. 
996. Жељко Д. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
997. Момчило С. /Србија/ - 1.000 дин. 
998. Марко В. /Србија/ - 1.000 дин. 
999. Катарина Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
1000. Јелена П. /Србија/ - 1.000 дин. 
1001. Даница А. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 

1002. Богдан Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
1003. Ана М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1004. Александар З. /Србија/ - 1.000 дин. 
1005. Милан М. /Србија/ - 1.200 дин. 
1006. Никола А. /Србија/ - 1.500 дин. 
1007. Мирјана и Предраг Д. 

/Србија/ - 2.000 дин. 
1008. Маја Д. /Србија/ - 2.000 дин. 
1009. Љубомир С. /Србија/ - 2.000 дин. 
1010. Јована В. /Србија/ - 2.000 дин. 
1011. Јован Т. /Србија/ - 2.000 дин. 
1012. Јелица Ж. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
1013. Драган Ш. /Србија/ - 2.000 дин. 
1014. Богољуб Л. /Србија/ - 2.000 дин. 
1015. Бобан Д. /Србија/ - 2.000 дин. 
1016. Александар Б. /Србија/ - 2.000 дин. 
1017. Петар Т. /Србија/ - 2.300 дин. 
1018. Слађан М. /Србија/ - 3.000 дин. 
1019. Никола С. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
1020. Наташа П. /Србија/ - 3.000 дин. 
1021. Душан С. /Србија/ - 3.000 дин. 
1022. Милош Д. /Србија/ - 3.500 дин. 
1023. Зоран В. /Србија/ - 5.000 дин. 
1024. Небојша Ж. /Србија/ - 5.000 дин. 
1025. Vatromet shop /Србија/ - 7.000 дин. 

(Тројка из блока Нови Сад) 
1026. Клуб Ђава /Србија/ - 7.000 дин. 

(Тројка из блока Нови Сад) 
1027. Петар M. /Србија/ - 10.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
1028. Pan pro logistics /Србија/ - 10.000 дин. 

(Тројка из блока Нови Сад) 
1029. Милан Л. /Србија/ - 10.000 дин. 
1030. Марко С. /Србија/ - 10.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
1031. Ресторан Ентер /Србија/ - 10.000 дин. 

(Тројка из блока Нови Сад) 
1032. Даница Ф. /Србија/ - 10.000 дин. 
1033. Богдан Ж. /Србија/ - 12.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
1034. Viskol Group /Србија/ - 30.000 дин. 

(Тројка из блока Нови Сад) 
1035. Кућа кобасице /Србија/ - 30.000 дин. 

(Тројка из блока Нови Сад) 
1036. Ђ. Т. /Србија/ - 100.000 дин. 
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1037. Божидар И. /Србија/ - 100 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

1038. Мартин Т. /Србија/ - 190 дин. 
1039. Бисерка Р. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1040. Марко К. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1041. Драгана И. /Србија/ - 200 дин. 
1042. Марјан П. /Србија/ - 240 дин. 
1043. Ружица Н. /Србија/ - 300 дин. 
1044. Милија М. /Србија/ - 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1045. Миљан М. /Србија/ - 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1046. Јанко Ж. /Србија/ - 300 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
1047. Ирена М. /Србија/ - 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1048. Даница Р. /Србија/ - 300 дин. 
1049. Тибор К. /Србија/ - 400 дин. 
1050. Анонимно /Србија/ - 500 дин. 
1051. Радмила Т. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1052. Никола П. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1053. Невена Г. /Србија/ - 500 дин. 
1054. Немања Р. /Србија/ - 500 дин. 
1055. Немања Ђ. /Србија/ - 500 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
1056. Милена Д. /Србија/ - 500 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
1057. Јована Ј. /Србија/ - 500 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
1058. Јован И. /Србија/ - 500 дин. 
1059. Јана Р. /Србија/ - 500 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
1060. Ђорђе Н. /Србија/ - 500 дин. 
1061. Дејан Д. /Србија/ - 500 дин. 
1062. Далибор И. /Србија/ - 500 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
1063. Јелена В. /Србија/ - 600 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1064. Миљан С. /Србија/ - 600 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
1065. Вукашин П. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
1066. Вук Б. /Србија/ - 1.000 дин. 

1067. Латиновић ПР Увид студио 
/Србија/ - 1.000 дин. 

1068. Василије В. /Србија/ - 1.000 дин. 
1069. Уна К. /Србија/ - 1.000 дин. 
1070. Стефан Ч. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1071. Саво В. /Србија/ - 1.000 дин. 
1072. Саша А. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
1073. Срдан Ш. /Србија/ - 1.000 дин. 
1074. Немања Б. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1075. Небојша В. /Србија/ - 1.000 дин. 
1076. Наташа Г. /Србија/ - 1.000 дин. 
1077. Мирјана Т. /Србија/ - 1.000 дин. 
1078. Милош И. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
1079. Милка З. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Арсовске из Бујановца) 
1080. Милка З. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Јањиће из Бујановца) 
1081. Маријана Г. /Србија/ - 1.000 дин. 
1082. Лидија Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
1083. Јована Ћ. /Србија/ - 1.000 дин. 
1084. Јован Л. /Србија/ - 1.000 дин. 
1085. Јелена К. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
1086. Јадранка К. /Србија/ - 1.000 дин. 
1087. Ивана Р. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
1088. Игор М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1089. Горан Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
1090. Емилија Ж. /Србија/ - 1.000 дин. 
1091. Драган Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
1092. Александар Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
1093. Милутин К. /Србија/ - 1.500 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
1094. Драган Н. /Србија/ - 1.500 дин. 
1095. Милан Ј. /Србија/ - 1.500 дин. 
1096. Рајана М. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
1097. Невена Ђ. /Србија/ - 2.000 дин. 
1098. Милица М. /Србија/ - 2.000 дин. 
1099. Љубомир С. /Србија/ - 2.000 дин. 
1100. Јелена Т. /Србија/ - 2.000 дин. 
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1101. Горан М. /Србија/ - 2.000 дин. 
(за Антиће из Параћина) 

1102. Дејана В. /Србија/ - 2.000 дин. 
(за Антиће из Параћина) 

1103. Дамјан Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 
(за Антиће из Параћина) 

1104. Андрија Р. /Србија/ - 2.000 дин. 
1105. Андреја М. /Србија/ - 2.000 дин. 
1106. Александра Р. /Србија/ - 2.000 дин. 
1107. Петар Д. /Србија/ - 2.500 дин. 
1108. Вања С. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
1109. Јелена П. /Србија/ - 3.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1110. Мирко К. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
1111. Мијат Ј. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
1112. Јелена Т. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
1113. Душан Т. /Србија/ - 3.000 дин. 
1114. Анонимно /Србија/ - 3.000 дин. 
1115. Саво Л. /Србија/ - 3.500 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
1116. Милош К. /Србија/ - 3.500 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
1117. Наталија В. /Србија/ - 4.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
1118. Горан П. /Србија/ - 4.000 дин. 
1119. Зоран К. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Спасиће из Црне Траве) 
1120. Владимир В. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
1121. Петар Р. /Србија/ - 5.000 дин. 
1122. Никола Л. /Србија/ - 5.000 дин. 
1123. Невена Р. /Србија/ - 5.000 дин. 
1124. Милан Л. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
1125. Гордана Б. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
1126. Александар П. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
1127. Иван Р. /Србија/ - 5.200 дин. 
1128. Александар Ј. /Србија/ - 5.200 дин. 
1129. Ресторан Стара песма /Србија/ - 7.500 

дин. 
(Тројка из блока Нови Сад) 

1130. Предраг Т. /Србија/ - 10.000 дин. 
(за Антиће из Параћина) 

1131. Код Дебелог Сремца /Србија/ - 10.000 дин. 
(Тројка из блока Нови Сад) 

1132. Aspectus gradnja d.o.o. /Србија/ - 10.000 
дин. 
(Тројка из блока Лозница) 

1133. Михајло Ђ. /Србија/ - 10.000 дин. 
1134. Никола В. /Србија/ - 20.000 дин. 
1135. Милана М. /Србија/ - 20.000 дин. 
1136. Aspectus gradnja d.o.o. /Србија/ - 40.000 

дин. 
1137. Мартин Т. /Србија/ - 200 дин. 
1138. Дејан М. /Србија/ - 200 дин. 
1139. Никола Ј. /Србија/ - 300 дин. 
1140. Невена Д. /Србија/ - 400 дин. 
1141. Ана М. /Србија/ - 500 дин. 
1142. Зоран М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1143. Урош П. /Србија/ - 1.000 дин. 
1144. Саша Г. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
1145. Никола П. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
1146. Милош М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
1147. Кристина Ћ. /Србија/ - 1.000 дин. 
1148. Бранислава С. /Србија/ - 1.000 дин. 
1149. Александар Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
1150. Аница Ј. /Србија/ - 1.900 дин. 
1151. Давид Б. /Србија/ - 2.000 дин. 
1152. Даница П. /Србија/ - 2.000 дин. 
1153. Јагода С. /Србија/ - 3.000 дин. 
1154. Славко Ђ. /Србија/ - 5.000 дин. 
1155. Милош Н. /Србија/ - 5.000 дин. 
1156. Игор В. /Србија/ - 6.000 дин. 
1157. Ненад И. /Србија/ - 10.000 дин. 
1158. Стефан С. /Србија/ - 12.000 дин. 
1159. Срби из Берана /САД/ - 5,07 € 

(за Антиће код Параћина) 
1160. Драгољуб И. /Црна Гора/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1161. Ирена Г. /Р. Срспка/ - 5 € 
1162. Стефан Н. /Црна Гора/ - 10 € 
1163. Димитрије О. /Црна Гора/ - 100 € 
1164. Миљан С. /Р. Српска/ - 24,80 € 
1165. Миладин С. /Црна Гора/ - 5 € 

(за Антиће код Параћина) 
1166. Јован Ћ. /Црна Гора/ - 20 € 
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1167. Снежана Ј. /Црна Гора/ - 20 € 
1168. Игор Ц. /Црна Гора/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1169. Милутин Б. /Црна Гора/ - 50 € 

1170. „Velmi-Yuvel" Бијело Поље 
/Црна Гора/ - 150 € 

1171. Јован М. /Црна Гора/ - 20 € 
1172. Александра Ђ. /Црна Гора/ - 5 € 

(за Антиће код Параћина) 
1173. Анђела Ј. /Црна Гора/ - 5 € 

(за Антиће код Параћина) 
1174. Алекса В. /Црна Гора/ - 5 € 
1175. Данило Д. /Црна Гора/ - 10 € 
1176. Владимир В. /Црна Гора/ - 10 € 
1177. Даница Х. /Црна Гора/ - 10 € 
1178. Милан Д. /Црна Гора/ - 20 € 

(за Антиће код Параћина) 
1179. Никола С. /Црна Гора/ - 20 € 
1180. Душан П. /Црна Гора/ - 100 € 

(за Антиће код Параћина) 
1181. Лука Ј. /Црна Гора/ - 2,50 € 
1182. Алекса Б. /Црна Гора/ - 5 € 
1183. Vlakash /Црна Гора/ - 20 € 
1184. Лазар М. /Црна Гора/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
1185. „Palikuća company" д.о.о. Херцег Нови 

/Црна Гора/ - 100 € 
1186. Дијана С. /Р. Српска/ - 10 КМ 
1187. Бранка К. /Р. Српска/ - 10 КМ 
1188. Данијела Т. /Р. Српска/ - 10 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
1189. Дијана С. /Р. Српска/ - 10 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
1190. Никола М. /Р. Српска/ - 10 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
1191. Слободан С. /Р. Српска/ - 10 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
1192. Бојан Г. /Р. Српска/ - 18,30 КМ 
1193. Борис К. /Р. Српска/ - 20 КМ 
1194. Тијана З. /Р. Српска/ - 20 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
1195. Ведрана Т. /Р. Српска/ - 20 КМ 
1196. Предраг С. /Р. Српска/ - 20 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
1197. Младен С. /Р. Српска/ - 20 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
1198. Синиша В. /Р. Српска/ - 25 КМ 

(за Антиће код Параћина) 

1199. Вања А. /Р. Српска/ - 30 КМ 
(за Антиће код Параћина) 

1200. Марина К. /Р. Српска/ - 30 КМ 
(за Антиће код Параћина) 

1201. Никола У. /Р. Српска/ - 50 КМ 
(за Антиће код Параћина) 

1202. Ивана П. /Р. Српска/ - 60 КМ 
1203. Гордана Р.К. /Р. Српска/ - 100 КМ 
1204. Драган М. /Р. Српска/ - 100 КМ 
1205. ФК Горица /Р. Српска/ - 880 КМ 

(Тројка из блока Шпово - за 
породицу Вучен) 

1206. Општина Источна Илиџа 
/Р. Српска/ - 1.000 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

1207. Љиљана Т. /Р. Српска/ - 10 КМ 
(за Антиће код Параћина) 

1208. Татјана П. /Р. Српска/ - 15,82 КМ 
(за Антиће код Параћина) 

1209. Митар О. /Р. Српска/ - 20 КМ 
1210. Драган Г. /Р. Српска/ - 20 КМ 
1211. Горан К. /Р. Српска/ - 30 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
1212. Мирна Т. /Р. Српска/ - 50 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
1213. Зоран К. /БиХ/ - 50 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
1214. Андреа М. /Р. Српска/ - 100 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
1215. Исмет М. /Р. Српска/ - 20 КМ 
1216. Роса М. /Р. Српска/ - 20 КМ 
1217. Максим В. /Р. Српска/ - 30 КМ 
1218. Рибарство Марјановић 

/Р. Српска/ - 100 КМ 
(за Антиће код Параћина) 

1219. МТел - ПОЗОВИ 17763 
/Р. Српска/ - 1.739,50 КМ 

1220. Станиша С. /Р. Српска/ - 20 КМ 
1221. Драган Р. /Р. Српска/ - 20 КМ 
1222. Ирена Р. /Р. Српска/ - 20 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
1223. Зорица Б. /Р. Српска/ - 790 КМ 

(за Вучене из Шипова) 
1224. Владимир В. /Р. Српска/ - 5 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
1225. Владимир В. /Р. Српска/ - 5 КМ 

(за раст и развој СЗС организације) 
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1226. Владимир В. /Р. Српска/ - 5 КМ 
(за Антиће код Параћина) 

1227. Стефан М. /Р. Српска/ - 10 КМ 
1228. Небојша Д. /Р. Српска/ - 10 КМ 
1229. Љиљана К. /Р. Српска/ - 20 КМ 
1230. Милета С. /Р. Српска/ - 20 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
1231. Милица К. /Р. Српска/ - 20 КМ 
1232. Анастасија /Р. Српска/ - 20 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
1233. Небојша С. /Р. Српска/ - 20 КМ 
1234. Габријела П. /Р. Српска/ - 20 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
1235. Дијана З. /Р. Српска/ - 20 КМ 
1236. Верица С. /Р. Српска/ - 20 КМ 
1237. Владан Ч. /Р. Српска/ - 20 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
1238. Миленко М. /Р. Српска/ - 20 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
1239. Жељкица К. /Р. Српска/ - 20 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
1240. Немања С. /Р. Српска/ - 30 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
1241. Слађан Т. /Р. Српска/ - 30 КМ 
1242. Саша Б. /Р. Српска/ - 50 КМ 
1243. Јелена Н. /Р. Српска/ - 100 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
1244. Ивана С. /Р. Српска/ - 130 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
1245. Биљана К. /Р. Српска/ - 25 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
1246. Дејан В. /Р. Српска/ - 50 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
1247. Анонимно /Холандија/ - 150 € 
1248. Јелена и Немања П. /Ирска/ - 30 € 

(за Антиће код Параћина) 
1249. Банијац /Исланд/ - 20 € 
1250. Милица Б. /Италија/ - 10 € 
1251. Анонимно /Швајцарска/ - 20 € 
1252. Анонимно /Ирска/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
1253. Денис /САД/ - 30 € 
1254. Данијела Л. /САД/ - 100 € 

(за Антиће код Параћина) 
1255. Анонимно /В. Британија/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1256. Анонимно /Италија/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 

1257. Анонимно /САД/ - 200 € 
(за Антиће код Параћина) 

1258. Анонимно /Аустрија/ - 20 € 
(за Антиће код Параћина) 

1259. Анонимно /Ирска/ - 30 € 
(за Антиће код Параћина) 

1260. Милош С. /Аустрија/ - 30 € 
(за Антиће код Параћина) 

1261. Анонимно /Шпанија/ - 50 € 
1262. Мишо С. /Црна Гора/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1263. Оливера Б. /Шпанија/ - 10 € 
1264. Немања Р. /Италија/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1265. Аврам К. /Француска/ - 100 € 

(за Антиће код Параћина) 
1266. Николина Е. /Аустрија/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1267. Владимир С. /Србија/ - 30 € 

(за Антиће код Параћина) 
1268. Анонимно /САД/ - 30 € 

(за Антиће код Параћина) 
1269. Анонимно /Црна Гора/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1270. Милијана Г. /Аустралија/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
1271. Анонимно /Аустралија/ - 100 € 

(за Антиће код Параћина) 
1272. Анонимно /Холандија/ - 300 € 

(за Антиће код Параћина) 
1273. Анонимно /Немачка/ - 30 € 
1274. Анонимно /Р. Српска/ - 20 € 
1275. Анонимно /Аустралија/ - 30 € 
1276. Предраг М. /Немачка/ - 30 € 

(за Антиће код Параћина) 
1277. Анонимно /САД/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
1278. Војислав М. /Србија/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
1279. Анонимно /Француска/ - 10 € 
1280. Анонимно /Француска/ - 30 € 

(за Антиће код Параћина) 
1281. Анонимно /Србија/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1282. Милена Г. /Аустралија/ - 10 € 
1283. Немања К. /Немачка/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
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донатора 
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1284. Фамилија Бамбуловић /Аустрија/ - 50 € 
(за Антиће код Параћина) 

1285. Анонимно /Србија/ - 10 € 
(за Антиће код Параћина) 

1286. Вук Ч. /Црна Гора/ - 30 € 
1287. Драгана О. /УАЕ/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
1288. Анонимно /Србија/ - 8 € 
1289. Анонимно /Србија/ - 5 € 

(за Антиће код Параћина) 
1290. Димитир Ф. /Русија/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1291. Бојан Н. /Италија/ - 100 € 

(за Антиће код Параћина) 
1292. Драгана Ч. /Белгија/ - 10 € 
1293. Небојша Ј. /Аустралија/ - 30 € 
1294. Анонимно /Србија/ - 10 € 
1295. Синиша Б. /Србија/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1296. Милош М. /САД/ - 100 € 

(за раст и развој СЗС организације) 
1297. Сандра Д. /Србија/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1298. Јован Ј. /Србија/ - 10 € 
1299. Никола С. /Србија/ - 5 € 

(за Антиће код Параћина) 
1300. Биљана и Ранко Б. /Словенија/ - 20 € 
1301. Мирослав Ђ. /Словенија/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
1302. Анонимно /Канада/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
1303. Анонимно /Немачка/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
1304. Анонимно /Словачка/ - 5 € 

(за Антиће код Параћина) 
1305. Јово Д. /Р. Српска/ - 5 € 
1306. Анонимно /Аустралија/ - 100 € 
1307. Страхиња А. /Немачка/ - 10 € 
1308. Бојан Р. /САД/ - 10 € 
1309. Анонимно /Црна Гора/ - 10 € 

(за Косово и Метохију) 
1310. Данијел В. /Аустралија/ - 50 € 

(за Вучене из Шипова) 
1311. Анонимно /Србија/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1312. Стефан В. /Немачка/ - 30 € 
1313. Анонимно /В. Британија/ - 20 € 

(за раст и развој СЗС организације) 

1314. Жељко Д. /САД/ - 10 € 
1315. Анонимно /Италија/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1316. Анонимно /Ирска/ - 20 € 

(за Антиће код Параћина) 
1317. Никола Н. /Црна Гора/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1318. Младен Ш. /САД/ - 30 € 

(за Вучене из Шипова) 
1319. Анонимно /Чешка/ - 30 € 
1320. Александар И. /Канада/ - 200 € 

(за Спасиће из Црне Траве) 
1321. Анонимно /Аустралија/ - 100 € 
1322. Јелена П. /Норвешка/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
1323. Мирослав С. /Р. Српска/ - 10 € 
1324. Анонимно /Р. Српска/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1325. Стефан З. /САД/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
1326. Анонимно /Немачка/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
1327. Свјетлана Б. /Финска/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1328. Александра Ф. /САД/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
1329. Данило М. /Естонија/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1330. Слободан Т. /САД/ - 100 € 

(за Антиће код Параћина) 
1331. Анонимно /Р. Српска/ - 20 € 

(за Антиће код Параћина) 
1332. Милан П. /Србија/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1333. Анонимно /Р. Српска/ - 30 € 
1334. Анонимно /Србија/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1335. Пека Божо Лика /Србија/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1336. Анонимно /В. Британија/ - 50 € 
1337. Миљан С. /САД/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
1338. Роберт Р. /Малта/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1339. Горан М. /САД/ - 200 € 

(за Антиће код Параћина) 
1340. Александр А. /Русија/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 

Списак СЗС 

донатора 
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1341. Миљан М. /Србија/ - 10 € 
(за Антиће код Параћина) 

1342. Анонимно /В. Британија/ - 20 € 
(за Антиће код Параћина) 

1343. Анонимно /Словенија/ - 30 € 
1344. Никола Ј. /В. Британија/ - 50 € 
1345. Анонимно /Катар/ - 30 € 

(за Антиће код Параћина) 
1346. Анонимно /Немачка/ - 10 € 
1347. Јована О. /Немачка/ - 110 € 

(за Антиће код Параћина) 
1348. Никола Г. /Р. Српска/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1349. Анонимно /В. Британија/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
1350. Драшко К. /Шведска/ - 100 € 

(за Антиће код Параћина) 
1351. Анонимно /УАЕ/ - 10 € 
1352. Синиша /Аустрија/ - 20 € 

(за Антиће код Параћина) 
1353. Constantin P. /Румунија/ - 100 € 

(за Милиће из Штрпца) 
1354. Зоран Ф. /Црна Гора/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1355. Анонимно /Шпанија/ - 10 € 
1356. Анонимно /Немачка/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
1357. Татић /Аустралија/ - 100 € 

(за Антиће код Параћина) 
1358. Анонимно /САД/ - 50 € 
1359. Анонимно /Финска/ - 25 € 

(за Антиће код Параћина) 
1360. Анонимно /Аустралија/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
1361. Огњен С. /Србија/ - 50 € 
1362. Чедо В. /Словенија/ - 30 € 

(за Антиће код Параћина) 
1363. Стеван Н. /Србија/ - 10 € 

(ЕХЛС) 
1364. Анонимно /Словенија/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1365. Анонимно /Аустралија/ - 200 € 

(за Антиће код Параћина) 
1366. Анонимно /Аустралија/ - 50 € 
1367. Елена Б. /Аустралија/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
1368. Јелена Д. /Швајцарска/ - 50 € 
1369. Филип С. /Србија/ - 51 € 

1370. Златко Т. /Аустралија/ - 50 € 
1371. Снежана М. /Аустралија/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
1372. Немања Т. /Србија/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1373. Породица Бајић /САД/ - 50 € 
1374. Аврам Б. /Црна Гора/ - 10 € 
1375. Милош Д. /УАЕ/ - 100 € 

(Тројка из блока Грац) 
1376. Анонимно /Црна Гора/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1377. Вукашин Т. /Немачка/ - 20 € 
1378. Драгана У. /Аустралија/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
1379. Анонимно /УАЕ/ - 200 € 
1380. Анонимно /Р. Српска/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
1381. Анонимно /Немачка/ - 10 € 
1382. Анонимно /Црна Гора/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1383. Радмила П. /Кипар/ - 50 € 
1384. Марко К. /Србија/ - 10 € 
1385. Анонимно /Црна Гора/ - 30 € 

(за Антиће код Параћина) 
1386. СЗС Малта /Малта/ - 760 € 
1387. Бојан Л. /Србија/ - 100 € 

(за Антиће код Параћина) 
1388. Мирослав Б. /Немачка/ - 30 € 

(за Антиће код Параћина) 
1389. Џенан Т. /Шведска/ - 10 € 
1390. Димитрије М. /Србија/ - 10 € 
1391. Никола Л. /САД/ - 40 € 
1392. Слободан К. /Р. Српска/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
1393. Младен Г. /Аустралија/ - 100 € 
1394. Денис /САД/ - 30 € 

(за Антиће код Параћина) 
1395. Ивана Р. /Аустралија/ - 30 € 
1396. Анонимно /Хрватска/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1397. Борислав П. /Аустралија/ - 100 € 

(за Антиће код Параћина) 
1398. Анонимно /САД/ - 28 € 
1399. Милош Н. /Словенија/ - 50 € 
1400. Анонимно /Аустрија/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1401. Kristof S. /Мађарска/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
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донатора 



 
 
 

Месечни извештај за октобар  2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 106 

 

1402. Момчило М. /Р. Српска/ - 350 € 
1403. Анонимно /Аустралија/ - 40 € 
1404. Весна В. /САД/ - 30 € 

(за Антиће код Параћина) 
1405. Славојка П. /Холандија/ - 50 € 
1406. Анонимно /Немачка/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1407. Ђуро В. /САД/ - 50 € 
1408. Анонимно /Р. Српска/ - 7 € 

(за Антиће код Параћина) 
1409. Марија М. /Малта/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1410. Анонимно /Србија/ - 10 € 
1411. Анонимно /Канада/ - 200 € 

(за Милиће из Штрпца) 
1412. Анонимно /Р. Српска/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
1413. Стефан Н. /Србија/ - 30 € 
1414. Немања В. /Финска/ - 30 € 
1415. Никола Г. /Р. Српска/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1416. Milica Weeks /САД/ - 1.300 € 

(Тројка из блока Атланта) 
1417. Александар С. /Србија/ - 10 € 
1418. Matthew W. /САД/ - 50 € 
1419. Ана С. /Шпанија/ - 30 € 

(Тројка из блока) 
1420. Анонимно /Аустралија/ - 30 € 
1421. Милош /Србија/ - 25 € 
1422. Милош /Р. Српска/ - 15 € 
1423. Стеван Б. - 50 € 
1424. Милан Л. /Аустрија/ - 2 € 
1425. Далибор Т. - 50 € 
1426. György L. /Аустрија/ - 30 € 
1427. Предраг К. /Аустрија/ - 25 € 

(за Антиће код Параћина) 
1428. Саша П. /Р. Српска/ - 25,12 € 
1429. Мира Ђ. /Аустрија/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1430. Породица Нунковић /Немачка/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1431. Зоран К. /Немачка/ - 20 € 
1432. Анонимно /Немачка/ - 20 € 
1433. Далибор У. /Аустрија/ - 50 € 
1434. Радослав Т. /Аустрија/ - 50 € 
1435. Андреа С. /Аустрија/ - 20 € 
1436. Породица Радмиловић /Аустрија/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 

1437. Маринко Ш. /Холандија/ - 10 € 
1438. Аљоша К. /Р. Српска/ - 15 € 
1439. Александра Б. /Аустрија/ - 10 € 
1440. Иван П. /Немачка/ - 30 € 
1441. Петар Д. - 44,64 € 
1442. Немања С. /Чешка/ - 37,27 € 
1443. Зоран Б. /БиХ/ - 25 € 

(за Антиће код Параћина) 
1444. Бојана В.Ђ. /Аустрија/ - 10 € 
1445. Свјетлана М. /Аустрија/ - 30 € 
1446. Инес Р. /Аустрија/ - 30 € 
1447. Миле В. /Аустрија/ - 20 € 
1448. Милена М. /Данска/ - 20 € 
1449. Роберт Ј. /Аустралија/ - 60,54 € 
1450. Михајло Т. - 15 € 
1451. Вања В. /Аустрија/ - 10 € 
1452. Немања В. /Србија/ - 10 € 
1453. Ведран К. /Аустрија/ - 10 € 
1454. Саша Б. /Немачка/ - 20 € 
1455. Звездана С. /Немачка/ - 10 € 
1456. Анонимно /Белгија/ - 20 € 
1457. Филип Б. /Аустрија/ - 25 € 
1458. Анонимно /Аустрија/ - 10 € 
1459. Милка В. - 10 € 
1460. Алексанадр Н. - 50 € 
1461. Анонимно /Аустрија/ - 20 € 
1462. Игор М. /Аустрија/ - 30 € 
1463. Татјана Ђ. /Аустрија/ - 20 € 
1464. Драгана Л. /Аустрија/ - 20 € 
1465. Милош Л. /Аустрија/ - 27,33 € 
1466. Марина Р. - 20 € 
1467. Бојана Ћ.Д. - 20 € 
1468. Антоније Ј. - 50 € 
1469. Божидар М. - 20 € 
1470. Огњен С. - 10 € 
1471. Далибор К. - 20 € 
1472. Миодраг Б. /Аустрија/ - 20 € 
1473. Раша Р. - 50 € 
1474. Јасмина Б. - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
1475. Драго Б. /Аустралија/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
1476. Биљана П. /Аустрија/ - 20 € 

(за Антиће код Параћина) 
1477. Зоран С. - 10 € 
1478. Викторија М. /Аустрија/ - 20 € 
1479. Клара К. /Аустрија/ - 15 € 
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1480. Милан П. /Немачка/ - 10 € 
(за Антиће код Параћина) 

1481. Далибор В. - 20 € 
1482. Исидора В. /Нови Зеланд/ - 50 € 
1483. Катарина С. /Аустрија/ - 20 € 
1484. Оливера Ј. /Аустрија/ - 20 € 
1485. Миодраг М. /Аустрија/ - 20 € 
1486. Породица Јовановић /Аустрија/ - 15 € 
1487. Ђуричићи /Холандија/ - 25 € 
1488. Љубица М. /Хрватска/ - 30 € 

(за Антиће код Параћина) 
1489. Борис Ђ. /Аустрија/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1490. Љубица М. /Хрватска/ - 30 € 

(за Антиће код Параћина) 
1491. Горан и Дијана Г. /Аустрија/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1492. Бојан Ж. /Аустрија/ - 20 € 
1493. Анонимно /Аустрија/ - 20 € 

(за Антиће код Параћина) 
1494. Даниел П. /Аустрија/ - 30 € 
1495. Станислав Д. /Аустрија/ - 50 € 
1496. Марко Ј. /Аустрија/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
1497. Марко Д. /Аустрија/ - 710 € 

(за Антиће код Параћина) 
1498. Борис П. /Италија/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
1499. Маја Д. /Аустрија/ - 50 € 
1500. Владан и Јелана М. /Аустрија/ - 15 € 
1501. Бранко и Даница /Аустрија/ - 20 € 

(за Златиће код Пирота) 
1502. Бранко и Даница /Аустрија/ - 20 € 

(за Комненовиће из Кучевишта) 
1503. Бранко и Даница /Аустрија/ - 20 € 

(за Јовичић-Новаковиће из Жабара) 
1504. Бранко и Даница /Аустрија/ - 20 € 

(за Станишиће код Бечеја) 
1505. Бранко и Даница /Аустрија/ - 20 € 

(за Мирковиће из Градишке) 
1506. Бојана М. /Аустрија/ - 25 € 
1507. Далибор Т. /Аустрија/ - 20 € 
1508. Весна С. /Аустрија/ - 20 € 
1509. Пражанин /Словачка/ - 10 € 
1510. Ј. Радуловић /Холандија/ - 30 € 

(за Антиће код Параћина) 
1511. Остоја Т. /Аустрија/ - 10 € 

1512. Недељко и Наталија В. /Аустрија/ - 15 € 
(за Антиће код Параћина) 

1513. Игор К. /Аустрија/ - 30 € 
1514. Небојша И. /Аустрија/ - 30 € 

(за Антиће код Параћина) 
1515. Божо Г. /Аустрија/ - 10,39 € 
1516. Милица М. /Аустрија/ - 30 € 
1517. Далибор Л. /Словенија/ - 30 € 
1518. Вукашин О. /Аустрија/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
1519. Милан П. /Р. Српска/ - 10 € 
1520. Jonas W. /Швајцарска/ - 100 CHF 
1521. Јован Б. /Швајцарска/ - 10 CHF 
1522. Горан Г. /Швајцарска/ - 100 CHF 
1523. Александар Ј. /Швајцарска/ - 120 CHF 
1524. Дражен Ж. /Швајцарска/ - 50 CHF 
1525. Небојша П. /Швајцарска/ - 20 CHF 
1526. Милица Р. /Швајцарска/ - 20 CHF 
1527. Ирена К. /Швајцарска/ - 50 CHF 
1528. Живко Ђ. /Швајцарска/ - 20 CHF 
1529. Живана М. /Швајцарска/ - 20 CHF 
1530. Ненад В. /Швајцарска/ - 50 CHF 
1531. Тамара М.С. /Швајцарска/ - 50 CHF 
1532. Кертић Л. и М. /Швајцарска/ - 20 CHF 
1533. М.К. /Швајцарска/ - 50 CHF 
1534. Александар Ђ. /Швајцарска/ - 20 CHF 

(за Антиће код Параћина) 
1535. Божица М. /Швајцарска/ - 5 CHF 
1536. Ђорђе Ж. /Швајцарска/ - 10 CHF 
1537. Драгана Р. /Швајцарска/ - 50 CHF 
1538. Андреј В. /Швајцарска/ - 150 CHF 

(за Антиће код Параћина) 
1539. Марија К. /Швајцарска/ - 30 CHF 

(за Антиће код Параћина) 
1540. Зоран Б. /Шведска/ - 500 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1541. Даворка П. /Шведска/ - 300 SEK 
1542. Далиборка Р. /Шведска/ - 50 SEK 
1543. Милош К. /Шведска/ - 500 SEK 
1544. Сандра К. /Финска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1545. Дана Г. /Шведска/ - 1.500 SEK 
1546. Јелена С. /Шведска/ - 100 SEK 
1547. Душанка Г. /Шведска/ - 100 SEK 
1548. Снежана Р. /Шведска/ - 200 SEK 
1549. Жаклина Д. /Шведска/ - 100 SEK 
1550. Марија Џ. /Шведска/ - 300 SEK 
1551. Стефан С. /Шведска/ - 100 SEK 
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1552. Јована Ц. /Шведска/ - 300 SEK 
(за Антиће код Параћина) 

1553. Младен Т. /Шведска/ - 100 SEK 
1554. Александра Д. /Шведска/ - 100 SEK 
1555. Љиљана А. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1556. Larissa M. /Шведска/ - 200 SEK 
1557. Милош И. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1558. Драган З. /Шведска/ - 100 SEK 
1559. Јелена И. /Шведска/ - 50 SEK 
1560. Марија Т. /Шведска/ - 100 SEK 
1561. Милан С. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1562. Мила О. /Шведска/ - 100 SEK 
1563. Драган Ј. /Шведска/ - 50 SEK 
1564. Јелица К. /Шведска/ - 200 SEK 
1565. Горан С. /Шведска/ - 150 SEK 
1566. Новица Д. /Шведска/ - 50 SEK 
1567. Jelena S. /Шведска/ - 100 SEK 
1568. Зорица Н. /Шведска/ - 50 SEK 
1569. Гордана М. /Шведска/ - 100 SEK 
1570. Стефан Г. /Шведска/ - 100 SEK 
1571. Смиља Н. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1572. Бранка М. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1573. Горан Р. /Шведска/ - 150 SEK 
1574. Срђан С. /Шведска/ - 100 SEK 
1575. Ивана Л. /Шведска/ - 100 SEK 
1576. Дејан З. /Шведска/ - 150 SEK 
1577. Владимир З. /Шведска/ - 50 SEK 
1578. Марина Г. М. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1579. Бранислав Р. /Шведска/ - 50 SEK 
1580. Мирјана Р. /Шведска/ - 100 SEK 
1581. Драгица П. /Шведска/ - 100 SEK 
1582. Марија Р. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1583. Радиславка С. /Шведска/ - 100 SEK 
1584. Весна С. /Шведска/ - 100 SEK 
1585. Сава М. /Шведска/ - 100 SEK 
1586. Зоран Л. /Шведска/ - 100 SEK 
1587. Ранко Д. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1588. Кристиан Т. /Шведска/ - 100 SEK 
1589. Немања З. /Шведска/ - 100 SEK 

1590. Далибор С. /Шведска/ - 100 SEK 
(за Антиће код Параћина) 

1591. Гордица С. /Шведска/ - 100 SEK 
1592. Љиљана И. /Шведска/ - 100 SEK 
1593. Бојан Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
1594. Слађана Т. /Шведска/ - 100 SEK 
1595. Јована М. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1596. Ненад Р. /Шведска/ - 100 SEK 
1597. Драгана П. /Шведска/ - 100 SEK 
1598. Оливера Б. /Шведска/ - 150 SEK 
1599. Саша М. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1600. Ервин и Милица М. Х. /Шведска/ - 100 

SEK 
(за Антиће код Параћина) 

1601. Владимир М. /Шведска/ - 100 SEK 
(за Антиће код Параћина) 

1602. Снежана С. /Шведска/ - 200 SEK 
1603. Татјана М. /Шведска/ - 50 SEK 
1604. Бојан В. /Шведска/ - 50 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1605. Драган Т. /Шведска/ - 100 SEK 
1606. Ђорђе М. /Шведска/ - 100 SEK 
1607. Недељка В. /Шведска/ - 200 SEK 
1608. Милена М. /Шведска/ - 50 SEK 
1609. Давор Б. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1610. Биљана Л. /Шведска/ - 100 SEK 
1611. Саша С. /Шведска/ - 200 SEK 
1612. Сања Б. /Шведска/ - 100 SEK 
1613. Szilvia P. /Шведска/ - 100 SEK 
1614. Дијана П. /Шведска/ - 100 SEK 
1615. Милан Д. /Шведска/ - 100 SEK 
1616. Јово Б. /Шведска/ - 100 SEK 
1617. Никола М. /Шведска/ - 100 SEK 
1618. Бранислав Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
1619. Стефана Л. /Шведска/ - 100 SEK 
1620. Маријана М. /Шведска/ - 50 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1621. Војислав С. /Шведска/ - 100 SEK 
1622. Јелена З. /Шведска/ - 100 SEK 
1623. Ђурђица З. /Шведска/ - 200 SEK 
1624. Маријана С. /Шведска/ - 100 SEK 
1625. Никола М. /Шведска/ - 100 SEK 
1626. Виолета В. /Шведска/ - 100 SEK 
1627. Иван М. /Шведска/ - 100 SEK 
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1628. Станислав Ћ. /Шведска/ - 100 SEK 
(за Антиће код Параћина) 

1629. Милан А. /Шведска/ - 150 SEK 
1630. Данијела А. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1631. Милица Е. Р. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1632. Милан И. /Шведска/ - 100 SEK 
1633. Немања М. /Шведска/ - 100 SEK 
1634. Драган П. /Шведска/ - 100 SEK 
1635. Драган М. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1636. Јовица В. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1637. Дарко С. /Шведска/ - 100 SEK 
1638. Stanislava J. /Шведска/ - 50 SEK 
1639. Снежана К. /Шведска/ - 100 SEK 
1640. Никола Б. /Шведска/ - 50 SEK 
1641. Марко С. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1642. Дејана З. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1643. Мирјана П. /Шведска/ - 200 SEK 
1644. Јелена В. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1645. Никола С. /Шведска/ - 100 SEK 
1646. Бранислав П. /Шведска/ - 100 SEK 
1647. Момчило Д. /Шведска/ - 150 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1648. Драгана С. Љ. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1649. Владан Б. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1650. Сузана Р. П. /Шведска/ - 150 SEK 
1651. Драгана А. /Шведска/ - 100 SEK 
1652. Стефан К. /Шведска/ - 50 SEK 
1653. Милан Д. /Шведска/ - 200 SEK 
1654. Перица Ћ. /Шведска/ - 50 SEK 
1655. Маринко Р. /Шведска/ - 200 SEK 
1656. Sergio M. /Шведска/ - 100 SEK 
1657. Горан Т. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1658. Саша И. /Шведска/ - 150 SEK 
1659. Ненад Ј. /Шведска/ - 50 SEK 
1660. Драгица С. /Шведска/ - 100 SEK 
1661. Далибор П. /Шведска/ - 100 SEK 
1662. Миодраг Р. /Шведска/ - 50 SEK 

1663. Јелена К. /Шведска/ - 100 SEK 
(за Антиће код Параћина) 

1664. Марко Б. /Шведска/ - 100 SEK 
1665. Светлана Д. /Шведска/ - 200 SEK 
1666. Сузана Н. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1667. Жељко С. /Шведска/ - 100 SEK 
1668. Милан Д. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1669. Стојанка П. /Шведска/ - 200 SEK 
1670. Сретанка Р. /Шведска/ - 200 SEK 
1671. Ума М. /Шведска/ - 50 SEK 
1672. Тамара П. /Шведска/ - 100 SEK 
1673. Драган М. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1674. Зденка Б. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1675. Божица Б. /Шведска/ - 100 SEK 
1676. Владимир Ц. /Шведска/ - 300 SEK 
1677. Ненад В. /Шведска/ - 50 SEK 
1678. Дејан Ц. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1679. Сузана П. /Шведска/ - 50 SEK 
1680. Драшко К. /Шведска/ - 50 SEK 
1681. Ненад Р. /Шведска/ - 100 SEK 
1682. Љиљана Т. /Шведска/ - 500 SEK 
1683. Борис С. /Шведска/ - 100 SEK 
1684. Данијела В. /Шведска/ - 200 SEK 
1685. Тијана Т. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1686. Јелена Л. /Шведска/ - 100 SEK 
1687. Бојана С. В. /Шведска/ - 100 SEK 
1688. Марија М. /Шведска/ - 50 SEK 
1689. Милица Ј. /Шведска/ - 60 SEK 
1690. Немања Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
1691. Јелена М. /Шведска/ - 50 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1692. Андреја С. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1693. Бојана П. /Шведска/ - 150 SEK 
1694. Драган Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
1695. Славиша С. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1696. Милош Ц. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1697. Остоја Г. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1698. Сњежана С. /Шведска/ - 100 SEK 
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1699. Немања П. /Шведска/ - 100 SEK 
1700. Мирко Т. /Шведска/ - 100 SEK 
1701. Ивана З. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1702. Бранимир О. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1703. Иван М. /Шведска/ - 200 SEK 
1704. Бранко Ј. /Шведска/ - 200 SEK 
1705. Драгана Д. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1706. Младен С. /Шведска/ - 200 SEK 
1707. Јована С. /Шведска/ - 100 SEK 
1708. Александар М. /Шведска/ - 200 SEK 
1709. Снежана У. /Шведска/ - 150 SEK 
1710. Мунира М. /Шведска/ - 100 SEK 
1711. Бојан Р. /Шведска/ - 500 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1712. Александра М. /Шведска/ - 100 SEK 
1713. Слађана С. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1714. Милан Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
1715. Јасмина Т. /Шведска/ - 100 SEK 
1716. Жарко Малта /Шведска/ - 200 SEK 
1717. Марина Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
1718. Ана Ж. Ц. /Шведска/ - 100 SEK 
1719. Славко Н. /Шведска/ - 79 SEK 
1720. Анонимно /Шведска/ - 100 SEK 
1721. Jelena N. /Шведска/ - 500 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1722. Стево П. /Шведска/ - 100 SEK 
1723. Јована В. /Шведска/ - 100 SEK 
1724. Драгана М. /Шведска/ - 100 SEK 
1725. Славица Г. /Шведска/ - 100 SEK 
1726. Саша В. /Шведска/ - 100 SEK 
1727. Светлана Ф. /Шведска/ - 100 SEK 
1728. Драган С. /Шведска/ - 100 SEK 
1729. Маријана Д. /Шведска/ - 100 SEK 
1730. Бојан П. /Шведска/ - 100 SEK 
1731. Тамара Ц. /Шведска/ - 200 SEK 
1732. Бојан М. /Шведска/ - 100 SEK 
1733. Marianna S. /Шведска/ - 100 SEK 
1734. Јелена М. /Шведска/ - 200 SEK 
1735. Иван М. /Шведска/ - 150 SEK 
1736. Владимир С. /Шведска/ - 100 SEK 
1737. Јадранко Т. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1738. Алекса М. /Шведска/ - 50 SEK 
1739. Радмила П. /Шведска/ - 100 SEK 

1740. Влатка С. /Шведска/ - 150 SEK 
(за Антиће код Параћина) 

1741. Маријана Б. /Шведска/ - 100 SEK 
1742. Миљан Л. /Шведска/ - 100 SEK 
1743. Јована Ц. /Шведска/ - 100 SEK 
1744. Срђан С. /Шведска/ - 100 SEK 
1745. Милош М. /Шведска/ - 100 SEK 
1746. Милена Л. /Шведска/ - 100 SEK 
1747. Горан С. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1748. Ивана К. /Шведска/ - 100 SEK 
1749. Соња Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
1750. Биљана М. /Шведска/ - 50 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1751. Биљана С. Б. /Шведска/ - 100 SEK 
1752. Милан Р. /Шведска/ - 100 SEK 
1753. Марио П. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1754. Синиша У. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1755. Александар К. /Шведска/ - 300 SEK 
1756. Анђелка С. /Шведска/ - 200 SEK 
1757. Мирко Д. /Шведска/ - 150 SEK 
1758. Светлана Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
1759. Александар С. /Шведска/ - 100 SEK 
1760. Милена М. /Шведска/ - 100 SEK 
1761. Далиборка Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
1762. Жељка В. /Шведска/ - 400 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1763. Илија Д. /Шведска/ - 200 SEK 
1764. Оливера М. С. /Шведска/ - 70 SEK 
1765. Дарко М. /Шведска/ - 100 SEK 
1766. Даниела В. /Шведска/ - 100 SEK 
1767. Јана П. Ј. /Шведска/ - 50 SEK 
1768. Лела Н. /Шведска/ - 100 SEK 
1769. Борислав Б. /Шведска/ - 100 SEK 
1770. Слободан Ј. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1771. Милош Б. /Шведска/ - 100 SEK 
1772. Мирјана П. /Шведска/ - 200 SEK 
1773. Фамилија Панић /Шведска/ - 300 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1774. Саша Д. /Шведска/ - 50 SEK 
1775. Илија Б. /Шведска/ - 100 SEK 
1776. Владимир З. /Шведска/ - 50 SEK 
1777. Биљана Н. /Шведска/ - 100 SEK 
1778. Александра Г. /Шведска/ - 100 SEK 
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1779. Милан Н. /Шведска/ - 150 SEK 
(за Антиће код Параћина) 

1780. Данијела У. /Шведска/ - 100 SEK 
1781. Јовица А. /Шведска/ - 200 SEK 
1782. Милан О. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1783. Невена Р. /Шведска/ - 100 SEK 
1784. Зорица С. /Шведска/ - 100 SEK 
1785. Драган С. /Шведска/ - 50 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1786. Наташа Г. /Шведска/ - 100 SEK 
1787. Теодора С. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1788. Драгана Б. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1789. Виолета /Шведска/ - 100 SEK 
1790. Љиљана К. /Шведска/ - 200 SEK 
1791. Никола С. /Шведска/ - 200 SEK 
1792. Данијела Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
1793. Драгана Исаковић /Шведска/ - 100 SEK 
1794. Бошко Ж. /Шведска/ - 100 SEK 
1795. Дарко К. /Шведска/ - 100 SEK 
1796. Natasha M. /Шведска/ - 100 SEK 
1797. Маја С. /Шведска/ - 100 SEK 
1798. Дарко П. /Шведска/ - 100 SEK 
1799. Марија М. /Шведска/ - 100 SEK 
1800. Срђан Л. /Шведска/ - 200 SEK 
1801. Александра В. /Шведска/ - 200 SEK 
1802. Иванка Д. /Шведска/ - 100 SEK 
1803. Brigitta R. /Шведска/ - 100 SEK 
1804. Тихомир К. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1805. Валентина М. /Шведска/ - 100 SEK 
1806. Раде К. /Шведска/ - 100 SEK 
1807. Дарија С. /Шведска/ - 50 SEK 
1808. Славица М. /Шведска/ - 100 SEK 
1809. Milena S. /Шведска/ - 100 SEK 
1810. Дејан М. /Шведска/ - 50 SEK 
1811. Миљко Р. /Шведска/ - 100 SEK 
1812. Ненад М. /Шведска/ - 100 SEK 
1813. Наташа М. /Шведска/ - 100 SEK 
1814. Миодраг Ћ. /Шведска/ - 100 SEK 
1815. Ален Д. /Шведска/ - 100 SEK 
1816. Данијел М. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1817. Петар Б. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1818. Александар С. /Шведска/ - 100 SEK 

1819. Мариана П. /Шведска/ - 100 SEK 
(за Антиће код Параћина) 

1820. Александар Д. /Шведска/ - 100 SEK 
1821. Љиљана О. /Шведска/ - 200 SEK 
1822. Марко П. /Шведска/ - 100 SEK 
1823. Анђела Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
1824. Александра М. /Шведска/ - 100 SEK 
1825. Марија Ђ. /Шведска/ - 150 SEK 
1826. Снежана П. /Шведска/ - 100 SEK 
1827. Драгана Љ. /Шведска/ - 50 SEK 
1828. Златко М. /Шведска/ - 100 SEK 
1829. Ана Н. /Шведска/ - 100 SEK 
1830. Александар М. /Шведска/ - 100 SEK 
1831. Снежана Р. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1832. Лорена М. /Шведска/ - 200 SEK 
1833. Стефан Т. /Шведска/ - 200 SEK 
1834. Душко П. /Шведска/ - 300 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1835. Јелена С. /Шведска/ - 50 SEK 
1836. Тамара К. /Шведска/ - 100 SEK 
1837. Ненад С. /Шведска/ - 100 SEK 
1838. Давид Д. /Шведска/ - 100 SEK 
1839. Владимир Д. /Шведска/ - 100 SEK 
1840. Жарко Р. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1841. Владимир М. /Шведска/ - 200 SEK 
1842. Винко Д. /Шведска/ - 100 SEK 
1843. Ивица М. /Шведска/ - 100 SEK 
1844. Марија М. /Шведска/ - 50 SEK 
1845. Snezana E. /Шведска/ - 100 SEK 
1846. Ивана Р. /Шведска/ - 100 SEK 
1847. Ирена П. /Шведска/ - 100 SEK 
1848. Александра Н. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1849. Дејан О. /Шведска/ - 200 SEK 
1850. Бојан М. /Шведска/ - 1.000 SEK 
1851. Драган П. /Шведска/ - 100 SEK 
1852. Живојин М. /Шведска/ - 200 SEK 
1853. Бојан И. /Шведска/ - 300 SEK 
1854. Игор Т. /Шведска/ - 500 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1855. Љиљана К. /Шведска/ - 50 SEK 
1856. Андријана С. /Шведска/ - 100 SEK 
1857. Криста М. /Шведска/ - 100 SEK 
1858. Стевица В. /Шведска/ - 200 SEK 
1859. Младен С. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Антиће код Параћина) 

Списак СЗС 

донатора 
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1860. Ненад Ј. /Шведска/ - 300 SEK 
(за Антиће код Параћина) 

1861. Никола К. /Шведска/ - 100 SEK 
(за Антиће код Параћина) 

1862. Никола Ц. /Шведска/ - 400 SEK 
(за Антиће код Параћина) 

1863. Ана Ђ. /Шведска/ - 100 SEK 
1864. Лидија С. /Шведска/ - 100 SEK 
1865. Саша С. /Шведска/ - 100 SEK 
1866. Стефан С. /Шведска/ - 100 SEK 
1867. Сандра В. /Шведска/ - 200 SEK 
1868. Драган З. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1869. Драган Н. /Шведска/ - 200 SEK 
1870. Горана Д. /Шведска/ - 100 SEK 
1871. Владица П. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1872. Тамара М. /Шведска/ - 50 SEK 
1873. Драгана М. /Шведска/ - 50 SEK 
1874. Горан Д. /Шведска/ - 100 SEK 
1875. Мирослав Ш. /Шведска/ - 100 SEK 
1876. Марко Ј. /Шведска/ - 200 SEK 
1877. Вук Д. /Шведска/ - 100 SEK 
1878. Владимир И. /Шведска/ - 300 SEK 
1879. Радомир Б./Шведска/ - 200 SEK 
1880. Владимир А. /Шведска/ - 200 SEK 
1881. Јелена Ц. /Шведска/ - 150 SEK 
1882. Анђела К. /Шведска/ - 100 SEK 
1883. Иван Р. /Шведска/ - 200 SEK 
1884. Биљана Ј. /Шведска/ - 200 SEK 
1885. Слободан М. /Шведска/ - 100 SEK 
1886. Филип Ж. /Шведска/ - 250 SEK 
1887. Снежана С. /Шведска/ - 100 SEK 
1888. Ненад Ј. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1889. Бојана Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
1890. Војислав Н. /Шведска/ - 200 SEK 
1891. Наташа С. /Шведска/ - 100 SEK 
1892. Драгана Б. /Шведска/ - 100 SEK 
1893. Мирјана Ј. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1894. Дејан М. /Шведска/ - 300 SEK 
1895. Мирјана Р. /Шведска/ - 300 SEK 
1896. Марија И. /Шведска/ - 100 SEK 
1897. Ивана Д. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1898. Биљана П. /Шведска/ - 1.000 SEK 

(за Антиће код Параћина) 

1899. Данијела С. /Шведска/ - 100 SEK 
1900. Сузана М. /Шведска/ - 100 SEK 
1901. Ивана З. /Шведска/ - 100 SEK 
1902. Tomi Y. /Шведска/ - 100 SEK 
1903. Бирес Д. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1904. Гордана Ц. /Шведска/ - 170 SEK 

(ЕХЛС) 
1905. Ангела П. /Шведска/ - 100 SEK 
1906. Рада К. /Шведска/ - 100 SEK 
1907. Данијел Ц. /Шведска/ - 100 SEK 
1908. Милан А. /Шведска/ - 200 SEK 
1909. Ана М. /Шведска/ - 60 SEK 
1910. Горан Д. /Шведска/ - 200 SEK 
1911. Мирјана Р. /Шведска/ - 150 SEK 
1912. Вукица С. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1913. Огњен М. /Шведска/ - 100 SEK 
1914. Звонимир И. /Шведска/ - 100 SEK 
1915. Предраг Н. /Шведска/ - 100 SEK 
1916. Миланко Ц. /Шведска/ - 150 SEK 
1917. Срећко М. /Шведска/ - 100 SEK 
1918. Марјана Г. /Шведска/ - 500 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1919. Александар Г. /Шведска/ - 300 SEK 
1920. Марија Б. /Шведска/ - 100 SEK 
1921. Александар Н. /Шведска/ - 100 SEK 
1922. Бојан Р. /Шведска/ - 200 SEK 
1923. Драгица К. /Шведска/ - 100 SEK 
1924. Катарина М. /Шведска/ - 300 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1925. Милан Д. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1926. Нермина Т. З. /Шведска/ - 200 SEK 
1927. Рахима Р. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1928. Даница Г. /Шведска/ - 200 SEK 
1929. Јелена Ђ. /Шведска/ - 100 SEK 
1930. Даниел А. /Шведска/ - 300 SEK 
1931. Meliza H. /Шведска/ - 500 SEK 
1932. Александар П. /Шведска/ - 100 SEK 
1933. Паулин Г. /Шведска/ - 300 SEK 
1934. Јелена Ј. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1935. Живковић /Шведска/ - 500 SEK 
1936. Марко Т. /Шведска/ - 100 SEK 
1937. Јелена М. /Шведска/ - 50 SEK 

Списак СЗС 

донатора 
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1938. Ивана Р. /Шведска/ - 200 SEK 
(за Антиће код Параћина) 

1939. Гордана С. /Шведска/ - 50 SEK 
1940. Марија М. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1941. Владимир М. /Шведска/ - 200 SEK 
1942. Александра А. /Шведска/ - 50 SEK 
1943. Селма Р. /Шведска/ - 400 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1944. Дајана Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
1945. Вера Н. /Шведска/ - 100 SEK 
1946. Здравко Ј. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1947. Бранкица П. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1948. Сузана М. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1949. Данијела К. /Шведска/ - 100 SEK 
1950. Мирјана Р. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1951. Сања Т. /Шведска/ - 100 SEK 
1952. Ђорђе П. /Шведска/ - 1 SEK 
1953. Јелица С. /Шведска/ - 500 SEK 
1954. Бранислав А. /Шведска/ - 50 SEK 
1955. Весна Ј. /Шведска/ - 300 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1956. Селена В. /Шведска/ - 100 SEK 
1957. Марија И. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1958. Наташа М. /Шведска/ - 50 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1959. Ива П. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1960. Јелена Р. /Шведска/ - 300 SEK 
1961. Драган Б. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1962. Ивана Т. /Шведска/ - 20 SEK 
1963. Вера К. /Шведска/ - 100 SEK 
1964. Ратко Т. /Шведска/ - 100 SEK 
1965. Лана Н. /Шведска/ - 100 SEK 
1966. Алекса В. /Шведска/ - 500 SEK 
1967. Бојан С. /Шведска/ - 100 SEK 
1968. Милутин Е. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1969. Милан У. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1970. Антониа Р.А. /Шведска/ - 200 SEK 

1971. Кристина Е. /Шведска/ - 300 SEK 
(за Антиће код Параћина) 

1972. Васо Б. /Шведска/ - 150 SEK 
(за Антиће код Параћина) 

1973. Станка К. /Шведска/ - 100 SEK 
1974. Јована Ј.Ј. /Шведска/ - 500 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1975. Сања Д. /Шведска/ - 100 SEK 
1976. Manderes J. /Шведска/ - 150 SEK 
1977. Бранислав А. /Шведска/ - 50 SEK 
1978. Филип М. /Шведска/ - 200 SEK 
1979. Стојанка К. /Шведска/ - 50 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1980. Ивица П. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1981. Славко М. /Шведска/ - 50 SEK 
1982. Зоран В. /Шведска/ - 50 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1983. Сања М. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1984. Анђела М. /Шведска/ - 50 SEK 
1985. Недељко Н. /Шведска/ - 98 SEK 
1986. Иван М. /Шведска/ - 2.000 SEK 
1987. Мила И. /Шведска/ - 100 SEK 
1988. Марјан Ј. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1989. Борис Д. /Шведска/ - 100 SEK 
1990. Јелена Б. /Шведска/ - 100 SEK 
1991. Смиљана М. /Шведска/ - 100 SEK 
1992. Анастасија В. /Шведска/ - 20 SEK 
1993. Синиша Н. /Шведска/ - 350 SEK 
1994. Душанка С.П. /Шведска/ - 300 SEK 
1995. Марко А. /Шведска/ - 300 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1996. Кристина С. /Шведска/ - 500 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1997. Николета Ж. /Шведска/ - 200 SEK 
1998. Данијела Ј. /Шведска/ - 500 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
1999. Немања Г. /Шведска/ - 500 SEK 
2000. Немања Р. /Шведска/ - 100 SEK 
2001. Ангела Л. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
2002. Јока Б. /Шведска/ - 70 SEK 
2003. Слађана А. /Шведска/ - 100 SEK 
2004. Катарина В. /Шведска/ - 50 SEK 
2005. Виолета Л. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 

Списак СЗС 

донатора 
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2006. Јована С. /Шведска/ - 50 SEK 
2007. Ален М. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
2008. Дејан М. /Шведска/ - 50 SEK 
2009. Јелена Н. /Шведска/ - 300 SEK 
2010. Миља К. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
2011. Борислав М. /Шведска/ - 200 SEK 
2012. Томислав М. /Шведска/ - 200 SEK 
2013. Милош М. /Шведска/ - 200 SEK 
2014. Јован М. /Шведска/ - 1.000 SEK 
2015. Александар М. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
2016. Милан М. /Шведска/ - 200 SEK 
2017. Ана М. /Шведска/ - 100 SEK 
2018. Зана М. /Шведска/ - 100 SEK 
2019. Здравка Д. /Шведска/ - 100 SEK 
2020. Немања М. /Шведска/ - 30 SEK 
2021. Александар С. /Шведска/ - 100 SEK 
2022. Јелена М. /Шведска/ - 1.000 SEK 
2023. Теодора М. /Шведска/ - 100 SEK 
2024. Зорица Г. /Шведска/ - 150 SEK 
2025. Радмила Бароне /Канада/ - $ 500 CAD 
2026. Милијана Прстојевић /Канада/ - $ 100 

CAD 
2027. Zoran 44 Catering Inc. /Канада/ - $ 200 

CAD 
2028. Горан Блесић /Канада/ - $ 100 CAD 
2029. Слободан Вуковић /Канада/ - $ 120,02 

CAD 
(за Антиће код Параћина) 

2030. Анонимно /Канада/ - $ 400 CAD 
(за Антиће код Параћина) 

2031. Лили Радаковић /Канада/ - $ 20 CAD 
2032. Борис Милидраг /Канада/ - $ 50 CAD 

(за Спасиће из Црне Траве) 
2033. Борис Милидраг /Канада/ - $ 50 CAD 

(за Златиће код Пирота) 
2034. Бранислав Радмило /Канада/ - $ 30 CAD 
2035. Милан Миличић /Канада/ - $ 30 CAD 
2036. Лазар Косовац /Канада/ - $ 20 CAD 
2037. Драган Аћимовић /Канада/ - $ 20 CAD 
2038. Marc Daoust /Канада/ - $ 10 CAD 
2039. Dharmendra /Канада/ - $ 1 CAD 
2040. Viva Legacy LLC /Канада/ - $ 250 CAD 
2041. Ангелина и Данило Рачић 

/Канада/ - $ 50 CAD 
2042. Радмила Живковић /Канада/ - $ 25 CAD 

2043. Славиша Симовић /Канада/ - $ 20 CAD 
2044. Младен Латиновић /Канада/ - $ 35 CAD 

2045. Great Translations 24-7 
/Канада/ - $ 100 CAD 

2046. Сања Цветановић /Канада/ - $ 60 CAD 
(за Антиће код Параћина) 

2047. Анђелија Нинков /Канада/ - $ 20 CAD 
2048. George Velickovic /Канада/ - $ 60 CAD 
2049. Мирослав Глигоревић Торонто 

/Канада/ - $ 60 CAD 
2050. Бранислав Радмило /Канада/ - $ 120 CAD 
2051. Александар Џомба /Канада/ - $ 25 CAD 
2052. Helena Urukalo /Канада/ - $ 25 CAD 
2053. Драган Вулин BPC Consulting Inc 

/Канада/ - $ 50 CAD 
2054. Владимир Цвијић /Канада/ - $ 50 CAD 
2055. Слободан Јовичић /Канада/ - $ 25 CAD 
2056. Лилиана Божић /Канада/ - $ 100 CAD 

(за Косово и Метохију) 
2057. Горан Дурић /Канада/ - $ 20 CAD 
2058. Теодора Милошевић /Канада/ - $ 25 CAD 

2059. Јулиана Окука Тодоровић 
/Канада/ - $ 30 CAD 
(за Антиће код Параћина) 

2060. Милош Богдановић /Канада/ - $ 50 CAD 
2061. Милош Богдановић /Канада/ - $ 100 CAD 
2062. Бојан Маринковић /Канада/ - $ 175 CAD 
2063. Милка Калацановић /Канада/ - $ 40 CAD 

(за Антиће код Параћина) 
2064. Данијела Видојевић /Канада/ - $ 20 CAD 
2065. Лидија Боројевић /Канада/ - $ 25 CAD 
2066. Бојан Јокић /Канада/ - $ 50 CAD 
2067. Милан Азањац /Канада/ - $ 30 CAD 
2068. Даниела Радоман /Канада/ - $ 20 CAD 
2069. Стефан Стојиљковић /Канада/ - $ 50 CAD 
2070. Владица Савић /Канада/ - $ 60 CAD 
2071. Ђорђе Марковић /Канада/ - $ 25 CAD 
2072. Александар Пејић /Канада/ - $ 60 CAD 
2073. Жељана Косовац /Канада/ - $ 30 CAD 
2074. Лола Говедарица /Канада/ - $ 60 CAD 
2075. Mila & Warren Oughtred 

/Канада/ - $ 100 CAD 
2076. Ивана Даниел /Канада/ - $ 60 CAD 
2077. Далибор Карабатак /Канада/ - $ 50 CAD 
2078. Вељко Бајагић /Канада/ - $ 50 CAD 
2079. Андреа П. /Немачка/ - 5 € 
2080. Горан М. /Немачка/ - 30 € 

Списак СЗС 

донатора 
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2081. Игор Ц. /Немачка/ - 15 € 
(Караоке из блока, Српски клуб 
Бања Лука, Минхен) 

2082. Анонимно /Словенија/ - 20 € 
2083. Анђелија Н. /Немачка/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
2084. Јелена В.О. /Немачка/ - 25 € 
2085. Анонимно /Холандија/ - 50 € 
2086. Ђорђе М. /Немачка/ - 20 € 
2087. Илија Л. /Немачка/ - 50 € 
2088. Драгана В. /Немачка/ - 20 € 
2089. Саша М. /Немачка/ - 15 € 
2090. Светлана М. /Немачка/ - 60 € 
2091. Горан П. /Немачка/ - 5 € 
2092. Миланка П. /Немачка/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
2093. Славко К. /Немачка/ - 20 € 
2094. Љубомир И. /Немачка/ - 10 € 
2095. Никола Р. /Немачка/ - 10 € 
2096. Драган Т. /Немачка/ - 80 € 
2097. Слободан Ј. /Немачка/ - 30 € 
2098. Милан Г. /Холандија/ - 50 € 
2099. Милица К. /Немачка/ - 15 € 
2100. Породица Душанић /Немачка/ - 20 € 
2101. Никола М. /Немачка/ - 50 € 
2102. Тадислав П. /Немачка/ - 20 € 

(за Антиће код Параћина) 
2103. Дарио И. /Немачка/ - 30 € 

(за Антиће код Параћина) 
2104. Кристина Д. /Немачка/ - 10 € 
2105. Марио Д. /Немачка/ - 5 € 
2106. Никола С. /Немачка/ - 15 € 
2107. Растко С. /Немачка/ - 50 € 
2108. Свјетлана П. /Немачка/ - 20 € 
2109. Анастасија А. /Немачка/ - 20 € 
2110. Синиша Б. - 50 € 
2111. Алекса и Јаков /Немачка/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
2112. Анонимно /Немачка/ - 50 € 
2113. Јанко Р. /Белгија/ - 20 € 
2114. Андреа Н. /Немачка/ - 10 € 
2115. Младен Б. /Немачка/ - 10 € 
2116. Катја П. /Немачка/ - 5 € 
2117. Јелена Ј. /Немачка/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
2118. Чедомир З. /Немачка/ - 10 € 
2119. Constantin W. /Немачка/ - 50 € 
2120. Владан М. /Немачка/ - 100 € 

2121. Ивана Р. /Немачка/ - 10 € 
(за Антиће код Параћина) 

2122. Марија Д. /Немачка/ - 5 € 
2123. Чакир Е. /Немачка/ - 10 € 
2124. Снежана М. /Немачка/ - 10 € 
2125. Александар Ц. /Немачка/ - 20 € 
2126. Гордана С. /Данска/ - 100 € 

(за Косово и Метохију) 
2127. Дејан С. /Немачка/ - 50 € 
2128. Драган Б. /Немачка/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
2129. Стефан С. /Немачка/ - 20 € 
2130. Божо К. /Немачка/ - 10 € 
2131. Ратко К. /Немачка/ - 20 € 
2132. Стојан К. /Немачка/ - 25 € 
2133. Славен О. /Немачка/ - 20 € 
2134. Слободан Д. /Немачка/ - 10 € 
2135. Горјан Б. /Немачка/ - 5 € 
2136. Славко Р. /Немачка/ - 20 € 
2137. Симоне В. /Немачка/ - 10 € 
2138. Данијела М. /Немачка/ - 50 € 
2139. Данијел М. /Немачка/ - 20 € 
2140. Срђан Ж. /Немачка/ - 40 € 
2141. Лазар П. /Немачка/ - 20 € 
2142. Маја К. /Немачка/ - 10 € 
2143. Ђорђе Ђ. /Немачка/ - 5 € 
2144. Петар Љ. /Немачка/ - 20 € 
2145. Анонимно /Немачка/ - 20 € 

(за Антиће код Параћина) 
2146. Моника С. /Немачка/ - 30 € 

(за Антиће код Параћина) 
2147. Милијана Б. /Немачка/ - 15 € 
2148. Љубица Ж. /Немачка/ - 20 € 
2149. Данијел Ш. /Немачка/ - 250 € 

(за Антиће код Параћина) 
2150. Александра Р. /Немачка/ - 20 € 
2151. Мирослав И. /Немачка/ - 10 € 
2152. Слободан Ц. /Немачка/ - 5 € 
2153. Слободан Ц. /Немачка/ - 5 € 
2154. Наташа М. /Немачка/ - 20 € 
2155. Зоран Р. /Немачка/ - 10 € 
2156. Небојша М. /Немачка/ - 25 € 

(за Антиће код Параћина) 
2157. Тамара С. /Немачка/ - 10 € 
2158. Лазар Д. /Немачка/ - 10 € 
2159. Надица К. /Немачка/ - 30 € 

(за Антиће код Параћина) 
2160. Здравко М. /Немачка/ - 20 € 

Списак СЗС 

донатора 
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2161. Саша Џ. /Немачка/ - 10 € 
2162. Милан В. /Немачка/ - 20 € 
2163. Анонимно /Немачка/ - 10 € 
2164. Антонела В. /Немачка/ - 5 € 
2165. Божидар Ј. /Немачка/ - 10 € 
2166. Александар А. /Немачка/ - 5 € 
2167. Жељка П. /Немачка/ - 10 € 
2168. Никола Н. /Немачка/ - 20 € 
2169. Јована Ј. /Немачка/ - 30 € 

(за Антиће код Параћина) 
2170. Анита Ј.Г. /Немачка/ - 30 € 
2171. Александра Ц.М. /Луксембург/ - 20 € 
2172. Ивана Р. /Немачка/ - 100 € 
2173. Ружица Ц. /Немачка/ - 25 € 
2174. Михајло Д. /Немачка/ - 50 € 
2175. Слађана С. /Немачка/ - 20 € 
2176. Јелена М. /Немачка/ - 10 € 
2177. Озрен Ђ. /Немачка/ - 10 € 
2178. Горан Л. /Немачка/ - 10 € 
2179. Дарио И. /Немачка/ - 25 € 

(за Антиће код Параћина) 
2180. Дарко М. /Немачка/ - 100 € 
2181. Далибор Т. /Немачка/ - 10 € 
2182. Владимир Б. /Немачка/ - 10 € 
2183. Марко М. /Немачка/ - 10 € 
2184. Ђуро М. /Немачка/ - 10 € 
2185. Данијела Д. /Немачка/ - 33 € 
2186. Ђурђина М. /Немачка/ - 5 € 
2187. Рада В. /Немачка/ - 10 € 
2188. REWE Trivanovic OHG /Немачка/ - 300 € 

(Караоке из блока, Српски клуб 
Бања Лука, Минхен) 

2189. Иван И. /Немачка/ - 100 € 
(за Антиће код Параћина) 

2190. Анонимно /Холандија/ - 25 € 
2191. Лана Р. /Немачка/ - 50 € 
2192. Анђела А. /Немачка/ - 15 € 
2193. Мирослав С. /Немачка/ - 12 € 
2194. Анастазија Т. /Немачка/ - 20 € 
2195. Миодраг Т. /Немачка/ - 20 € 

(за Антиће код Параћина) 
2196. Милош Ђ. /Немачка/ - 50 € 

(за Косово и Метохију) 

2197. Караоке из блока, Српски клуб 
Бања Лука, Минхен /Немачка/ - 1.500 € 

2198. Милица В. /Немачка/ - 25 € 
(за Антиће код Параћина) 

2199. Миодраг Л. /Немачка/ - 20 € 
(за Антиће код Параћина) 

2200. Срђан Е. /Немачка/ - 85 € 
2201. Милан К. /Немачка/ - 30 € 

(за Антиће код Параћина) 
2202. Немања З. /Немачка/ - 30 € 

(за Антиће код Параћина) 
2203. Дарко Т. /Немачка/ - 100 € 

(за Антиће код Параћина) 
2204. Бранко П. /Немачка/ - 10 € 
2205. Стефан М. /Немачка/ - 30 € 
2206. Жељко К. /Немачка/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
2207. Илија С. /Немачка/ - 50 € 
2208. Пошаљи SZS на  81190/Немачка/-487,83 € 
2209. Велибор Д. /Немачка/ - 25 € 
2210. Данијел Р. /Немачка/ -  20 € 

(за Антиће код Параћина) 
2211. Марија П. /Немачка/ - 5 € 

(за Антиће код Параћина) 
2212. Дарко Д. /Немачка/ - 5 € 

(за Косово и Метохију) 
2213. Немања Г. /Немачка/ - 25 € 
2214. Миљан Н. /Немачка/ - 20 € 
2215. Никола М. /Немачка/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
2216. Никола С. /Немачка/ - 20 € 

(за Антиће код Параћина) 
2217. Бошко С. /Немачка/ - 100 € 

(за Антиће код Параћина) 
2218. Жељко П. /Немачка/ - 20 € 
2219. Немања Б. /Немачка/ - 20 € 
2220. Дарио Н. /Немачка/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
2221. Николина В. /Немачка/ - 20 € 

(за Антиће код Параћина) 
2222. Бојан Ј. /Немачка/ - 30 € 

(за Антиће код Параћина) 
2223. Немања З. /Немачка/ - 100 € 
2224. Жарко Р. /Немачка/ - 100 € 
2225. Наталија Р. /Немачка/ - 10 € 
2226. Slobodan und Sretko Perisic GBR 

/Немачка/ - 500 € 
(за Антиће код Параћина) 

2227. Ивана М. /Норвешка/ - 200 NOK 
2228. Давор Т. /Норвешка/ - 100 NOK 
2229. Александар Ј. /Норвешка/ - 200 NOK 

(за Антиће код Параћина) 

Списак СЗС 

донатора 
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2230. Владимир Ј. /Норвешка/ - 300 NOK 
2231. Ана Ј. /Норвешка/ - 1.000 NOK 

(за Антиће код Параћина) 
2232. Славко П. /Норвешка/ - 200 NOK 
2233. Светолик Ж. /Норвешка/ - 500 NOK 

(за Антиће код Параћина) 
2234. Томислав Ц. /Норвешка/ - 100 NOK 
2235. Јован К. /Норвешка/ - 300 NOK 

(за Антиће код Параћина) 
2236. Марија Ј. /Норвешка/ - 100 NOK 

(за Антиће код Параћина) 
2237. Богдан С. /Норвешка/ - 200 NOK 
2238. Александар П. /Норвешка/ - 500 NOK 

(за Антиће код Параћина) 
2239. Његош Љ. /Норвешка/ - 200 NOK 
2240. Стеван П. /Норвешка/ - 500 NOK 
2241. Ирена М. /Норвешка/ - 200 NOK 

(за Антиће код Параћина) 
2242. Милан Д. /Норвешка/ - 200 NOK 
2243. Дамјан К. /Норвешка/ - 200 NOK 
2244. Ненад Ц. /Норвешка/ - 200 NOK 

(за Антиће код Параћина) 
2245. Александар С. /Норвешка/ - 100 NOK 
2246. Стево С. /Норвешка/ - 100 NOK 
2247. Мирослав М. /Норвешка/ - 200 NOK 
2248. Вукашин Е. /Норвешка/ - 100 NOK 
2249. Саша М. /Норвешка/ - 300 NOK 
2250. Сања Б. /Норвешка/ - 100 NOK 
2251. Драган П. /Норвешка/ - 100 NOK 
2252. Бојан Г. /Норвешка/ - 300 NOK 
2253. Јована В. /Норвешка/ - 200 NOK 

(за Антиће код Параћина) 
2254. Далибор С. /Норвешка/ - 150 NOK 

(за Антиће код Параћина) 
2255. Сара П. /Норвешка/ - 100 NOK 
2256. Никола Л. /Норвешка/ - 300 NOK 

(за Антиће код Параћина) 
2257. Борислав И. /Норвешка/ - 300 NOK 
2258. Бојан Р. /Норвешка/ - 300 NOK 
2259. Миљко П. /Норвешка/ - 1.000 NOK 
2260. Весна М.М. /Норвешка/ - 200 NOK 

(за Антиће код Параћина) 
2261. Бранислав Б. /Норвешка/ - 300 NOK 
2262. Софија Ђ. /Норвешка/ - 100 NOK 
2263. Милош Г. /Норвешка/ - 200 NOK 
2264. Марија П.К. /Норвешка/ - 100 NOK 

(за Антиће код Параћина) 
2265. Владимир В. /Норвешка/ - 100 NOK 

2266. Дејан Б. /Норвешка/ - 250 NOK 
2267. Милијана Б. /Норвешка/ - 250 NOK 
2268. Снежана Б. /Норвешка/ - 200 NOK 

(за Антиће код Параћина) 
2269. Дијана К. /Норвешка/ - 200 NOK 
2270. Ана Л. /Норвешка/ - 100 NOK 

(за Антиће код Параћина) 
2271. Дарко М. /Норвешка/ - 100 NOK 

(за Антиће код Параћина) 
2272. Александар З. /Норвешка/ - 50 NOK 
2273. Светлана С. /Норвешка/ - 100 NOK 

(за Антиће код Параћина) 
  
2274. Илија Б. /Норвешка/ - 200 NOK 

(за Антиће код Параћина) 
2275. Маја Д. /Норвешка/ - 300 NOK 

(за Антиће код Параћина) 
2276. Анонимно /Норвешка/ - 500 NOK 

(за Антиће код Параћина) 
2277. Владимир М. /Норвешка/ - 1.000 NOK 

(за Антиће код Параћина) 
2278. Неда М. /Норвешка/ - 100 NOK 
2279. Слађана И. /Норвешка/ - 200 NOK 
2280. Јелена В. /Норвешка/ - 150 NOK 
2281. Ненад С. /Норвешка/ - 100 NOK 
2282. Hassan A.H.M. /Норвешка/ - 100 NOK 
2283. Милица Г. /Норвешка/ - 50 NOK 
2284. Ивана А. /Норвешка/ - 200 NOK 
2285. Мира М. /Норвешка/ - 100 NOK 
2286. Марко Т. /Норвешка/ - 100 NOK 

(за Антиће код Параћина) 
2287. Ненад Ц. /Норвешка/ - 100 NOK 
2288. Андрија Д. /Норвешка/ - 200 NOK 
2289. Владимир М. /САД/ - $ 50 
2290. Јелица С. /САД/ - $ 10 
2291. Николина Б. /САД/ - $ 20 
2292. Стефан М. /САД/ - $ 50 

(за Антиће код Параћина) 
2293. Михајло С. /САД/ - $ 30 
2294. Анонимно /САД/ - $ 50 
2295. Предраг П. /САД/ - $ 100 
2296. Мићо П. /САД/ - $ 10 

(за Антиће код Параћина) 
2297. Сања С. /САД/ - $ 50 
2298. Никица О. /САД/ - $ 50 
2299. Иван М. /САД/ - $ 20 
2300. Сања Ђ. /САД/ - $ 20 

(за Антиће код Параћина) 
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донатора 
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2301. Анонимно /САД/ - $ 30 
2302. Владан О. /САД/ - $ 100 

(за Антиће код Параћина) 
2303. Горан Ђ. /САД/ - $ 50 
2304. Мариа Н. /САД/ - $ 100 
2305. Стефан Б. /САД/ - $ 10 
2306. Дејан Л. /САД/ - $ 300 

(за Антиће код Параћина) 
2307. Анонимно /САД/ - $ 50 
2308. Дарко П. /САД/ - $ 30 

(за Антиће код Параћина) 
2309. Ђорђе П. /САД/ - $ 10 
2310. Бобан В. /САД/ - $ 30 
2311. Јелена Д. /САД/ - $ 50 
2312. Мирослав Џ. /САД/ - $ 50 
2313. Петар Б. /САД/ - $ 50 

(за Антиће код Параћина) 
2314. Милан З. /САД/ - $ 25 
2315. Максим и Слађана Р. /САД/ - $ 30 

(за Антиће код Параћина) 
2316. Ненад Б. /САД/ - $ 50 
2317. Анонимно /САД/ - $ 20 
2318. Марјана П. /САД/ - $ 20 
2319. Дејан Д. /САД/ - $ 50 
2320. Маријана Р. /САД/ - $ 50 
2321. Милан В. /САД/ - $ 25 

(за Антиће код Параћина) 
2322. Весна К. /САД/ - $ 25 
2323. Анонимно /Аустралија/ - $ 36,66 
2324. Јелица М. /САД/ - $ 50 
2325. Лазар П. /САД/ - $ 200 
2326. Илија Л. /САД/ - $ 50 
2327. Зоран С. /САД/ - $ 20 
2328. Александра К.Д. /САД/ - $ 25 
2329. Драгољуб С. /САД/ - $ 25 
2330. Александар П. /САД/ - $ 50 
2331. Драгана М. /САД/ - $ 50 
2332. Слађана П. /САД/ - $ 10 
2333. Владимир В. /САД/ - $ 15 
2334. Борислав Г. /САД/ - $ 25 
2335. Миљан Ђ. /САД/ - $ 10 
2336. Анонимно /САД/ - $ 100 
2337. Ранко М. /САД/ - $ 50 
2338. Yanbo Solutions LLC /САД/ - $ 25 
2339. Срђан К. /САД/ - $ 25 
2340. Арсеније Б. /САД/ - $ 20 
2341. Анонимно /САД/ - $ 45,55 
2342. Милош Б. /САД/ - $ 10 

2343. Владица С. /САД/ - $ 30 
2344. Матеја и Филип С. /САД/ - $ 15 
2345. Дражен С. /САД/ - $ 50 
2346. Александар С. /САД/ - $ 45 
2347. Драгана Т. /САД/ - $ 20 

(за Антиће код Параћина) 
2348. Jet steram productions /САД/ - $ 13 
2349. Стеван Г. /САД/ - $ 30 
2350. Љубомир Г. /САД/ - $ 20 
2351. Младен Ч. /Р. Српска/ - $ 5 
2352. Владана А. /САД/ - $ 280 
2353. Милан М. /САД/ - $ 100 
2354. Бојан М. /САД/ - $ 50 
2355. Милица Ц. /САД/ - $ 30 
2356. Урош К. /САД/ - $ 100 
2357. Милан М. /САД/ - $ 100 
2358. Марија З. /САД/ - $ 10 

(за Антиће код Параћина) 
2359. Владимир В. /САД/ - $ 50 
2360. Владимир В. /САД/ - $ 50 
2361. Јасмина Ј. /САД/ - $ 50 
2362. Марија Љ. /САД/ - $ 25 

(за Антиће код Параћина) 
2363. Младен Ш. /САД/ - $ 30 

(за Антиће код Параћина) 
2364. Марко П. /САД/ - $ 20 

(за Антиће код Параћина) 
2365. Филип З. /САД/ - $ 100 
2366. Анонимно /САД/ - $ 30 
2367. Анонимно /САД/ - $ 50 
2368. Огњен Ј. /САД/ - $ 20 
2369. Чедо Р. /Немачка/ - $ 10 
2370. Анонимно /САД/ - $ 15 
2371. Милена Г. /САД/ - $ 50 
2372. Татјана А. /САД/ - $ 100 
2373. Бојан П. /САД/ - $ 50 
2374. Весна М. /САД/ - $ 50 
2375. Јаблан Ђ. /САД/ - $ 100 

(за Антиће код Параћина) 
2376. Емина Р. /САД/ - $ 50 
2377. Марко В. /САД/ - $ 50 
2378. Данијел П. /САД/ - $ 25 
2379. Славица С. /САД/ - $ 25 
2380. Милан Д. /САД/ - $ 25 
2381. Gotash Express Inc. /САД/ - $ 300 

(за Антиће код Параћина) 
2382. Симо Х. /САД/ - $ 25 
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2383. Милан Н. /САД/ - $ 200 
(за Антиће код Параћина) 

2384. Алекса Р. /САД/ - $ 10 
2385. Анонимно /САД/ - $ 200 
2386. Урош К. /САД/ - $ 100 
2387. Марија Р. /САД/ - $ 30 
2388. Гордана Лозо /САД/ - $ 100 

(Тројка из блока Атланта) 
2389. Михајло С. /САД/ - $ 30 
2390. Милан М. /САД/ - $ 20 
2391. Анонимно /САД/ - $ 50 

(за Антиће код Параћина) 
2392. Љиљана Г. /САД/ - $ 20 
2393. Ведран Ћ. /САД/ - $ 104,15 

(за Антиће код Параћина) 
2394. Иван В. /САД/ - $ 21,08 
2395. Дамир У. /САД/ - $ 104,15 
2396. Роберт М. /САД/ - $ 200 
2397. Анонимно /САД/ - $ 31,46 
2398. Ксенија Т. /САД/ - $ 10 
2399. Анонимно /САД/ - $ 52,23 
2400. Драган М. /САД/ - $ 156,07 
2401. Анонимно /САД/ - $ 104,15 
2402. Срђан М. /САД/ - $ 104,15 
2403. Његош К. /САД/ - $ 104,15 
2404. Сека М. /САД/ - $ 104,15 
2405. Анонимно /САД/ - $ 31,46 
2406. Анонимно /САД/ - $ 52,23 
2407. Милица Б. /САД/ - $ 21,08 
2408. Миодраг Ј. /САД/ - $ 50 

(за Антиће код Параћина) 
2409. Анонимно /САД/ - $ 20 
2410. Анонимно /САД/ - $ 52,23 
2411. Катарина С. /САД/ - $ 50 
2412. Анонимно /САД/ - $ 21,08 
2413. Божена Б. /САД/ - $ 52,23 
2414. Никола П. /САД/ - $ 52,23 
2415. Јелена К. /САД/ - $ 52,23 
2416. Харис Х. /САД/ - $ 21,08 
2417. Горан К. /САД/ - $ 50 
2418. Бојан П. /САД/ - $ 104,15 
2419. Анонимно /САД/ - $ 21,08 
2420. Драгана З. /САД/ - $ 104,15 
2421. Јован П. /САД/ - $ 21,08 
2422. Тијана Т. /САД/ - $ 21,08 
2423. Марко Б. /САД/ - $ 100 
2424. Данило Р. /САД/ - $ 104,15 
2425. Иван Ж. /САД/ - $ 5.030 
2426. Данијел Д. /САД/ - $ 102,35 

2427. Санела У. /САД/ - $ 30 
2428. Иван И. /САД/ - $ 21,08 
2429. Pledgelin Foundation /САД/ - $ 19,25 
2430. Милорад Б. /САД/ - $ 50 
2431. Милорад Б. /САД/ - $ 50 
2432. Facebook fundraisers /САД/ - $ 240 

2433. Texas Instruments Foundation 
/САД/ - $ 1.000 

2434. CVS Helath Foundation /САД/ - $ 1.500 
2435. Fidelity Charitable /САД/ - $ 7.000 

(за Раичевиће из Сјенице) 
2436. Benevity Giving Platform /САД/ - $ 70 
2437. Accolade Design, Inc. /САД/ - $ 500 

(Тројка из блока Чикаго) 
2438. Dalmont LLC /САД/ - $ 500 

(Тројка из блока Лас Вегас) 
2439. Тројка из блока Лас Вегас /САД/ - $ 3.847 
2440. Mavar Music Studio /САД/ - 8,26 € 
2441. Димитрије Д. /Србија/ - $ 12 
2442. Јован Л. /УАЕ/ - 9,92 € 
2443. Душан Б. /Немачка/ - 20 € 
2444. Radivojevic Business /Србија/ - 10 € 
2445. Драгана П. /Немачка/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
2446. Anonymous016 /Србија/ - 5 € 
2447. Јелена Н. /Србија/ - 5 € 
2448. Душко М. /САД/ - 50 € 
2449. Анонимно /Србија/ - 20 € 
2450. Перица И. /Немачка/ - 10 € 
2451. Дејан С. /Норвешка/ - 11,78 € 
2452. Дуња Е. /Србија/ - 28,28 € 
2453. Зоран М. /Италија/ - 10 € 
2454. Милица Л. /Србија/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
2455. Милица Л. /Србија/ - 5 € 

(за Златиће код Пирота) 
2456. Аника Ђ. /Нови Зеланд/ - 17,65 € 

(за Антиће код Параћина) 
2457. Татјана М. /Аустрија/ - 50 € 
2458. Анонимно /Хрватска/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
2459. Јелена П. /В. Британија/ - 20 € 
2460. Милица Ј. /Србија/ - 5 € 
2461. Стефанија Л. /Србија/ - 30 € 
2462. Стеван Ј. /Катар/ - 50 € 
2463. Михаило Ј. /САД/ - $ 250 
2464. Стони тенис из блока у Аделајду 

/Аустралија/ - $ 1.206 AUD 
2465. Драган Б. /Србија/ - 2.000 дин. 
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2466. ТЦ Delta city /Србија/ - 36.670 дин. + 10 
HRK + 5 € 

2467. Кафана Тамо далеко /Србија/ - 7.000 дин. 
(Тројка из блока Нови Сад) 

2468. Миљко М. /Србија/ - 10.000 дин. 
(Тројка из блока Нови Сад) 

2469. Index house /Србија/ - 7.000 дин. 
(Тројка из блока Нови Сад) 

2470. Пите испод сача-Код Стрикана /Србија/ - 
11.000 дин. 
(Тројка из блока Нови Сад) 

2471. Аутоперионица Simler /Србија/ - 11.000 
дин. 
(Тројка из блока Нови Сад) 

2472. Адвокат Драган Микеш /Србија/ - 8.000 
дин. 
(Тројка из блока Нови Сад) 

2473. Фризерски салон Stefanelli 1 /Србија/ - 
7.000 дин. 
(Тројка из блока Нови Сад) 

2474. Underdog GYM /Србија/ - 7.000 дин. 
(Тројка из блока Нови Сад) 

2475. Lola store д.о.о. /Србија/ - 7.000 дин. 
(Тројка из блока Нови Сад) 

2476. Тројка из блока, плато СПЕНС, Нови 
Сад /Србија/ - 102.760 дин. 

2477. Кафана Тамо далеко /Србија/ - 1.260 дин. 
2478. Walter ТЦ Биг /Србија/ - 19.820 дин. 
2479. Ђак спорт ТЦ Биг /Србија/ - 24.140 дин. 
2480. Салон намештаја 26. Октобар /Србија/ - 

25.340 дин. 
2481. Нина М. /Србија/ - 100 дин. 
2482. Рајка Р. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2483. Добросав Д. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2484. Радмила Ц. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2485. Милан Н. /Србија/ - 222 дин. 
2486. Предраг М. /Србија/ - 256,80 дин. 
2487. Николија Ј. /Србија/ - 500 дин. 
2488. Јованка Ч. /Србија/ - 500 дин. 
2489. Младен Т. /Србија/ - 900 дин. 
2490. Владан П. /Србија/ - 1.000 дин. 
2491. Тања М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2492. Предраг О. /Србија/ - 1.000 дин. 
2493. Предраг М. /Србија/ - 1.000 дин. 

2494. Предраг М. /Србија/ - 1.000 дин. 
2495. Горан Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
2496. Милутин П. /Србија/ - 1.000 дин. 
2497. Милош М. /Србија/ - 1.000 дин. 
2498. Марија К. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
2499. Јелена Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
2500. Јелена Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
2501. Јанко М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2502. Иван М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
2503. Илија Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
2504. Цвета Н.Ћ. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
2505. Бранко Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
2506. Новица Б. /Србија/ - 1.500 дин. 
2507. Жељко Г. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
2508. Владан Н. /Србија/ - 2.000 дин. 
2509. Марија Н. /Србија/ - 2.000 дин. 
2510. Иван К. /Србија/ - 2.000 дин. 
2511. Јелена Д. /Србија/ - 2.000 дин. 
2512. Вукан Б. /Србија/ - 2.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2513. Владимир Р. /Србија/ - 3.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2514. Сузана Р. /Србија/ - 3.000 дин. 
2515. Милан А. /Србија/ - 3.000 дин. 
2516. Лазар Р. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
2517. Марко М. /Србија/ - 5.000 дин. 
2518. Ана и Вељко Н. /Србија/ - 5.000 дин. 
2519. Александра С. /Србија/ - 5.000 дин. 
2520. Горан Б. /Србија/ - 6.500 дин. 
2521. Александра Д. /Србија/ - 8.000 дин. 
2522. Никола М. /Србија/ - 10.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
2523. Миливоје Ж. /Србија/ - 10.000 дин. 
2524. Бојан К. /Србија/ - 10.000 дин. 
2525. Александар Р. /Србија/ - 10.000 дин. 
2526. Стефан Б. /Србија/ - 12.000 дин. 
2527. Радован Б. /Србија/ - 20.000 дин. 
2528. Душан К. /Србија/ - 20.000 дин. 
2529. Суботички д.о.о. /Србија/ - 30.000 дин. 

(донаторско вече за Косово и Метохију) 
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2530. Ксенија Ј. /Србија/ - 62.500 дин. 
(за Антиће из Параћина) 

2531. Видан А. /Србија/ - 100 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

2532. Саша Р. /Србија/ - 500 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

2533. Снежана М. /Србија/ - 500 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

2534. Милица У. /Србија/ - 1.000 дин. 
2535. Цвијета Р. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2536. Бојан С. /Србија/ - 1.000 дин. 
2537. Немања Ј. /Србија/ - 1.500 дин. 
2538. Предраг К. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
2539. Младен И. /Србија/ - 2.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2540. Драган Т. /Србија/ - 2.000 дин. 
2541. Данијела Р. /Србија/ - 2.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2542. Жељко Н. /Србија/ - 3.000 дин. 
2543. Владан Н. /Србија/ - 3.000 дин. 
2544. Данијела П. /Србија/ - 3.000 дин. 
2545. Андрија Б. /Србија/ - 3.000 дин. 
2546. Вук В. /Србија/ - 5.000 дин. 
2547. Горан Ђ. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
2548. Јелена Ј. /Србија/ - 6.000 дин. 
2549. Неђо Т. /Србија/ - 6.000 дин. 
2550. Пицерија Кухињица /Србија/ - 7.500 дин. 
2551. Ивана В. /Србија/ - 12.000 дин. 
2552. Милан Т. /Србија/ - 13.000 дин. 
2553. Немања Д. /Србија/ - 20.000 дин. 

(за Милиће из Штрпца) 
2554. Живота Ж. /Србија/ - 100 дин. 
2555. Стојковић В. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2556. Милош С. /Србија/ - 200 дин. 
2557. Даринка С. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2558. Аргита Б. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2559. Драган Ш. /Србија/ - 250 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2560. Станислав П. /Србија/ - 297,21 дин. 
2561. Наталија Б. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 

2562. Аница Ј. /Србија/ - 500 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

2563. Миливоје М. /Србија/ - 500 дин. 
2564. Слободан Т. /Србија/ - 1.000 дин. 
2565. Славка Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
2566. Сара Т. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
2567. Миљан С. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
2568. Марко П. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2569. Ивана М. /Србија/ - 1.000 дин. 
2570. Гордана Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
2571. Миљан К. /Србија/ - 1.950 дин. 
2572. Светлана Ж. /Србија/ - 2.000 дин. 
2573. Никола В. /Србија/ - 2.000 дин. 
2574. Милијана С. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
2575. Никола В. /Србија/ - 3.000 дин. 
2576. Новак Р. /Србија/ - 5.000 дин. 
2577. Милош Ч. /Србија/ - 5.000 дин. 
2578. Digital2web /Србија/ - 10.000 дин. 
2579. Љубомир С. /Србија/ - 10.000 дин. 
2580. Марко С. /Србија/ - 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2581. Никица Т. /Србија/ - 300 дин. 
2582. Љиљана И. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2583. Кристина В. /Србија/ - 500 дин. 
2584. Марко Д./Србија/ - 1.000 дин. 
2585. Софија Л. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2586. Немањићи интернет продавница /Србија/ 

- 1.500 дин. 
2587. Петар Р. /Србија/ - 2.000 дин. 
2588. Игор М. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Антиће из Параћина) 
2589. Бранко Н. /Србија/ - 2.000 дин. 
2590. Давид С. /Србија/ - 5.000 дин. 
2591. Ведран Б. /Србија/ - 7.500 дин. 
2592. Мењачница Пик 023 /Србија/ - 15.000 

дин. 
2593. Kованице из донаторских кутија /Србија/ 

- 24.200 дин. 
2594. Medical innovation solutions /Србија/ - 

2.351.638 дин. 
(за Ратковиће из Куршумлије) 
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2595. Викторија К. /Србија/ - 100 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

2596. Данијела Н. /Србија/ - 200 дин. 
2597. Олга Р. /Србија/ - 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2598. Никола М. /Србија/ - 366 дин. 
2599. Петар К. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2600. Војислава Л. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2601. Војислава Л. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2602. Зоран П. /Србија/ - 1.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2603. Марко С. /Србија/ - 1.000 дин. 
2604. Радислав М. /Србија/ - 1.000 дин. 
2605. Данило П. /Србија/ - 1.000 дин. 
2606. Ана Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
2607. Тијана С. /Србија/ - 2.000 дин. 
2608. Јелена Е. /Србија/ - 2.000 дин. 
2609. Зоран Ђ. /Србија/ - 3.000 дин. 
2610. Евгенија Ј. /Србија/ - 5.791 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2611. Ивана Н. /Србија/ - 10.000 дин. 
2612. Катица М. /Србија/ - 500 дин. 
2613. Дамјан Д. /Србија/ - 5.000 дин. 
2614. Љиљана П.К. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Антиће код Параћина) 
2615. Филип В. /Црна Гора/ - 25 € 
2616. Василије М. /Црна Гора/ - 30 € 

(за Антиће код Параћина) 
2617. Андрија М. /Црна Гора/ - 10 € 
2618. Жељко П. /Р. Српска/ - 10 КМ 
2619. Ведран Ј. /Р. Српска/ - 10 КМ 
2620. Сања Х. /Р. Српска/ - 10 КМ 
2621. Славиша М. /Р. Српска/ - 20 КМ 
2622. Предраг С. /Р. Српска/ - 20 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
2623. Милка Д. /Р. Српска/ - 30 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
2624. Драган Т. /Р. Српска/ - 30 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
2625. Дарко Б. /Р. Српска/ - 50 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
2626. Георгије М. /Р. Српска/ - 50 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
2627. Караоке из блока, кафе бар Бумеранг, 

Теслић /Р. Српска/ - 159 КМ 

2628. Мирослав П. /Р. Српска/ - 20 КМ 
(за Антиће код Параћина) 

2629. Грујо П. /Р. Српска/ - 30 КМ 
(за Антиће код Параћина) 

2630. Момчило Ђ. /Р. Српска/ - 50 КМ 
(за Антиће код Параћина) 

2631. Квиз из блока, Caffe Bar Hemingway, 
Добој /Р. Српска/ - 373 КМ 

2632. Александар П. /Р. Српска/ - 10 КМ 
2633. Цвијан П. /Р. Српска/ - 10 КМ 
2634. Дејан Ј. /Р. Српска/ - 10 КМ 
2635. Јован П. /Р. Српска/ - 20 КМ 
2636. Славка В. /Р. Српска/ - 20 КМ 
2637. Жељко С. /Р. Српска/ - 50 КМ 
2638. Бојан М. /Р. Српска/ - 100 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
2639. БХ Телеком-ПОЗОВИ 17763 /БиХ/ - 10 

КМ 
2640. Александра З. /Р. Српска/ - 10 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
2641. Душка Г. /Р. Српска/ - 50 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
2642. Ведрана Л. /Р. Српска/ - 50 КМ 
2643. Водовод а.д. Невесиње /Р. Српска/ - 200 

КМ 
(Пикадо из блока у Невесињу) 

2644. Azzurra д.о.о. /Р. Српска/ - 200 КМ 
(Пикадо из блока у Невесињу) 

2645. Младен Ћ. /Р. Српска/ - 20 КМ 
2646. Наташа Г. /Р. Српска/ - 30 КМ 
2647. Дражен Ђ. /Р. Српска/ - 40 КМ 
2648. Unicoop trade Лакташи /Р. Српска/ - 100 

КМ 
(Пецање из блока Челинац) 

2649. Аурора д.о.о. /Р. Српска/ - 200 КМ 
(Пикадо из блока у Невесињу) 

2650. Немања М. /Р. Српска/ - 29 КМ 
(за Антиће код Параћина) 

2651. Смиљан Н. /Аустралија/ - 50 € 
(за Антиће код Параћина) 

2652. Смиљан Н. /Аустралија/ - 30 € 
2653. Бојан Н. /Аустралија/ - 50 € 
2654. Анонимно /Србија/ - 52 € 
2655. Анонимно /Србија/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
2656. Анонимно /Чешка/ - 30 € 
2657. Никола М. /Словенија/ - 100 € 
2658. Нађа Б. /САД/ - 50 € 
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2659. Анонимно /Р. Српска/ - 14 € 
2660. Анонимно /Малта/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
2661. Анонимно /Србија/ - 10 € 
2662. Марко И. /Румунија/ - 20 € 
2663. Анонимно /Словенија/ - 10 € 
2664. Анонимно /Словенија/ - 10 € 
2665. Анонимно /Словенија/ - 10 € 

(за Спасиће из Црне Траве) 
2666. Марио П. /Аустрија/ - 10 € 

(за Републику Српску) 
2667. Анонимно /Србија/ - 20 € 
2668. Анонимно /Немачка/ - 50 € 
2669. Далибор В. /Словенија/ - 50 € 
2670. Ђорђијана Б. /САД/ - 100 € 

(за Антиће код Параћина) 
2671. Борис Б. /Немачка/ - 50 € 
2672. Дражен Д. /Аустралија/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
2673. Анонимно /Сингапур/ - 30 € 

(за Антиће код Параћина) 
2674. Анонимно /Аустралија/ - 30 € 

(за Антиће код Параћина) 
2675. Анонимно /Аустралија/ - 30 € 

(за раст и развој СЗС организације) 
2676. Огњен М. /Данска/ - 500 € 

(за Антиће код Параћина) 
2677. Анонимно /Аустралија/ - 30 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
2678. Милош Ј. /Р. Српска/ - 20 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
2679. Душица В. /Канада/ - 20 € 
2680. Виктор М. /Русија/ - 30 € 

(за Антиће код Параћина) 
2681. Анонимно /Словенија/ - 20 € 
2682. Драган В. /Хрватска/ - 30 € 
2683. Анонимно /Швајцарска/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
2684. Анонимно /Србија/ - 50 € 
2685. Александра и Бранко Б. /Словенија/ - 10 € 
2686. Велибор М. /Холандија/ - 50 € 
2687. Анонимно /Р. Српска/ - 5 € 

(за Вучене из Шипова) 
2688. Анонимно /Србија/ - 35 € 
2689. Анонимно /Србија/ - 10 € 
2690. Сања С. /Аустралија/ - 30 € 
2691. Анонимно /Словачка/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 

2692. Анонимно /Аустралија/ - 100 € 
2693. Јован С. /УАЕ/ - 100 € 

(за Републику Српску) 
2694. Анонимно /Србија/ - 20 € 
2695. Анонимно /Србија/ - 2 € 
2696. Денис /САД/ - 30 € 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
2697. Мирослава П. /Србија/ - 400 € 
2698. Сања М. /Немачка/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
2699. Сања М. /Немачка/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
2700. Анонимно /Србија/ - 10 € 
2701. Тамара С. /Швајцарска/ - 100 € 
2702. Јелена Ј. /Немачка/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
2703. Марко Ц. /Србија/ - 50 € 
2704. Анонимно /Италија/ - 10 € 
2705. Никола Т. /Србија/ - 10 € 
2706. Анастасија В. /Аустрија/ - 5,05 € 
2707. Бранислав Д. /Р. Српска/ - 10 € 
2708. Младен Ј. - 10 € 
2709. Радован А. /Немачка/ - 10 € 
2710. Balkan Ethno /Р. Српска/ - 10 € 
2711. Искра и Вукан /Италија/ - 10 € 
2712. Анонимно /Швајцарска/ - 10 € 
2713. Бојан Т. /САД/ - 50 € 
2714. Оливер К. /Данска/ - 10 € 
2715. Предраг Ћ. /Немачка/ - 5 € 
2716. Владан К. /Аустрија/ - 10 € 
2717. Миланка М. /Аустрија/ - 25 € 
2718. Биљана М. /Аустрија/ - 100 € 

(за Антиће код Параћина) 
2719. Славиша С. /Аустрија/ - 30 € 

(за Антиће код Параћина) 
2720. Милош Ј. /Аустрија/ - 10 € 
2721. Дејан М. /Аустрија/ - 50 € 
2722. Дајана Ј. /Аустрија/ - 20 € 
2723. Маринко и Ранка Н. /Аустрија/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
2724. Горан и Емина И. /Аустрија/ - 25 € 
2725. Тамара П. /Аустрија/ - 100 € 
2726. Кристина К. /Аустрија/ - 10 € 
2727. Славко и Петра В. /Аустрија/ - 30 € 
2728. Милена М. /Аустрија/ - 30 € 
2729. Б.С. /Аустрија/ - 40 € 
2730. Јована Д. /Аустрија/ - 10 € 
2731. Дејан Ђ. /Аустрија/ - 20 € 
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2732. Жељка П. /Аустрија/ - 10 € 
2733. Марјана Ђ. /Аустрија/ - 10 € 
2734. Александар Ђ. /Аустрија/ - 10 € 
2735. Горан Л. /Аустрија/ - 10 € 
2736. Драган К. /Аустрија/ - 10 € 
2737. Дражен П. /Аустрија/ - 30 € 

(Тројка из блока Грац) 
2738. Павле С. /Аустрија/ - 50 € 
2739. Драган Ц. /Аустрија/ - 50 € 
2740. Иван А. /Аустрија/ - 20 € 
2741. Шах из блока, Барабар, Грац 

/Аустрија/ - 265 € 
2742. Мирјана М. /Аустрија/ - 30 € 
2743. Ристо Б. /Аустрија/ - 50 € 
2744. Марко Р. /Аустрија/ - 200 € 
2745. Драгиша Л. /Р. Срспка/ - 20 € 
2746. Дарко С. /Аустрија/ - 30 € 
2747. Бојана С. /Аустрија/ - 5 € 
2748. Биљана М. /Аустрија/ - 20 € 

(за Антиће код Параћина) 
2749. Кристина И. /Аустрија/ - 10 € 
2750. Јован С. /Немачка/ - 40 € 
2751. Давор М. /Аустрија/ - 10 € 
2752. Милан М. /Аустрија/ - 25 € 
2753. Растко П. /Аустрија/ - 30 € 
2754. Вељко /Словенија/ - 100 € 

(за Косово и Метохију) 
2755. Јован Б. /Швајцарска/ - 20 CHF 
2756. Наталија Ж. /Швајцарска/ - 15 CHF 
2757. Стеван С. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2758. Кристина Б. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2759. Боривоје и Анђа Р. /Швајцарска/ - 100 

CHF 
(за Антиће код Параћина) 

2760. Горан Г. /Швајцарска/ - 50 CHF 
(за Антиће код Параћина) 

2761. Тина М. /Швајцарска/ - 100 CHF 
(за Антиће код Параћина) 

2762. Бранислав П. /Аустрија/ - 52,96 CHF 
2763. Мирко Х. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2764. Стане И. /Швајцарска/ - 20 CHF 
2765. Магдалена М. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2766. Vanessa G. /Швајцарска/ - 20 CHF 
2767. Биљана Л. /Швајцарска/ - 25 CHF 
2768. Породице Марић и Зекић /Швајцарска/ - 

25 CHF 
2769. Мирослав Г. /Немачка/ - 20 € 
2770. Горан П. /Немачка/ - 20 € 

2771. Огњен К. /Аустрија/ - 50 € 
2772. Драгана Р. /Немачка/ - 20 € 
2773. Јелена В.О. /Немачка/ - 20 € 
2774. Ивана П. /Немачка/ - 10 € 
2775. Анонимно /Немачка/ - 10 € 
2776. Миливоје К. /Немачка/ - 30 € 
2777. Марко Т. /Немачка/ - 15 € 
2778. Небојша З. /Немачка/ - 10 € 
2779. Сњежана М. /Немачка/ - 10 € 
2780. Данка М. /Немачка/ - 10 € 
2781. Бошко М. /Немачка/ - 10 € 
2782. Гордана К. /Немачка/ - 20 € 
2783. Драгана Н. /Немачка/ - 50 € 
2784. Ивана И. /Немачка/ - 10 € 
2785. Мирјана и Ранко С. /Немачка/ - 30 € 
2786. Јелена В. /Немачка/ - 100 € 

(за Антиће код Параћина) 
2787. Мелиса Ш. /Немачка/ - 20 € 

(за Антиће код Параћина) 
2788. Зорана М. /Немачка/ - 20 € 

(за Антиће код Параћина) 
2789. Александра К.Ђ. /Немачка/ - 100 € 
2790. Драган З. /Немачка/ - 10 € 
2791. Ненад М. /Немачка/ - 20 € 
2792. Синиша С. /Немачка/ - 20 € 
2793. Драган К. /Немачка/ - 10 € 
2794. Ана М. /Немачка/ - 30 € 

(за Антиће код Параћина) 
2795. Милан Ј. /Немачка/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
2796. Стефан Р. /Немачка/ - 20 € 
2797. Драгољуб и Мирјана М. /Немачка/ - 20 € 
2798. Ивана Ђ. /Немачка/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
2799. Стефан М. /Немачка/ - 20 € 

(за Златиће код Пирота) 
2800. Стефан М. /Немачка/ - 30 € 

(за Антиће код Параћина) 
2801. Зоран К. /Немачка/ - 50 € 
2802. Дејан и Славица Б. /Немачка/ - 15 € 
2803. Александар и Марија М. /Немачка/ - 50 € 
2804. Александар и Маријана K. /Немачка/ - 25 

€ 
(за Антиће код Параћина) 

2805. Сузана Т. /Немачка/ - 20 € 
(за Антиће код Параћина) 

2806. Мирјана Б. /Немачка/ - 50 € 
(за Антиће код Параћина) 
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2807. Стеван П. /Немачка/ - 60 € 
2808. B.S.A.F. e.V. /Немачка/ - 100 € 

(за Косово и Метохију) 
2809. Јелена М. /Шведска/ - 100 SEK 
2810. Terra P. /Шведска/ - 100 SEK 
2811. Мирко Б. /Шведска/ - 200 SEK 
2812. Дијана В. /Шведска/ - 200 SEK 
2813. Вања М. /Шведска/ - 100 SEK 
2814. Никола Н. /Шведска/ - 50 SEK 
2815. Сава П. /Шведска/ - 500 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
2816. Ненад А. /Шведска/ - 500 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
2817. Душан Р. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
2818. Александра В. /Шведска/ - 200 SEK 
2819. Јелена В. /Шведска/ - 200 SEK 
2820. Драган К. /Шведска/ - 100 SEK 
2821. Драгољуб Б. /Шведска/ - 100 SEK 
2822. Милена Ш. /Шведска/ - 250 SEK 
2823. Kocho P. /Шведска/ - 50 SEK 
2824. Наташа Н. /Шведска/ - 500 SEK 
2825. Марина Р. /Шведска/ - 20 SEK 
2826. Милан П. /Шведска/ - 100 SEK 
2827. Ивана Т. /Шведска/ - 200 SEK 
2828. Влада Ђ. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
2829. Ирена П. /Шведска/ - 100 SEK 
2830. Диана Н. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
2831. Тијана Ж. /Шведска/ - 100 SEK 
2832. Татјана М. /Шведска/ - 300 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
2833. Милица С. /Шведска/ - 150 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
2834. Јасминка К. /Шведска/ - 100 SEK 
2835. Милијана Драпић /Канада/ - $ 120 CAD 
2836. Canada Helps /Канада/ - $ 48,25 CAD 
2837. Јанко Јурошевић /Канада/ - $ 80 CAD 
2838. Весна Васић /Канада/ - $ 50 CAD 
2839. Драган Пуцар /Канада/ - $ 50 CAD 

(за Антиће код Параћина) 
2840. Душица Вићентић /Канада/ - $ 15 CAD 
2841. Дејан Бељић /Канада/ - $ 25 CAD 
2842. Бранислав Радмило /Канада/ - $ 175 CAD 
2843. Bogdana Packer /Канада/ - $ 100 CAD 
2844. Кристина Цветановић /Канада/ - $ 100 

CAD 

2845. Јелена Антић /Канада/ - $ 20 CAD 
2846. Марко Драговић /Канада/ - $ 30 CAD 
2847. Александар Јахура /Канада/ - $ 100 CAD 
2848. Жарко Долаш /Канада/ - $ 120 CAD 
2849. Светлана Петровић /Канада/ - $ 40 CAD 
2850. Сања Поповски /Канада/ - $ 25 CAD 
2851. Слађана Дапић /Канада/ - $ 100 CAD 
2852. Стево Ћукило /Канада/ - $ 60 CAD 
2853. Жељко Ристић /Канада/ - $ 40 CAD 
2854. Алекс Симић /Канада/ - $ 50 CAD 
2855. Маринко Тепић /Канада/ - $ 50 CAD 
2856. Јован Л. /САД/ - $ 20 
2857. Божидар К. /САД/ - $ 100 
2858. Vuyas /САД/ - $ 15 
2859. Protecta El. Services /Аустралија/ - $ 15 
2860. Дарко М. /САД/ - $ 20 
2861. Младен С. /САД/ - $ 20 
2862. Владимир М. /САД/ - $ 25 
2863. Бојан П. /САД/ - $ 104,15 
2864. Филип Р. /САД/ - $ 200 
2865. Далибор М. /САД/ - $ 500 
2866. Анонимно /САД/ - $ 25 
2867. Ненад К. /САД/ - $ 5 

(за Грбиће из Земуна) 
2868. Љубинко С. /САД/ - $ 100 
2869. Анонимно /САД/ - $ 50 

(за Антиће код Параћина) 
2870. Анонимно /САД/ - $ 20 
2871. Владимир М. /САД/ - $ 50 
2872. Ђорђе П. /САД/ - $ 20 
2873. Анонимно /САД/ - $ 25 
2874. Каролина Б. /САД/ - $ 15 
2875. Никола О. /САД/ - $ 15 
2876. Анонимно /САД/ - $ 50 
2877. Славен С. /САД/ - $ 50 
2878. Срђан М. /САД/ - $ 25 
2879. Анонимно /САД/ - $ 21,08 
2880. Бојан Ј. /САД/ - $ 25 
2881. Стеван Д. /САД/ - $ 30 
2882. Ненад И. - $ 25 
2883. Марина Н. /САД/ - $ 10 
2884. Марија З. /САД/ - $ 5 
2885. Војислав Б. /САД/ - $ 104,15 

(за Антиће код Параћина) 
2886. Филип П. /САД/ - $ 20 
2887. Ана Р. /УАЕ/ - $ 52,23 
2888. Слободан М. /САД/ - $ 52,23 
2889. Анонимно /САД/ - $ 500 
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2890. Милан У. /САД/ - $ 104,15 
2891. Далиборка Т. /САД/ - $ 21,08 
2892. Анонимно /САД/ - $ 104,15 
2893. Михајло Ј. /САД/ - $ 52,23 
2894. Анонимно /САД/ - $ 104,15 
2895. Лидија Јанковић /САД/ - $ 20 

(Тројка из блока Атланта) 
2896. Пера Б Сурла /САД/ - $ 50 

(Тројка из блока Атланта) 
2897. Milanka & Darryl Hudec /САД/ - $ 100 

(Тројка из блока Атланта) 
2898. Лидија Јанковић /САД/ - $ 100 

(Тројка из блока Атланта) 
2899. Давор, Нада и Мирка Мишић /САД/ - $ 

100 
(Тројка из блока Атланта) 

2900. Драган и Милица Јовановић /САД/ - $ 
200 
(Тројка из блока Атланта) 

2901. Тројка из блока у Атланти /САД/ - $ 
2.246 

2902. Наталија Н. /Србија/ - 40 € 
2903. Лука Б. /САД/ - 41,29 € 
2904. Дејан П. /САД/ - $ 51,86 
2905. Анонимно /Хрватска/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
2906. Весна А. /САД/ - 82,14 € 
2907. Породица Смиљанић /Немачка/ - 40 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
2908. Здравко К. /Србија/ - 50 € 
2909. Ненад Д. /Аустрија/ - 30 € 
2910. Ксенија Б. /САД/ - 82,13 € 
2911. Драгана Б. /Француска/ - 5 € 
2912. Породица Ракуљ /Канада/ - $ 300 CAD 
2913. Fizio Tim /Србија/ - 9.720 дин. 
2914. Avantgarden Gastro Bar /Србија/ - 3.730 

дин. 
2915. Никола Т. /Србија/ - 4.500 дин. 

(за Милиће из Штрпца) 
2916. Ђорђе Б. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Антиће код Параћина) 
2917. Михајло Ж. /Србија/ - 6.000 дин. 
2918. Ненад Н. /Србија/ - 1.500 дин. 
2919. Ивица С. /Србија/ - 1.200 дин. 
2920. Бојан Ј. /Србија/ - 500 дин. 
2921. Зорица А. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2922. Драгослав П. /Србија/ - 500 дин. 

2923. Сања П. /Србија/ - 1.000 дин. 
2924. Дејан М. /Србија/ - 1.000 дин. 
2925. Ђорђе Ш. /Србија/ - 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2926. Мирко Д. /Србија/ - 100 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2927. Владимир К. /Србија/ - 300 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2928. Лазар С. /Србија/ - 500 дин. 
2929. Вукица М. /Србија/ - 200 дин. 
(уплата уз Инфостан) 
2930. Ксенија К. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2931. Никола Л. /Србија/ - 10.000 дин. 
2932. Предраг К. /Србија/ - 10.000 дин. 
2933. Марко У. /Србија/ - 10.000 дин. 

2934. Пикадо из блока, Кафе бар Нест, 
Лозница /Србија/ - 38.000 дин. 

2935. Наташа К. /Србија/ - 6.000 дин. 
(за Златиће код Пирота) 

2936. Ивана Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
(за Златиће код Пирота) 

2937. Срђан К. /Србија/ - 1.000 дин. 
2938. Ивана С. /Србија/ - 560 дин. 
2939. Марко М. /Србија/ - 500 дин. 
2940. Милосав Г. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Крстониће код Пљеваља) 
2941. Наша Кухиња /Србија/ - 8.600 дин. 

2942. Телеком - ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ - 224.000 дин. 

2943. Палачинке из блока, Баланс студио, 
Суботица /Србија/ - 85.010 дин. 

2944. Нада И.Ћ. /Србија/ - 1.000 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

2945. Александра П. /Србија/ - 3.500 дин. 
2946. Игор Л. /Србија/ - 3.170 дин. 
2947. Милица У. /Србија/ - 1.000 дин. 
2948. Анонимно /Србија/ - 2.000 дин. 
2949. Никола С. /Србија/ - 1.000 дин. 
2950. Михаило Ђ. /Србија/ - 2.000 дин. 
2951. Анонимно /Србија/ - 3.000 дин. 
2952. Јадранка Ј. /Србија/ - 500 дин. 
2953. Катарина Х.В. /Србија/ - 250 дин. 
2954. Елвис Н. /Србија/ - 400 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2955. Милица П. /Србија/ - 500 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2956. Милош С. /Србија/ - 200 дин. 
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2957. Душан Љ. /Србија/ - 200 дин. 
(уплата уз Инфостан) 

2958. Драган Ћ. /Србија/ - 15.286 дин. 
2959. Угљеша Е. /Србија/ - 5.000 дин. 
2960. Анонимно /Србија/ - 24.000 дин. 

(за Антиће код Параћина) 

2961. Теленор - ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ - 136.141 дин. 

2962. Мирјана Р.С. /Србија/ - 5.000 дин. 
2963. Анонимно /Србија/ - 1.000 дин. 
2964. Анастасија С. /Србија/ - 1.000 дин. 
2965. Игор В. /Србија/ - 4.000 дин. 
2966. Јована С. /Србија/ - 300 дин. 
2967. Јована С. /Србија/ - 3 дин. 
2968. Урош Б. /Србија/ - 5.000 дин. 
2969. Радован Б. /Србија/ - 2.185,65 дин. 
2970. Милан Т. /Србија/ - 2.700 дин. 
2971. Владимир С. /Србија/ - 5.000 дин. 
2972. Анонимно /Србија/ - 120.000 дин. 
2973. Петар З. /Србија/ - 3.000 дин. 
2974. Славен Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
2975. Марија А. /Србија/ - 2.000 дин. 
2976. Јован Т. /Србија/ - 2.000 дин. 
2977. Гојко С. /Србија/ - 2.000 дин. 
2978. Марина Б. /Србија/ - 200 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2979. Пица из блока, кафана Вајат и пица 

Доставица, Пећинци/Србија/ - 54.340 дин. 
2980. Пицерија Сомбастик 1 /Србија/ - 5.700 

дин. 
2981. Апотека ЈањаРуменка /Србија/ - 2.300 

дин. 
2982. Пекара Занат 1 /Србија/ - 2.773 дин. 
2983. Пекара Занат 2 /Србија/ - 2.773 дин. 
2984. Пекара Занат 3 /Србија/ - 2.774 дин. 
2985. Trattoria Vapene /Србија/ - 11.920 дин. 
2986. Весна Г. /Србија/ - 359 дин. 

(уплата уз Инфостан) 
2987. Наталија П. /Србија/ - 6.000 дин. 
2988. Алекса Ц. /Србија/ - 1.000 дин. 
2989. Зоран П. /Србија/ - 5.000 дин. 
2990. Милорад С. /Србија/ - 3.000 дин. 
2991. Милосав Ш. /Србија/ - 1.000 дин. 
2992. Урош С. /Србија/ - 1.500 дин. 
2993. Јована В. /Србија/ - 2.000 дин. 
2994. Јелена Ш. /Србија/ - 7.000 дин. 
2995. Владимир Д. /Србија/ - 2.000 дин. 

(уплата уз Инфостан) 

2996. Никола С. /Србија/ - 1.000 дин. 
2997. Бранко М. /Србија/ - 6.000 дин. 
2998. Огњен С. /Србија/ - 5.000 дин. 

(ЕХЛС) 
2999. Драган Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
3000. Сташа К. /Србија/ - 780 дин. 
3001. Владимир Р. /Црна Гора/ - 20 € 
3002. Анонимно /Црна Гора/ - 50 € 
3003. Зорица О. /Црна Гора/ - 5 € 
3004. Алекса В. /Црна Гора/ - 5 € 
3005. Миленко Р. /Р. Српска/ - 20 КМ 
3006. Јелена Ц. /Р. Српска/ - 50 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
3007. Предраг Ф. /Р. Српска/ - 50 КМ 
3008. Јована Н. /Р. Српска/ - 60 КМ 
3009. Богдан К. /Р. Српска/ - 80 КМ 

(за Вучене из Шипова) 
3010. Драган Ч. /Р. Српска/ - 30 КМ 
3011. Слађана Б. /Р. Српска/ - 30 КМ 
3012. Славиша Б. /Р. Српска/ - 50 КМ 

(за Антиће код Параћина) 
3013. Драган Ч. /Р. Српска/ - 80 КМ 
3014. Квиз из блока, Теслић Паб, Теслић 

/Р. Српска/ - 403 КМ 
3015. Манастир Клисина /Р. Српска/ - 738 КМ 
3016. Рој комерц 2 /Р. Српска/ - 20,15 КМ 
3017. Мамасита Палачинка Бар /Р. Српска/ - 26 

КМ 
3018. Рој комерц 1 /Р. Српска/ - 46,80 КМ 
3019. Гарден паб /Р. Српска/ - 95,95 КМ 
3020. Бодакско пекара 4 /Р. Српска/ - 103,40 КМ 
3021. Бодакско пекара 2 /Р. Српска/ - 145,50 КМ 
3022. Бодакско пекара 5 /Р. Српска/ - 168,60 КМ 
3023. Бодакско пекара 3 /Р. Српска/ - 298 КМ 
3024. Бодакско пекара 1 /Р. Српска/ - 657,30 КМ 
3025. Драган Г. /Р. Српска/ - 20 КМ 
3026. Голф комерц /Р. Српска/ - 100 КМ 

(Пикадо из блока у Невесињу) 
3027. Анонимно /Р. Српска/ - 300 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 
3028. Кафе Марлборо /Р. Српска/ - 48,20 КМ 
3029. Код НИКА-А /Р. Српска/ - 57 КМ 
3030. Кафе бар Синдикат /Р. Српска/ - 318 КМ 
3031. Невесињепутеви а.д. /Р. Српска/ - 500 КМ 

(Пикадо из блока у Невесињу) 

3032. Журка из блока, Ринг паб, 
Грдишка/Р. Српска/ - 620,50 КМ 

3033. Спасоје В. /Р. Српска/ - 30 КМ 
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3034. Илија Ц. /Р. Српска/ - 30 КМ 
3035. Игор Г. /Р. Српска/ - 50 КМ 

(за Марјановиће из Ариља) 
3036. Херцеговина ауто /Р. Српска/ - 50 КМ 

(Пикадо из блока у Невесињу) 
3037. Topić-Company /Р. Српска/ - 200 КМ 

(Билијар из блока у Приједору) 

3038. Билијар из блока, Кафе Монтер, 
Гаревци /Р. Српска/ - 504 КМ 

3039. Анонимно /Словенија/ - 20 € 
3040. Анонимно /Р. Српска/ - 10 € 
3041. Анонимно /Србија/ - 80 € 

(за Милиће из Штрпца) 
3042. Љубомир П. /Словенија/ - 10 € 

(за Косово и Метохију) 
3043. Вања В. /Немачка/ - 50 € 
3044. Снежана М. /Аустралија/ - 50 € 

(за Јањиће из Бујановца) 
3045. Снежана М. /Аустралија/ - 10 € 
3046. Анонимно /Италија/ - 30 € 
3047. Анонимно /Србија/ - 30 € 
3048. Далибор Е. /Швајцарска/ - 50 € 

(за Антиће код Параћина) 
3049. Brigid H. /В. Британија/ - 20 € 
3050. Анонимно /Р. Српска/ - 100 € 
3051. Цветко Ц. /Србија/ - 50 € 
3052. Александер Р. /Данска/ - 15 € 

(за Косово и Метохију) 
3053. Анонимно /Р. Српска/ - 30 € 

(за Милиће из Штрпца) 
3054. Анонимно /Белгија/ - 15 € 
3055. Милош Ш. /Р. Српска/ - 10 € 

(ЕХЛС) 
3056. Анонимно /Холандија/ - 20 € 
3057. Денис /САД/ - 30 € 

(за Милиће из Штрпца) 
3058. Анонимно /Швајцарска/ - 100 € 
3059. Анонимно /Србија/ - 10 € 

(за Косово и Метохију) 
3060. Слободан С. /Немачка/ - 30 € 
3061. Анонимно /Немачка/ - 30 € 
3062. Анонимно /Немачка/ - 50 € 
3063. Бранко А. /Србија/ - 30 € 
3064. Анонимно /Р. Српска/ - 50 € 
3065. Балша Р. /Аустралија/ - 50 € 
3066. Славиша С. /Србија/ - 70 € 
3067. Анонимно /Немачка/ - 50 € 
3068. Анонимно /Ирска/ - 10 € 

3069. Милија М. /Русија/ - 100 € 
3070. Анонимно /Холандија/ - 200 € 
3071. Рајко К. /Црна Гора/ - 20 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
3072. Анонимно /Немачка/ - 10 € 
3073. Ђорђе В. /Немачка/ - 50 € 
3074. Анонимно /Немачка/ - 5 € 

(за Антиће код Параћина) 
3075. Анонимно /Шпанија/ - 30 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
3076. Анонимно /Аустрија/ - 100 € 
3077. Анонимно /Швајцарска/ - 30 € 
3078. Анонимно /Аустрија/ - 10 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
3079. Санела М. /Немачка/ - 10 € 
3080. Анонимно /В. Британија/ - 10 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
3081. Анонимно /Ирска/ - 20 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
3082. Недељко Л. /Данска/ - 10 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
3083. Анонимно /Србија/ - 10 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
3084. Далибор У. /Аустрија/ - 50 € 
3085. Анонимно /Немачка/ - 30 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
3086. Ана М. /Француска/ - 10 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
3087. Жељка В. /САД/ - 100 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
3088. Анонимно /САД/ - 40 € 
3089. Мирко Ђ. /Немачка/ - 10 € 
3090. Јелена Ј. - 20 € 

(за Антиће код Параћина) 
3091. Душица К. /Аустрија/ - 5 € 
3092. Бојана Д. /Аустрија/ - 10 € 
3093. Божидар Ј. /Холандија/ - 60 € 
3094. Славица П. /Аустрија/ - 10 € 
3095. Ненад С. /Шпанија/ - 21,56 € 
3096. Породица Радић /Аустрија/ - 50 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
3097. Дана С. - 15 € 
3098. Ђуро Г. /Немачка/ - 10 € 
3099. Марија В. /Немачка/ - 1 € 
3100. Породица Нунковић /Немачка/ - 10 € 

(за Марјановиће из Ариља) 
3101. Немања Н. /Аустрија/ - 10 € 
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3102. Бранко Ж. /Словенија/ - 20 € 
(за Антиће код Параћина) 

3103. Ђорђе С. /Аустрија/ - 50 € 
3104. Љиљана Мишић /Аустрија/ - 15 € 

(за Антиће код Параћина) 
3105. Гордана Б. /Аустрија/ - 10 € 
3106. Michael D. /Аустрија/ - 15 € 
3107. Душан П. /Швајцарска/ - 6 CHF 
3108. Јован Б. /Швајцарска/ - 20 CHF 
3109. Наталија Ж. /Швајцарска/ - 15 CHF 
3110. Дражен Ж. /Швајцарска/ - 50 CHF 
3111. Предраг Н. /Швајцарска/ - 50 CHF 
3112. Анонимно /Швајцарска/ - 99 CHF 
3113. Милан П. /Швајцарска/ - 50 CHF 
3114. Винка Т. /Швајцарска/ - 60 CHF 
3115. Фамилија Милићевић /Швајцарска/ - 20 

CHF 
3116. Дејан И. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3117. Јована Ђ. /Швајцарска/ - 20 CHF 
3118. Огњен М. /Швајцарска/ - 20 CHF 
3119. Иван В. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3120. Владимир Н. /Швајцарска/ - 5 CHF 
3121. Давид Р. /Швајцарска/ - 20 CHF 
3122. Новица В. /Швајцарска/ - 30 CHF 
3123. Татјана С. /Швајцарска/ - 20 CHF 
3124. Жељко У. /Швајцарска/ - 250 CHF 
3125. Александар П. /Швајцарска/ - 50 CHF 
3126. Стојан Ј. /Швајцарска/ - 30 CHF 
3127. Предраг А. /Швајцарска/ - 5 CHF 
3128. Породица Андрић /Швајцарска/ - 60 CHF 
3129. Филип С. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3130. Јовица М. /Швајцарска/ - 5 CHF 
3131. Будимир Ч. /Швајцарска/ - 15 CHF 
3132. Габријела С. /Швајцарска/ - 30 CHF 
3133. Александар и Славица У. /Швајцарска/ - 

20 CHF 
3134. Милош Ћ. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3135. Милош Ј. /Швајцарска/ - 20 CHF 
3136. Драган К. /Швајцарска/ - 25 CHF 
3137. Срђан Т. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3138. Горан и Дубравка М. /Швајцарска/ - 50 

CHF 
3139. Николић-Тецић О. /Швајцарска/ - 45 CHF 
3140. Здравка П. /Швајцарска/ - 5 CHF 
3141. Никола М. /Швајцарска/ - 20 CHF 
3142. Остоја П. /Швајцарска/ - 5 CHF 
3143. Александар и Дијана Ј. /Швајцарска/ - 30 

CHF 

3144. Валентина С. /Швајцарска/ - 5 CHF 
3145. Славиша В. /Швајцарска/ - 50 CHF 
3146. Јовица Р. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3147. Дејан М. /Швајцарска/ - 5 CHF 
3148. Горица Ф. /Швајцарска/ - 20 CHF 
3149. Дејан Б. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3150. Дејан Н. /Швајцарска/ - 100 CHF 
3151. Слађана А. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3152. Лара М. /Швајцарска/ - 20 CHF 
3153. Владимир Џ. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3154. Славица Т. /Швајцарска/ - 100 CHF 
3155. Дарко Л. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3156. Саша и Татјана С. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3157. Данијел С. /Швајцарска/ - 20 CHF 
3158. Милош М. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3159. Дејан М. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3160. Данијел Р. /Швајцарска/ - 5 CHF 
3161. Р.М. 99 /Швајцарска/ - 30 CHF 
3162. Марко А. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3163. Горан М. /Швајцарска/ - 60 CHF  

(за Р. Српску, Крајину и КиМ) 
3164. Никола А. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3165. Нада И.М. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3166. Милка Х. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3167. Мартин Х. /Швајцарска/ - 15 CHF 
3168. Protax Gmbh /Швајцарска/ - 50 CHF 
3169. А.Н.Е. 99 /Швајцарска/ - 40 CHF 
3170. Дејан Л. и Оливера Л.М. /Швајцарска/ - 

30 CHF 
3171. Породица Деветак /Швајцарска/ - 40 CHF 
3172. Братислав С. /Швајцарска/ - 5 CHF 
3173. Бранко П. /Швајцарска/ - 5 CHF 
3174. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3175. Н.Т. 99 /Швајцарска/ - 30 CHF 
3176. Петар М. /Немачка/ - 25 € 
3177. Горан С. /Немачка/ - 10 € 
3178. Александар Т. /Немачка/ - 20 € 
3179. Michelle B. /Немачка/ - 100 € 
3180. Даниел Г. /Немачка/ - 20 € 
3181. Александар Г. /Немачка/ - 50,05 € 
3182. Жељка Р. /Немачка/ - 20 € 
3183. Срђан Т. /Немачка/ - 10 € 
3184. Андријна Ч. /Немачка/ - 20 € 
3185. Владан В. /Немачка/ - 10 € 
3186. Милан Б. /Немачка/ - 20 € 
3187. Милош С. /Немачка/ - 30 € 
3188. Ивана Т. /Немачка/ - 20 € 
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3189. Синиша М. /Немачка/ - 10 € 
(за Марјановиће из Ариља) 

3190. Томо К. /Немачка/ - 10 € 
3191. Славен О. /Немачка/ - 20 € 
3192. Анонимно /Немачка/ - 50 € 

(за Спасиће из Црне Траве) 
3193. Миланка П. /Немачка/ - 50 € 
3194. Славиша К. /Немачка/ - 35 € 
3195. Бојан Џ. /Немачка/ - 10 € 

(за Антиће код Параћина) 
3196. Дарко и Драгана С. /Немачка/ - 25 € 
3197. Драган П. /Немачка/ - 10 € 
3198. Дејан С. /Немачка/ - 5 € 
3199. Филип М. /Немачка/ - 20 € 
3200. Горан П. /Немачка/ - 35 € 
3201. Јована З.М. /Немачка/ - 25 € 
3202. Јованче, Куманово /Немачка/ - 100 € 
3203. Радојка С. /Немачка/ - 10 € 
3204. Димитрије Т. /Србија/ - 150 SEK 
3205. Никола И. /Шведска/ - 100 SEK 
3206. Марија К. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
3207. Јелена Ц. /Шведска/ - 100 SEK 
3208. Ненад М. Шведска/ - 100 SEK 
3209. Стефан Н. /Шведска/ - 100 SEK 
3210. Миљан Д. /Шведска/ - 100 SEK 
3211. Маја Р. /Шведска/ - 250 SEK 

(за Златиће код Пирота) 
3212. Маја Р. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Крстониће код Пљеваља) 
3213. Ђорђе П. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
3214. Јово Б. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
3215. Александар С. /Шведска/ - 100 SEK 
3216. Андријана В. К. /Шведска/ - 100 SEK 
3217. Слободан Р. /Шведска/ - 100 SEK 
3218. Сања М. /Шведска/ - 100 SEK 
3219. Душан Н. /Шведска/ - 200 SEK 
3220. Тијана Љ. /Шведска/ - 100 SEK 
3221. Дејан В. /Шведска/ - 100 SEK 
3222. Александра Г. /Шведска/ - 100 SEK 
3223. Јована В. /Шведска/ - 100 SEK 
3224. Марина А. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
3225. Милена Е. /Шведска/ - 200 SEK 
3226. Велибор Р. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
3227. Слободанка Н. /Шведска/ - 100 SEK 

3228. Владимир Ц. /Шведска/ - 100 SEK 
3229. Ненад В. /Шведска/ - 100 SEK 
3230. Драгана Б. /Шведска/ - 100 SEK 
3231. Јелена А. /Шведска/ - 100 SEK 
3232. Немања Г. И. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
3233. Лела Н. /Шведска/ - 100 SEK 
3234. Никола К. /Шведска/ - 150 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
3235. Жељана Л. /Шведска/ - 100 SEK 
3236. Николина З. /Шведска/ - 100 SEK 
3237. Гордана Д. /Шведска/ - 100 SEK 
3238. Владимир З. /Шведска/ - 70 SEK 
3239. Дарко А. /Шведска/ - 200 SEK 
3240. Драженко С. /Шведска/ - 200 SEK 
3241. Владан М. /Шведска/ - 400 SEK 
3242. Никола Р. /Шведска/ - 100 SEK 
3243. Љиљана И. /Шведска/ - 100 SEK 
3244. Стево П. /Шведска/ - 100 SEK 
3245. Јасна М. /Шведска/ - 100 SEK 
3246. Марија Р. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
3247. Стеван М. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
3248. Данијела К. /Шведска/ - 100 SEK 
3249. Соња Н. /Шведска/ - 100 SEK 
3250. Бојана Г. /Шведска/ - 100 SEK 
3251. Даниела В. /Шведска/ - 100 SEK 
3252. Данијел Л. /Шведска/ - 100 SEK 
3253. Небојша В. /Шведска/ - 200 SEK 
3254. Милан Ж. /Шведска/ - 100 SEK 
3255. Сузана К. /Шведска/ - 100 SEK 
3256. Ивана Ћ. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
3257. Јелена Ђ. /Шведска/ - 100 SEK 
3258. Милана С. /Шведска/ - 100 SEK 
3259. Срђан К. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Косово и Метохију) 
3260. Славица Г. /Шведска/ - 100 SEK 
3261. Ранко С. /Шведска/ - 500 SEK 
3262. Дејан Ф. /Шведска/ - 100 SEK 
3263. Дражен Е. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
3264. Боривој К. /Шведска/ - 100 SEK 
3265. Alexander W. /Шведска/ - 1.000 SEK 
3266. Владимир С. /Шведска/ - 300 SEK 
3267. Бојана Д. /Шведска/ - 100 SEK 
3268. Јована С. /Шведска/ - 100 SEK 
3269. Дејан С. /Шведска/ - 100 SEK 
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3270. Слађана М. /Шведска/ - 100 SEK 
3271. Светлана Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
3272. Дејан Д. /Шведска/ - 200 SEK 
3273. Немања П. /Шведска/ - 100 SEK 
3274. Снежана Е. /Шведска/ - 100 SEK 
3275. Симонида М. /Шведска/ - 100 SEK 
3276. Јована П. /Шведска/ - 100 SEK 
3277. Далибор М. /Шведска/ - 200 SEK 
3278. Biljana J.C. /Шведска/ - 100 SEK 
3279. Кристина Ж. /Шведска/ - 100 SEK 
3280. Драгана Л. /Шведска/ - 200 SEK 
3281. Јелена Ц. /Шведска/ - 100 SEK 
3282. Саша М. /Шведска/ - 100 SEK 
3283. Иван Р. /Шведска/ - 200 SEK 
3284. Никола М. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
3285. Марјана Г. /Шведска/ - 300 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
3286. Стефан Б. /Шведска/ - 100 SEK 
3287. Драган К. /Шведска/ - 200 SEK 
3288. Горан С. /Шведска/ - 200 SEK 
3289. Весна В. /Шведска/ - 100 SEK 
3290. Драган Ћ. /Шведска/ - 300 SEK 
3291. Zaklina N. /Шведска/ - 200 SEK 
3292. Славица М. /Шведска/ - 100 SEK 
3293. Душица П. /Шведска/ - 200 SEK 
3294. Зоран М. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
3295. Дијана П. /Шведска/ - 100 SEK 
3296. Милош А. /Шведска/ - 300 SEK 
3297. Срђан Л. /Шведска/ - 1.000 SEK 
3298. Ђорђе А. /Шведска/ - 100 SEK 
3299. Дражен С. /Шведска/ - 100 SEK 
3300. Василије Г. /Шведска/ - 100 SEK 
3301. Оливера М. С. /Шведска/ - 70 SEK 
3302. Дијана В. /Шведска/ - 200 SEK 
3303. Олгица К. /Шведска/ - 200 SEK 
3304. Бранислав А. /Шведска/ - 50 SEK 
3305. Светлана Д. /Шведска/ - 100 SEK 
3306. Гордана Л. /Шведска/ - 100 SEK 
3307. Гордана Ц. /Шведска/ - 200 SEK 

(ЕХЛС) 
3308. Жарко К. /Шведска/ - 100 SEK 
3309. Милан Д. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Антиће код Параћина) 
3310. Hosfss /Шведска/ - 150 SEK 
3311. Оливер Б. /Шведска/ - 500 SEK 
3312. Ведрана М. /Шведска/ - 100 SEK 

3313. Сретанка Р. /Шведска/ - 100 SEK 
3314. Драгана М. /Шведска/ - 50 SEK 
3315. Александар Б. /Шведска/ - 300 SEK 
3316. Сузана М. /Шведска/ - 100 SEK 
3317. Недељко Н. /Шведска/ - 101 SEK 
3318. Веселко Л. /Шведска/ - 100 SEK 
3319. Никола Г. /Шведска/ - 100 SEK 
3320. Жаклина Д. /Шведска/ - 100 SEK 
3321. Александар М. /Шведска/ - 100 SEK 
3322. Снежана Р. /Шведска/ - 200 SEK 
3323. Драгана Љ. /Шведска/ - 50 SEK 
3324. Ђурђица З. /Шведска/ - 100 SEK 
3325. Јелена К. М. /Шведска/ - 300 SEK 
3326. Наташа Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
3327. Дарко К. /Норвешка/ - 100 NOK 
3328. Урош В. /Норвешка/ - 200 NOK 
3329. Милан В. /Норвешка/ - 100 NOK 
3330. Сања Ј.Л. /Норвешка/ - 200 NOK 

(за Антиће код Параћина) 
3331. Петар Т. /Норвешка/ - 400 NOK 
3332. Драган Ц. /Норвешка/ - 220 NOK 

(за Антиће код Параћина) 
3333. Дарко С. /Норвешка/ - 500 NOK 
3334. Јасмина Ј. /Норвешка/ - 700 NOK 
3335. Наташа Д. /Норвешка/ - 100 NOK 
3336. Дејан С. /Норвешка/ - 200 NOK 
3337. Роберт Ћ. /Норвешка/ - 250 NOK 
3338. М.Ц. /Канада/ - $ 50 CAD 
3339. Љубомир Котур /Канада/ - $ 300 CAD 

(за Антиће код Параћина) 
3340. Саша Радић /Канада/ - $ 25 CAD 
3341. Olga & John Lukich /Канада/ - $ 25 CAD 
3342. Силвана Дракулић /Канада/ - $ 20 CAD 
3343. Младен Латиновић /Канада/ - $ 35 CAD 
3344. Миле Котарац /Канада/ - $ 30 CAD 
3345. Michael Smoljo /Канада/ - $ 5 CAD 
3346. Мирослав Марковић /Канада/ - $ 40 CAD 
3347. Алекса и Немања Пјанић /Канада/ - $ 30 

CAD 
3348. Давор Михајловић /Канада/ - $ 20 CAD 
3349. Мира и Александар Бркић /Канада/ - $ 50 

CAD 
3350. Ирина Балабан /Канада/ - $ 50 CAD 
3351. Александар Танасић /Канада/ - $ 35 CAD 
3352. Александра Папић /Канада/ - $ 50 CAD 
3353. Бранка Медић /Канада/ - $ 20 CAD 
3354. Калина Вујановић /Канада/ - $ 120 CAD 
3355. CAF Canada /Канада/ - $ 12 CAD 
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3356. Лилиана Божић /Канада/ - $ 100 CAD 
3357. Canadian Online Giving /Канада/ - $ 800,11 

CAD 
3358. Владимир М. /САД/ - $ 50 
3359. Саша В. /САД/ - $ 52,23 
3360. Јелена Н. /Србија/ - $ 20 
3361. Марко З. /САД/ - $ 50 
3362. Анкица Д. /САД/ - $ 25 
3363. Анонимно /САД/ - $ 15 
3364. PayPal Giving Fund /САД/ - $ 131,12 
3365. Звонко И. /САД/ - $ 30 
3366. Татјана П. /САД/ - $ 20 
3367. Јована П. /САД/ - $ 50 
3368. Марко Т. /САД/ - $ 1.000 

(за Стевановиће код Гроцке) 
3369. Синиша и Мирјана П. /САД/ - $ 50 
3370. Милорад Ш. /САД/ - $ 50 
3371. Анонимно /САД/ - $ 5 

(за Крајину) 
3372. Милан Т. /САД/ - $ 50 
3373. Марија В. /САД/ - $ 20 
3374. Маја С. /САД/ - $ 15,89 
3375. Бранкица П. /САД/ - $ 25 
3376. Зоран М. /САД/ - $ 100 
3377. Ђорђе П. /САД/ - $ 20 
3378. Анонимно /САД/ - $ 40 
3379. Анонимно /САД/ - $ 50 
3380. Марија З. /САД/ - $ 5 

(за Марјановиће из Ариља) 
3381. Мићо П. /САД/ - $ 10 

(за Марјановиће из Ариља) 
3382. Ђорђе П. /САД/ - $ 20 
3383. Анонимно /САД/ - $ 50 

(за Милиће из Штрпца) 
3384. Анонимно /САД/ - $ 50 

(за Ратковиће из Куршумлије) 
3385. Анонимно /САД/ - $ 50 

(за Спасиће из Црне Траве) 
3386. Младен Ш. /САД/ - $ 30 
3387. Анонимно /САД/ - $ 20 
3388. Биљана И. /САД/ - $ 50 
3389. Анонимно /САД/ - $ 52,23 
3390. Илијана М. /САД/ - $ 10 
3391. Марко М. /САД/ - $ 20 
3392. The Blackbaud Giving Fund /САД/ - $ 10 
3393. The Blackbaud Giving Fund /САД/ - $ 10 
3394. Комнен и Верица К. /САД/ - $ 50 

(за Антиће код Параћина) 

3395. Саша и Биљана С. /САД/ - $ 250 
3396. Српски рикша возачи Чикаго /САД/ - $ 

3.150 

 
 
УКУПНО ДОНАЦИЈА У ОКТОБРУ: 170.100 € 
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Преглед новчаних токова за октобар 2021. године 
 

РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР
Почетно стање – 30.09. 2.654.913 10.694 18.122 21.178 3.955 7.384 8.561 41.340 88.711 5.063

Примљене донације 7.595.472 1.110 15.308 5.687 9.970 43.763 8.176 20.392 100.852 26.282
Трошкови донација 0 -17 -39 -149 -528 0 0 -158 -592
Донирана средства -4.322.740 0 -34.387 -16.292 -1.300 0 0 0 0 -21.959

Помоћ за породицу Раичевић, Сјеница - изнајмљиваље машина и опреме, грађ.материјал и превоз -1.181.410

Помоћ за породицу Милић, Штрпце, Косово и Метохија - изградња и опремање куће -957.420

Помоћ за породицу Јањић, Бујановац - изградња куће, шпорет, бела техника, таксе, стручни надзор радова -825.747

Помоћ за породицу Мијовић, Тутин - столарија, водоводни материјал, грађ.материјал, мајстори -626.880

Помоћ за породицу Спасић, Крагујевац - седам ормара -240.000

Помоћ за породицу Јовановић, Гроцка - мајсторски радови -168.000

Помоћ за породицу Мијовић, Прибој - материјал -148.648

Помоћ за породицу Ратковић, Куршумлија - куповина куће 1. део -117.585

Помоћ за породицу Аврамовић, Сопот - ормар, улазна врата -33.900

Помоћ за породицу Јовановић, Врање - експанзиона посуда -13.700

Помоћ за породицу Јовановић, Прешево - ветар лајсне -9.450

Помоћ за породицу Ђурић, Челинац, Р.Српска - мајсторски радови -19.750

Помоћ за породицу Драгојевић, Дервента, Р.Српска - републичке таксе, накнада, пројектно-техничка док. -5.056

Помоћ за породицу Бован, Вишеград, Р.Српска - намештај, бела техника -4.578

Помоћ за породицу Мирковић, Градишка, Р.Српска - намештај -4.500

Помоћ за породицу Димић, Брезовица, Р.Српска - материјал (каблови и цеви) -485

Помоћ за породицу Ђаковић, Оштра Лука, Р.Српска - слаткиши за децу -18

Помоћ за породицу Филимоновић, Нови Пазар - адаптација куће -16.059

Помоћ за породицу Арсовски, С.Македонија - изградња куће -5.900

Помоћ за породицу Серафимовић, С.Македонија - електро радови, прикључак -1.300

Помоћ за породицу Макера, Љубиње - грађ.материјал -16.292

Oперативни трошкови -1.993.870 -53 -9.997 -225 -154 -909 -1.057 -303 -1.203 -3.404
Гориво за посете породицама и текуће пројекте организације -200.000 -1.500

Транспортни трошкови -70.000 -1.057

Котизација за учешће запослених на семинару -35.640

Трошкови адвокатских услуга -30.000

Видео монтажа испоруке помоћи породицама -19.984

Трошкови озвучења за турнир Тројка из блока Нови Сад -12.000

Израда застава за потребе пројекта Тројка из блока -1.684

Израда пехара и медаља за пројекат Тројка из блока -188

Израда пехара и медаља за пројекат Тројка из блока -55

Набавка рекламних мајица за потребе хуманитарног пројекта Тројка из блока -595

Трошкови пута у Хамбург 1. део -39

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -41.422 -12 -72 -31 -85 -115 -127 -303 -1.203 -125

Трошкови плата четрнаест запослених у Србији и четворо запослена у Р.Српској -895.657 -2.744

Обавезни намети државе на плате четрнаест запослених у Србији и четворо запослена у Р.Српској -477.043 -1.348

Трошкови закупа канцеларија, магацина и возила -80.745 -450 -90

Порез на закуп канцеларије, магацина и возила -15.984 -39

Трошкови књиговодства -23.000

Трошкови комуналија у канцеларијама -53.839 -765

Административни трошкови организације -33.344 -40 -76 -104 -199 -931

Наканада за коришћење платформи за прикупљање донација -45

Трошкови сервера за слање електронске поште, домена, хостинга, сајт -5.212

Трошкови СМС сервиса -19 -30

Трошкови маркетинга -3.235

Интерни трансфери новца 2.449.375 0 12.008 0 0 -36.550 -9.000 -40.000 -71.300 21.331
Трансфер новца из Шведске у Србију 812.820 -71.300

Трансфер новца из САД-а у Аустрију -25.000 21.331

Трансфер новца из САД-а у Србију 1.166.647 -11.550

Трансфер новца из Норвешке у Србију 469.908 -40.000

Трансфер новца из Канаде у Р.Српску 12.008 -9.000

Крајње стање – 31.10. 6.383.150 11.734 1.055 10.309 12.323 13.161 6.680 21.429 116.903 26.720

НемачкаСрбија
Црна 
Гора

Република 
Српска

Швајцарска САД Канада Норвешка Шведска
Аустрија и 

остале 

 

 

Финансијски 

извештај 
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Примљене донације из света (број донација у %) 
 

 
 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  1044 
Шведска 668 

Сједињеен Америчке Државе  356 
Немачка  327 

Република Српска 189 
Аустрија 154 

Швајцарска 145 
Канада 130 

Норвешка  91 
Аустралија 55 

Црна Гора 54 
Холандија 24 
Словенија 24 

Велика Битанија 14 

Италија 12 

Данска  9 

Малта  9 

Ирска 9 

УАЕ 8 

Француска 7 

Русија 6 

Остале државе 61 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 



 
 
 

Месечни извештај за октобар  2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 135 

 

Прикупљене донације у 2021. години 
 

 

 
Број примљених донација у 2021. години 

 

 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације за октобар од 2006. – 2021. године 
 

 
 

Број примљених донација за октобар 
 од 2006. – 2021. године 

 

 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Ми знамо судбу“ – Алекса Шантић 

 

Ми знамо судбу и све што нас чека, 

Но страх нам неће заледити груди! 

Волови јарам трпе, а не људи – 

Бог је слободу дао за човјека. 

 

Снага је наша планинска ријека, 

Њу неће нигде уставити нико! 

Народ је ови умирати свико- 

У својој смрти да нађе лијека. 

 

Ми пут свој знамо, пут богочовјека, 

И силни, као планонска ријека, 

Сви ћемо поћи преко оштра кама! 

 


